LF 3000°

LF 3200: 3 MM
LIQUIfit®

LF 3600

LF 3800/ LF 3900
LF 6100

WWW.FORMOLD.RU

3akas: info@formold.ru




WWW.FORMOLD.RU

=
=
==
=
e
=
S
<}
2
oQ
e
§'

3akas: info@formold.ru



MpuHunn paboTbl n

®UTUHIOB

WWW.FORMOLD.RU

npemMmylectBa LaHIroBbIX

npeacTaBnset coboii Hanbonee yaoOHbI CNOcob NoaCoeANHEHMS TPYOOK
IS CO3[1aHUs KOHTYpa pacnpenenexus xuakoctu. braropaps

YHUBEPCANILHOCTY U

, L@Hrosble GUTUHIM

CMnocoOCTBYHOT NOBbILLIEHMIO 3P DEKTUBHOCTM 000pya0BaHUS. KpoMe TOro, yCoBepLIEHCTBOBAHHAS
3anaTeHToBaHHas KoHcTpykuust LF 3000® no3BonsieT CHU3NUTDb

MrHOBEHHOE CoemMHEHVE 1 pasbeuHeHme 6e3
MHCTPYMEHTOB

OcBo6oXzatoLLMe KObLA-KHOMKY NSTY PasHbIX LBETOB il
WAEHTUGUKALWN PA3IMYHBIX KOHTYPOB

MoHTax

Bce npsiMble CoeanHUTENN UMEIOT BRYTPEHHMUIA
LUIECTUrPAHHVK AN 0ONEryeHns MOHTaXa aNEMEHTOB B
TPYAHOLOCTYMHOM MECTE C MOMOLLbIO LECTUrPaHHOTO
KIoya (kmoya Annena).

Pe3bba

)
=
MeTpuyeckas n

BSPP (Tpy6Hast
uMnnHapuYeckas pesbba)

BSPT (Tpy6Has koHuyeckas
pesbba), NPT (amep. TpybHas
KoHu4eckas peabba) u NPTF
(amep. Tpy6Has KoHuyeckas
TonnuBHas peabba)

MoHTax npn GnN3KoM pacnoJyiIocdkeHUn NopToB

TexHonorus ¢ MCNob30BaHNEM 3XKUMHOFO KOMbLia 3aXuM C NOMOLLBIO LiaHTV

MneanbHo nopxoavT Ans NoMMMEpHbIX TPYGOK, B TOM YuCHe
TMOKNX

Io3BonsieT npuaaTh NPaBUIbHOE HANpaBNeHKe Tpyoe
lMpenotepaLLaeT cMeLLieHve Tpy6 Noz faBneHnemM
KomnakTHocTb

—

-
-

12 Bllegris

5
i ‘

BHyTpEeHHMIA MOHTaX (yCTaHoBKa TPYOKM B GUTUHT, CM.
BepxHee GOTO) MM BHELLHWIA (YCTaHOBKA GUTUHIA Ha
TpyGiky)

i1 NOAMMEPHBIX 1 PUGNEHbIX METANIMYECKUX TPYO (PUCYHKN
prdREHUin MOXHO NOMYYUTb N0 3anpocy)

YCTOI4MBOCTb K BBICOKOMY JJABNEHMIO, UCKIIOUMTENbHAS
[L0NTOBEYHOCTD

TpoyHast KOHCTPYKLMS AN TAXENbIX YCNIOBIIA AKCTTyaTaLym

3akas: info@formold.ru

YnsoTHeHWe U 3aBOACKME UCTIbITAHUS Ha
a0CoNIOTHYI0 FepMETUYHOCTb

KauecTso ynnotHsiioLero Matepuana, nofo6paHHoro
CreLMabHO ANt KOHKPETHON Chepbl MPUMEHEHNS, rapaHTUpyeT
VCKIIOYMTENbHYIO J0NTOBEYHOCTL dUTUHIA. Bnarosaps

3TOMY NPOAYKT, Npeanaraemblii Parker Legris, obecneunsaet
HaMBBICLLYIO OKYNaeMOCTb 3aTPaT M0 CPABHEHMUIO C PbIHOYHBIMY
aHanoramu.

KauyecTBO KOHCTPYKUUN

YHuKanbHasi 3anaTeHTOBaHHas TEXHOMOrWS YINOTHEHUS

TuwatenbHbIil 0TOOP MaTepUasos:

NBR (NBR): npeanbHo noaxoauT Anis CXaroro Bo3ayxa

EPDM (aTuneH-nponuneHoBblii kay4yK): MaeanbHO NoaxoauT

JANS NPOAYKTOB MUTAaHNS 1 HAMUTKOB

FKM (cbTopkayuyk): s BCEX BUAOB XMAKOCTEN 1 BLICOKUX

Temneparyp

MpoBepka Ha CTONPOLIEHTHYIO FePMETUYHOCTb B NPOLIECCE
Npou13BOACTBA

MpeumywiectBa

HavBbiCLunin ypOBEHb FEPMETUYHOCTM MO CPABHEHMIO C
PbIHOYHBIMM aHANIOraMK1 HE3aBUCHMO OT TEMMNEPATYpPbI U
NPOACIXUTENBHOCTM 3KCRNyaTaLm

OTnM4HO NpUCTOCO6NIEHbI AN UCTOB30BAHMS C NEPBUYHBIM
BaKyyMOM

MonHbliA pacxon 6naroaapsi TOMy, YTO BCE NPOXOLIHOE CEYeHMe
TpyOKy 0cTaeTCs CBOGOAHBIM

l"apaHT1s ONTUMANLHOTO 3axBara TPYOKW GUTUHIOM

3aXuM c NOMOLLBIO «00PaTHOM» LiaHT|

[N XECTKMX NONMMEPHBIX 1 PUPNEHBIX METANIMYECKNX
TpYO

YCTOIYMBOCTB K BHICOKOMY JABNEHNIO

MckniountenbHas oNroBeYHoCTb

OnTManbHoe ynioTHeHe




WWW.FORMOLD.RU

LlaHrosble pUTUHIH

LlaHrosble ¢putuuru LF 3000°
(cTp. 1-4)

PaGouas cpepa: cxatbii Bosayx

iy

(f

MaTtepuarnbl: TeXHNYECKUiA Noanmep,
HUKeNMpoBaHHag natyHb, NBR

Naeneunwue: 20 6ap
Temnepatypa: -20°C ... +80°C

AviameTp MeTpu4eckoil pe3bobl: 3 MM
- 16 Mm

AvameTp AoiiMoBoii pe3bObi: 1/8-
1/2 nroiima

LlanroBbie ¢putunru LF 3600
(cTp. 1-65)

PabGouas cpepa: cxatbii BO3LYX,
€naboKOPPO3NOHHbIE MPOMBILLIIEHHBIE XUAKOCTH

MaTepwuarnbl: HUKeIMPOBAHHASA NaTyHb C
NOBBILLEHHBIM copiepXaHneM docdopa, Gpropkayyyk

Oaenexue: 30 6ap
Temnepatypa: -20°C .. +150°C

AnameTp MeTpuyeckoi pe3bobi: 4 mm - 14
MM

LlaHrosbie ¢utuHru LF 3200 3 MM
(ctp. 1-39)

Fe1

PaGouas cpepna: cxarblii BO3AyX,
HEKOPPO3VOHHBIE XWIKOCTM

MaTtepuanbi: XMMAYECKM HAKENNPOBAHHAA NATYHb,
NBR

HOaenexHue: 20 6ap
Temneparypa: -15°C ... +80°C
AvameTp meTpuyeckoi pe3bobl: 3 MM

LlaHroBbie ¢puTuHrn LF 3800/LF 3900
(ctp. 1-77)

PaGouas cpepa: NpoMblLLIEHHbIE XIAKOCTH,
XMMUKaTbl, MEAMUMHCKNE XMAKOCTH, HanuTKM

MaTepwuarbl: HepxXaselowwas CTab, GTOpKayyyK
OaenexHue: 30 6ap

Temnepartypa : -20°C ... +150°C

OnameTp MeTpuyeckoi pe3bobl: 4 MM -
12 MM

OvameTp AloiMOBOI pe3bobl: 3/16-

1/2 poiima

LlanroBbie ¢putunru LIQUIfit®
(cTp. 1-44)

( r.ahrl.r_r_[ t '

iy

PabGouas cpepa: Boaa, HaNUTKuW, XiafareHThl,
VHEPTHbIE rasbl,

M

MaTepuansi: Guonoumep, aTuieH-
MPOMMUIIEHOBBIA Kayuyk

OaeneHue: 16 6ap
Temnepartypa: -10°C ... +95°C

AnameTp meTpuyeckoin pe3abobi: 4 MM
- 12 Mm

AvameTp Al0MMOBOI pe3bobl: 5/32-
1/2 mioiima

LlaHnroBbie ¢putuHru LF 6100
(ctp. 1-89)

e

Pabouas cpepna: cxatblil BO3[yX, Macno, Boa
MaTtepwmansi: natydb, NBR

Naenenwue: 60 6ap

Temnepatypa: -40°C ... +120°C

AnameTp MeTpuyYecKoi pe3bObl: 4 MM -
10 Mm

[lononHuTeNbHYI0 MHpOPMALMIO 06 3TON NIMHEIIKE CM. B PyKOBOLCTBE M0 BbIOOPY NPO/YKTOB B pa3fene «BeeaeHne» HacTosLLIEro katasiora.

3akas: info@formold.ru

Bllegris 13



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbin paa uaHrosbix ¢utnHros LF 3000®

BeeprHbie WwTyLepsbl
Mpsmble MpsiMble -
3175 3101 3181 3114 3121 3131 3175 3121
BSPT/NPT BSPP/meTpideckass  MeTpuyeckast BSPP/merpudeckasi  BSPT/NPT BSPP/metpudeckas  NPT/BSPT NPT
Crp. 1-7 Crp.1-8 Crp. 1-8 Crp. 1-9 Crp. 1-9 Crp. 1-10 Crp. 1-7/8 Crp. 1-9

r» @ 0 & 4 4 9 4
7 4 d 4 4 9 ¢
Yrnosble YrnoBbie -
3109 3199 3192 3129 3169 3113 3133 3109
BSPT/NPT BSPP/metpuseckass BSPP BSPT BSPP/metprueckas  BSPT BSPP/ NPT/BSPT
Crp. 1-10 Crp. 1-11 Crp. 1-12 Crp. 1-12 Crp. 1-13 Crp. 1-13 MeTpuyeckas Crp. 1-11

Crp. 1-13
N f 9o P o N
- r - s -
T-06pasHbie Y-06pasHbie Kaprpuax Kaptpupx -
3108 3198 3103 3193 3148 3158 3112 3132 3100 3100
BSPT BSPP/merpudeckast BSPT BSPP/ BSPT BSPP/metpieckast  BSPT BSPP Carstick® Carstick®
Crp. 1-14 Crp. 1-14 Crp. 1-14 METp1ecKas Crp. 1-15 Crp. 1-15 Crp. 1-16 Crp. 1-16 Crp. 1-16 Crp. 1-16
Crp. 1-15

NRALAPIRR

MydTbl npoxoaHbie U nepexoaHbie

T-06pasHble -
[Mpsmble Mpsmble - YrnoBble YrnoBble - T-06pasHble Y-06pasHbie KpectoeuHa
3106 3106 3102 3102 3104 3104 3140 3107
Crp. 1-17 Crp. 1-17 Crp. 1-17 Crp. 1-17 Crp. 1-18 Crp. 1-18 Crp. 1-18 Crp. 1-19

I 4 Sor T2 4N

CoeauHeHuns nepe6opoyHbie NPoXoaHbIe

Mpsmble Yrnosble
3116 3146 3136 3139
Crp. 1-20 Cp. 1-20 Cp. 1-20 Crp. 1-20

$4s &

CoeauHeH1s MHOTOOTBOAHbBIE

Y-06pasHbie T-06pasHble Yrnosble Konnektop
3144 3304 3306 3310
Crp. 1-21 Crp. 1-21 Crp. 1-21 Crp. 1-21

. “.‘.......

!

1-4 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbin paa uaHrosbix ¢utnHros LF 3000®

BcTaBHble GpUTUHIM U BCNOMOraTesibHble NPUHAANEXHOCTH

Yrnosble YrnoBbie - T-06pasHble Y-06pasHblii

3182 3184 3180 3182 3183 3188 3142 3143
Crp. 1-22 Crp. 1-22 Cip. 1-22 Cp. 1-22 Crp. 1-23 Crp. 1-23 Crp. 1-23 Cp. 1-23
BcrnomorarenbHble npuHasiexHocT BcnomorarenbHble NpuHaanexHocT -
3120 3166 3168 3126 3122 3151 3166 3168 3126
Cp. 1-24 Cp. 1-24 Cp. 1-24 C1p. 1-25 C1p. 1-25 Cp. 1-25 Cp. 1-24 Cp. 1-24 C1p. 1-25
DUTUHIN «GaHAKO»

DUTHHIN «OaHaX0»

3118 3018 3124 3149 3119

BSPP/ BSPT BSPP/metpuyeckast BSPP/Metpudeckast BSPP/
metpudeckast  Crp. 1-27 Crp. 1-27 Crp. 1-27 MeTpHECcKast
Crp. 1-27 Crp. 1-27

Yoo gu @ %

DUTHHMYM «BaHAX0» AN MOJYNBHOM KOHCTPYKLMN

3538 3539 3549 3527 3528 3529 3524

gop%cs'gfgﬂﬁ" ¢ 5opﬂv0 “Garaxo’ KOD;;C "Gaaxo’c  BSPP/merpuyeckasi BSPP/Metpuieckas BSPP BSPP/

Cotas M oeoman Evonaan Crp. 1-29 Crp. 1-29 Crp. 1-29 MeTpudeckas
Crp. 1-28 Crp. 1-28 Crp. 1-29

Bs “Su B

(

MOﬂyﬂbele coeauHuTenn

3300 3320 3321 3329 3379 3381
Crp.1-31  Cp.1-31 Crp. 1-31 Crp. 1-31 Crp. 1-32 Crp. 1-32

Fooovw

CamoynnoTHsioLwmecs 1 Bpalaiomecs GUTMHMU

CamoynnoTHsIOLLMECS UTUHTI Bpawatowwecst GutuHin
3391 3091 3160 3159 3189

BSPP BSPT Crp. 1-35 BSPT BSPP/Merpueckas
Crp. 1-35 Crp. 1-35 Crp. 1-35 Crp. 1-35

§ & ) P&

BcnomoraresibHble NPUHAIEXHOCTU AN LLAHIrOBbIX GUTUHIOB

3130 Clip 300070 3110 0178 0222

Crp. 1-37 Crp. 1-37 Crp. 1-37 Crp. 1-37 BSPP/metpuueckass  BSPP/
Crp. 1-37 MeTp1yeckas
Crp. 1-37

- j o6 @
) y

3akas: info@formold.ru Bllegris 15

H
™
T
H
E
=

<
o
-
[}
]
™
H
c

=




WWW.FORMOLD.RU

LlaHroBbie ¢utnHrmu LF 3000°

LLInpokwit mopenbHbliA psap dutuHros LF 3000°, otnnyatowmiica 6onblunm pazHoobpasuem Gpopm
1 KOHUrypauumn, Bceraa no3sonser HanTm
"

000pya0BaHMS.

NMpeuMywecTBa

XapakTepucTUKn | 40-neTHuil onbIT
Ha ypoBHe | OnmuManbHbIi pacxof, 6naroaaps MoHOCTLIO OTKPLITOMY MPOXOAHOMY
MUPOBLIX = 0TBEPCTMIO TPYOKM
ctaHpapToB | MneanbHo noaxomsT Ans UCronb30BaHus B CUCTEMAX, paboTaloLLyX nop,
[JABNEHVEM U C BaKyyMOM
["apaHTIs aBTOMATUYECKOrO YMJIOTHEHNS! B CTATUYHOM 1 paboyeM COCTOSIHUSX
BbicokocTabusnbHble Matepuasbl
JlonroBe4HOCTb YCTPOIACTBA 1 0OOPYI0BAHMS

3anaTteHToBaHHasi KOHCTPYKLMS YMJIOTHUTENBHOO KOJbLIA (LUaiibbl) B onpase Ha TeKCTUMLHOE NDOM3BOACTEO
bUTUHraxX ¢ napannenbHoii pesboii P A

LLIupoKwmii MOMENbHBIA P, [U1A NPUMEHEHIS B PA3IYHbIX OTPACTAX Ynakoska
MPOMBILLTIEHHOCTY BakyymHble cuctembl

OnTuMmanbHas | 3aBoackue UCTLITaHNS Ha aBCOMIOTHYIO FePMETUYHOCTb
KOHCTPYKLUS MapkupoBka faTbl BbINYCKa, rapaHTUPYIOLLAs Ka4eCTBO 1 BOSMOXHOCTb €70 R

KOHTPOSIA = -

KOMMakTHOCTb 11 3CTETUYHBINA AU3aiAH: YMEHBLUIEHHBIE Pa3MepbI Aist SKOHOMUM it —

MpOCTPaHCTBa

®ukcauys TpyoKM NPK NOACOEAMHEHN AN NPEAOTBPALLIEHNS YTEYKN g

Cootsetcraue cTanpapty IS0 14743 PoGotoTexhuka | 3

OTAM4HbIE XapaKTEPUCTIKW ANt UCNIONB30BAHMS C BaKyyMOM Gnaroaapst ABTOMOﬁVIneCTpoeHVIe ?

3araTeHTOBaHHO TEXHOJIOTUM YIIOTHEHUS MueBmaTuka | =

ManeHbkuii BEC NO3BONSIET CHA3UTL PACX0M, SHEPW PaBbOTaIoLLMX CUCTEM MPOV3BOACTBO MONYNPOBOAHMKOB E
2
)
I
)
I
s
n

TexHUyeckne xapakKTepucTUKU

Cxarbiii BO3ayX McnonbsyeMble Ma nabl

OTHOCUTENbHO UCTIONB30BAHMS C APYTUMU CPEAAMN
HEe06X0AMMO NPOKOHCYNLTUPOBATLCS Y NPOM3BOAUTENS

CoBmecTuMble
cpepbl OcBo6oXpal0LLAs KHOMKA-KOMbLIO:

TEXHUYECKWiA nonumep

PaGouee paBnenme  Bakyym 1o 20 Gap

3aX1MHOE KONbLIO:

Hepxaselolas cTab pVnnoTHuTensHoe konbLo: NBR

PaGouas 90°C...+80 °C
Temneparypa
Kopnyc: TexHuyeckuii
Pesnba nonumep
-

M3 | M5 | M7 | M10 | M12
MoMeHT 3aTsXKn
(N.m) x0,5 | x0,8 | x1 x1 | x1,5 G1/8 | G1/4| G3/8 G1/2

0,06 0,16| 0,8 08 1,1 0,8 1,2 3 3v5 YnnoTHuTENbHOE KOMbLO Ha pe3bbe BSPP: NBR

Pe3ab6a BSPT/NPT: npessaputensHoe

HapexHocTb paboTbl GUTUHIA 3aBUCHT OT THMa TPAHCTIOPTUPYEMON CPELLbI, NPUMEHSIEMBIX MIOKPHITAE YIOTHAIOUEN TEHTON

Marepvasos 1 TpyGOnpOBOOB.

['apaHTUiiHOE CNONb30BaHME B YCIIOBMSIX BaKyyma Ha YPOBHE 755 MM pT. CT. (Bakyym 99 %). Bes ucnonb3osanus cuamkoHa
1ISO 14743: 3Heprvs NHEBMONPUBOLA, DI: 2002/95/EC (RoHS - AupekTviea EC no
BCTaBHbIE COEAUHUTENN AN TEPMONNACTUYHBIX OrpaHn4eHnio CoaepXaHnsa BpeAHbIX BELLECTL B),
Y6 2011/65/EC
DI: 97/23/EC (PED - upexTvsa EC anis DI: 1907/2006 (REACH - Pernament

o6opynosaxus, pabotatowiero nop faenexnem)  EC, kacaiowmiics npasun pervuctpaumu,
OLIEHKW, CaHKLIMOHMPOBAHWS U OrpaHN4eHns
VCNIONb30BAHMS XMMIYECKVIX BELLECTB)

1-6 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
T
=
BeBepTHble WwWTyLepsbl :
3
&
H
=
3175 BBepTHbIN WITYLIEP, HApYy>XHas pe3bba BSPT
HukenuposanHas natyns, NBR ﬂD C E F1 F2 H Kr
R1/8 31750410 10 3 95 0,005
4 R1/4 31750413 14 3 65 0,012
R3/8 31750417 17 3 8 0,024
R1/8 31750610 10 4 11,5 0,005
6 R1/4 31750613 14 4 85 0,011
R3/8 31750617 17 4 85 0,022
R1/2 31750621 21 4 9 0,043
- oo R1/8 31750810 13 5 2 0,011
H OF1 8 R1/4 31750813 14 6 17 0,014
r - R3/8 31750817 17 6 13 0,021
c R1/2 31750821 21 6 12 0,040
' R1/8 31751010 16 5 225 0,017
R1/4 31751013 16 7 2 0,017
10 R3/8 31751017 17 8 165 0,019
R1/2 31751021 21 8 14 0,037
R1/4 31751213 19 7 265 0,029
12 R3/8 31751217 19 9 24 0,028
R1/2 31751221 2110 195 0,036
1 R3/8 31751417 22 9 285 0,043
R1/2 31751421 24 10 235 0,047
16 R3/8 31751617 27 9 325 0,068
R1/2 31751621 21 12 325 0,079
TMpeaBapuTENbHO HAHECEHHDIN TEPMETUK Ha Pe3bOy
3175 BBepTHbIN WITYLEP, HapyXHasa pe3bba NPT
HukenupoBanHas natyb, NBR oD C E F1 F2 H Kr
NPT1/8 317506 11 1 4 11,5 0,006
6 NPT1/4 317506 14 14 4 85 0,012
NPT1/4 31751014 16 7 2 0,018
10 NPT3/8 31751018 18 8 16,5 0,023
NPT1/2 31751022 22 8 14 0,037
12 NPT3/8 31751218 19 9 24 0,030
NPT1/2 31751222 22 10 195 0,037
MpeaBapuTenbHO HaHECEHHbIN repmMeTUK Ha pe3boy
3175 BBepTHbIN WITYLEP, HapyXHasa pe3bba NPT iornmMoBbIN pasmep
HukenupoBanas natykb, NBR oD C E F1 F2 H Kr
18 NPT1/8 317553 11 1M 2 72 0,006
oD NPT1/4 317553 14 14 2 8 0,016
- NPT1/8 317556 11 1 4 11,9 0,006
H1 . OF1 1/4  NPT1/4 317556 14 14 4 94 0,013
o NPT3/8 317556 18 18 5 76 0,024
€ . NPT1/8 317560 11 16 4 227 0,019
3/8 NPT1/4 31756014 16 7 205 0,019
NPT3/8 31756018 18 7 175 0,026
12 NPT3/8 31756218 2 95259 0,047
NPT1/2 31756222 24 95 221 0,064
MpenBapuTenbHO HAHECEHHbIN repMeTUK Ha pe3bby

[pyryto NPOAYKLMIO MOXHO 3aKa3aTb M0 OTAE/LHOMY 3anpocy; MPOCUM 00paLLaTbCsl B KOMMAHHIO.

3akas: info@formold.ru

Blegris 17



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

3175 BBepTHbIN LWITYLEP, HApPYXXHas pe3bba BSPT [I0MOBbLIN pasmep
HukenupoeaxHas natyHb, NBR oD (o] E F1 F2 H Kr
1/8 R1/8 31755310 1 3 85 0,005
3/16 R1/8 31755510 11,1 32 155 0,009
R1/4 31755513 143 4 15 0,020
14 R1/8 31755610 1 4 12 0,006
R1/4 31755613 14 4 95 0,021
R1/4 31756013 18 5 75 0,017
3/8 R3/8 31756017 13 5 2 0,019
R1/2 31756021 14 6 16,8 0,061
R1/4 31756213 22 6 269 0,044
1/2 R3/8 31756217 22 7 259 0,048
R1/2 31756221 24 7 20,5 0,049
MpepsBapuTeNnbHO HAHECEHHDIN FTEPMETUK Ha Pe3bly

3101 BBepTHbIN WITYLEP, HAapYyXHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
HukenuposanHas natyub, NBR oD (o] E E F1 F2 H Kr
M3x0,5 310103 09* 2,5 8 - 12,5 0,003
: 7\ 3 508 31010310 35 8 25 125 0004
B M3x0,5 3101 0409* 2,5 8 - 145 0,003
% M5x0,8 31010419 3 9 25 14 0,003
%_ 4  M7x1 3101 0455 5 10 25 14 0,004
G1/8 31010410 5 13 3 11,5 0,007
G1/4 31010413 55 16 3 105 0,011
M5x0,8 31010619 3 11 25 16 0,005
M7x1 3101 06 55 5 10 3 16 0,006
M10x1 3101 06 60 5 13 4 13 0,007
M12x1,5 310106 67 55 15 4 13 0,009
ﬂ oD 6 G1/8 310106 10 5 13 4 13 0,007
T= G1/4 310106 13 55 16 4 125 0,011
H i OF1 G3/8 310106 17 55 20 4 13 0,020
. ( ]ﬁ G2 31010621 75 2 4 20 0,040
M10x1 3101 0860 5 13 5 21 0,011
M12x1,5 3101 08 67 55 15 5 2 0,015
8 G1/8 310108 10 45 13 5 20,5 0,011
G1/4 310108 13 55 16 6 195 0,016
OF2 G3/8 310108 17 55 20 6 18 0,022
G1/2 3101 08 21 75 24 6 16,5 0,039
G1/4 31011013 55 16 7 2 0,018
10 G3/8 31011017 55 20 8 195 0,021
G1/2 31011021 75 24 8 185 0,033
G1/4 31011213 55 19 7 215 0,027
12 G3/8 31011217 55 20 9 27 0,029
G1/2 3101 1221 7 24 11 225 0,035
1 G3/8 31011417 55 22 9 295 0,041
G1/2 3101 14 21 7 24 11 28 0,047
15 G3/8 31011617 75 2 9 325 0,061
G1/2 3101 16 21 9 271 12 325 0,066
* YNNOTHUTENbHOE KObLO M3 1BYX MaTepuanosl
31 81 BBepTHbII?I LWITyuep C OKpPyriabiM KOpPnycom, HapyxXHaa MeTpmnyeckasa pe3b63
Hukenuposannas natyHs, NBR ﬂD C E E F G H Kr

M5x0,8 31810419 35 25 85 145 0,005
[1.ep Y Wi 1810455 5 3 10 14 0,004
. I 6 M5x0,8 31810619 35 25 11 16 0,007
| M7x1 3181 06 55 5 3 10 16 0,005

e % c Brarogiapst BHyTpeHHeMy LLIeCTIlII'paHHMl(y 1 OKpyrioi dzopme Kopryca

T - Mozenb 3181 obecneynBaet 4pe3Bbi4aitHo KOMMAKTHBIA MOHTaX.
G YcTaHoBKa 3TUX GUTHHIOB OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLBHO LIECTUMPAHHOMO KITIOYA.
»’—r T"aeyHblii knioy He TpebyeTcs. <
OF

1-8 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
H
=
BBepTHble WTyLEpbI H
2
§
F
=
3114 BBepTHbIN LUTYLLEP, BHYTPEHHSAS pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
HukenuposanHas natyib, NBR ﬂD (o E E F H Kr
M5x0,8 31140419 6,5 8 195 0,005
4  G1/8 31140410 95 13 225 0,010
G1/4 31140413 135 16 265 0,015
6 G1/8 311406 10 95 13 245 0,011
3D G1/4 311406 13 135 16 28,5 0,017
_ ﬂ G1/8 311408 10 95 13 29 0,015
1 8 G1/4 311408 13 135 16 33 0,021
H ‘ G3/8 311408 17 14 19 34 0,025
i OF Gl/4 31141013 135 16 36 0,027
EJ ‘ ‘ ’% 10  G3/8 31141017 14 19 36 0,027
C G1/2 31141021 195 24 415 0,048
12 G3/8 31141217 14 19 40 0,033
G1/2 31141221 195 24 455 0,052
14 G3/8 31141417 14 22 425 0,057
16 G172 311416 21 15 271 49 0,096
3121 LLITyuep c oTBOOOM, HapyxXHas pe3bba BSPT
ncenmposanan s o c & F H Hl «
4 R1/8 31210410 10 26 14 0,005
R1/4 31210413 14 265 145 0,014
6 R1/8 312106 10 10 28 14 0,005
_ R1/4 312106 13 14 285 145 0,014
T @b R1/8 31210810 10 295 11 0,006
‘ 8 R1/4 312108 13 14 285 10 0,012
H ‘L‘ ,11, ‘J R3/8 312108 17 17 285 10 0,015
H1 | R1/4 31211013 15 36 155 0,012
- OF 10 R3/8 31211017 17 36 155 0,017
C R1/2 31211021 21 36 155 0,028
12 R3/8 31211217 17 365 12 0,018
R1/2 31211221 21 365 12 0,028
14 R1/2 3121 14 21 21 41 135 0,042
MpenBapuTeNbHO HAHECEHHbIN FEPMETUK Ha Pe3bOy
3121 LLTYLEp C OTBOAOM, HAapy>Hasi pe3b6a
ensposauma Ry o c & F H Hl «
T —T— @D 4 NPT1/8 31210411 11 259 145 0,007
1 NPT1/4 31210414 14 264 15 0,017
H : 1 ! 8 NPT1/8 312108 11 11 295 10,9 0,008
&) NPT1/4 31210814 14 284 99 0,014
H1 OF MpenBapuTeNnbHO HAHECEHHbIN FTEPMETUK Ha Pe3bly
c JlocTynHbl Ans 3akasa pasmepsbl 5/32 pioiima (4 mm) 1 5/16 aloitma (8 Mm).
3121 LUTyuep c oTtBoOOM, HapyxHasa pe3abba NPT
- o c & F H Hl «
14 NPT1/8 312156 11 11 30 155 0,001
y _T_ @D NPT1/4 31215614 14 284 145 0,001
i NPT1/8 31216011 15 444 165 0,013
H Ll ! 3/8 NPT1/4 31216014 15 36,1 17 0,014
e NPT3/8 31216018 18 36,1 155 0,023
H1 OF 12 NPT3/8 31216218 17 366 94 0,026
— C NPT1/2 31216222 21 37,1 99 0,046
MpenBapuUTENbHO HAHECEHHBII FepMETHK Ha pe3bby
[locTynHbl Ans 3akasa pasmepsl 5/32 proiima (4 mm) u 5/16 aroiima (8 mm).

3akas: info@formold.ru Bllegris 19



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

3131 LUTyuep c oTtBoOOM, HapyxHas pe3bba BSPP 1 meTpunyeckas
Texuuueckuit nonumep, oD C E E F H H1 Kr
HUKenupoBaHHas natyib, NBR
M5x0,8 31310419 35 8 31 16 0,002
4  G1/8 31310410 5 13 30 135 0,005
G1/4 31310413 55 16 31 135 0,010
6 G1/8 313106 10 5 13 32 135 0,005
G1/4 313106 13 55 16 33 135 0,010
T @D G1/8 313108 10 5 13 355 125 0,008
i 8 Gl1/4 313108 13 55 16 345 105 0,010
RN G3/8 31310817 55 20 345 105 0,015
Hl 1 G4 31311013 55 16 435 175 0012
H1 OF 10 G3/8 31311017 55 20 415 155 0,015
£ ‘7(: G1/2 31311021 75 24 415 155 0,024
12 G3/8 31311217 55 20 42 12 0,015
G1/2 31311221 7 24 435 12 0,025
1 G3/8 31311417 55 20 465 14 0,018
G1/2 31311421 7 24 48 135 0,025
3109 YronbHWK BBEPTHbIN, Hapy>xHasa pe3bba BSPT
TexHuyeckuii nonumep, oD (o] E F G H L Kr
HUKenMpoBaHHasa natyib, NBR
R1/8 310904 10 10 85 135 14 0,006
4 R1/4 310904 13 14 85 14 14 0,015
T a R3/8 31090417 17 85 135 14 0,018
* s R1/8 310906 10 10 105 155 16 0,006
SN 6 R1/4 310906 13 14 105 16 16 0,015
R3/8 310906 17 17 105 16 16 0,019
R1/2 3109 06 21 21 105 165 16 0,034
R1/8 310908 10 10 135 19 23 0,007
‘;‘ 8 R1/4 310908 13 14 135 18 23 0,014
! R3/8 310908 17 17 135 18 23 0,018
Al - - B Ri/2 31000821 21 135 195 23 0,033
! R1/8 31091010 15 16 23 265 0,012
C% T@ T@ 10 R1/4 31091013 15 16 22 265 0,014
A R3/8 31091017 17 16 22 265 0,019
E R1/2 31091021 21 16 22 265 0,031
R1/4 31091213 15 19 25 3 0,016
12 R3/8 31091217 17 19 25 31 0,022
R1/2 31091221 21 19 25 3 0,033
1 R3/8 31091417 20 22 305 355 0,031
R1/2 3109 14 21 24 22 285 355 0,041
16 R3/8 310916 17 27 271 53 39 0,106
R1/2 3109 16 21 21 21 53 39 0,104
MpepnBapuTeNnbHO HAHECEHHDIN TEPMETUK Ha Pe3bly
Bo3moxHoCTb noBopoTa Kopnyca Ang npaBuabHOr0 NO3ULMOHUPOBAHMUSA
3109 YronbHUK BBEPTHbLIN, Hapy>Has pe3bba NPT
ncenuposaunan nsnyie, NER o ¢ A FGHL W
4 NPT1/8 310904 11 11 84 135 14 0,007
NPT1/4 310904 14 14 84 14 14 0,016
L NPT1/8 310906 11 11 105 155 16 0,007
{i \‘—" 6 NPT1/4 310906 14 14 105 16 16 0,017
NPT1 1 1 1 1 19 231
~ Jd -8 | e smoans W Tas 10 oot
T NPT1/4 31091014 15 16 23 265 0,017
Ci 1&6 @D 10 NPT3/8 31091018 18 16 22 265 0,024
T E NPT1/2 31091022 2 16 23 265 0,045
12 NPT3/8 31091218 18 19 25 31 0,050
NPT1/2 31091222 2 19 26 31 0,092
MpenBapuTeNbHO HAHECEHHbIN rEPMETUK Ha pe3bBy
Bo3MOXHOCTb NOBOPOTA KOpMyca Ans NPaBMALHOMO NO3ULMOHMPOBAHUS

1-10 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
T
=
=
BeepTHble WTYyLEpbI :
=3
o
@
e
-4
5
3109 YronbHUK BBEPTHbIN, Hapy>Has pe3bba NPT iornmMoBbIn pasmep
Texuuyeckuit nonumep,
HUKenpoBaHHas natyib, NBR ﬂD c E F G H L Kr
8 NPT1/8 31095311 11 85 135 145 0,007
NPT1/4 31095314 14 85 14 145 0015
L: NPT1/8 310956 11 11109 17 18 0,007
B ‘ ‘ 1/4  NPT1/4 31095614 14 109 16 18 0,014
= ) +77 NPT3/8 310956 18 18 109 165 18 0,021
H NPT1/8 310960 11 15 16 23,1 274 0,014
v LL 3/8 NPT1/4 31096014 15 16 231 274 0,017
c 9G @D NPT3/8 310960 18 18 16 221 274 0,023
OF > NPT3/8 31096218 20 221 31 351 0,041
NPT1/2 31096222 24 221 284 351 0,054
TMpensapuTeNnbHO HAHECEHHBIV repMETUK Ha peabby - ZI0CTYMHbI i 3aka3a pasmepbl 5/32 ajoiima (4 Mm) v 5/16 atoiima (8 Mm).
Bo3MOXHOCTb noBopOTa Kopryca 19 Npasu/ibHOr0 NO3ULIMOHMPOBAHUS
3109 YronbHUK BBEPTHbIN, Hapy>xHas pe3bba BSPT ionmMoBbIn pazmep
TexHuyeckuii nonumep, ﬂD (o] E F G H L Kr
HUKenupoBsaHHasa natyHb, NBR
1/8 R1/8 31095310 10 85 135 145 0,011
316 R1/8 31095510 11109 17 21,6 0,010
L R1/4 31095513 14 84 14 14 0,016
S | | 4 FUB 81095610 10 109 17 18 0006
o # R1/4 31095613 14 109 17 18 0,013
S H L i 38 R1/4 31096013 15 16 22,1 264 0,016
‘ 1 R3/8 31096017 17 16 221 264 0,054
c ©G 9D R1/4 31096213 20 22,1 31 351 0,064
OF 12 R3/8 31096217 20 221 31 351 0,067
R1/2 31096221 24 21 284 351 0,046
lpeaBapuTenbHO HaHECEHHbII repmMeTUK Ha pe3bOy
BOBMO)KHOCTb ﬂOBOpOTa Kopnyca ana I'IpaEI/IIIbHOI’O nosuumoumpoaaum
[ocTynHel ans 3akasa pasmepsl 5/32 pioiiva (4 mm) n 5/16 mioiima (8 mwm)..
3199 YronbHUK BBEPTHbIN, Hapy>Has pe3bba BSPP 1 meTpuueckas
Texunyeckuii nonumep, oD (o] E E F G H L Kr
HUKenupoBsaHHasa natyHb, NBR
5 _M305 31990309° 25 8 85 15 145 0,003
M5x0,8 319903 19 35 8 85 135 145 0,003
M3x0,5 3199 04 09* 25 8 85 15 145 0,002
M5x0,8 319904 19 35 8 85 135 14 0,002
L ) 4 M7x1 31990455 45 10 85 15 14 0,005
G1/8 31990410 5 13 85 13 14 0,006
Gi/4 31990413 55 16 85 13 14 0,011
M5x0,8 3199 06 19 35 8 105 155 16 0,003
M7x1 31990655 45 10 105 175 16 0,006
M10x1 3199 06 60 5 13 105 15 14 0,006
g _M11,5 31990667 55 15 105 15 16 0,009
G1/8 31990610 5 13 105 15 16 0,006
Gi/4 31990613 55 16 105 15 16 0,011
L G3/8 31990617 55 20 105 155 16 0,022
I \ G1/2 319906 21 7 24 105 16 16 0,027
‘ M10x1 3199 08 60 5 13 135 205 23 0,009
Hl - '#f* B M12x1,5 3199 08 67 55 15 135 195 23 0,009
‘ g 618 31990810 45 13 135 205 23 0,009
E [%J @G | @D Gl/4 31990813 55 16 135 185 23 0,012
1: \@ G3/8 31990817 55 20 135 185 23 0,017
c G1/2 31990821 7 24 135 19 23 0,027
Gi/4 31991013 55 16 16 235 265 0,014
10 G3/8 31991017 55 20 16 22 25 0,017
Glj2 31991021 75 24 16 22 265 0,026
Gi/4 31991213 55 16 19 265 31 0,016
12 G3/8 31991217 55 20 19 25 31 0,019
Gl2 31991221 7 24 19 25 31 0,029
14 _G38 31991417 55 20 22 325 355 0,029
Gl2 31991421 7 24 22 271 355 0,028
15 _G¥8 31991617 75 21 27 545 39 0,101
Gl2 31991621 9 27 27 545 39 0,097
B03MOXHOCTb noBopoTa Kopnyca And npaBuabHOro NO3ULMOHUPOBAHUA
*YnnotHenue u3 AByx Matepuanos

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-11



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

3192 YronbHWK BBEPTHbIN, BHYTPEHHNASA pe3bba BSPP
TexHuyeckuii nonumep, QD C E E F G H L Kr
HUKennMpoBaHHasa natyib, NBR
. G1/8 31920410 85 13 85 23 14 0,010
G1/4 31920413 115 16 85 27 14 0017
6 G1/8 319206 10 85 13 105 25 16 0,010
‘,;.‘ @D Gl/4 319206 13 11,5 16 105 29 16 0,017
r G1/8 319208 10 85 13 135 28 23 0,012
_ ,#,75 8 Gi/4 31920813 115 16 135 32 23 0,020
— G3/8 31920817 1219 135 33 23 0,0%
H \ b o6 G1/4 31921013 11 16 16 345 265 0,020
Ei } ‘ OF 10 G3/8 31921017 1219 16 35 265 0,025
il G1/2 31921021 16 24 16 41 265 0,049
c Gl/4 31921213 11 16 19 38 305 0,023
12 G3/8 31921217 1219 19 385 305 0,027
G1/2 31921221 16 24 19 435 305 0,050
B03MOXHOCTb NOBOPOTA KOPMyca ANs NPaBUALHOMO NO3ULNOHMPOBAHUS
3129 YrofibHVK BBEPTHbIN YOJIMHEHHbIN, Hapy>XHasa pe3bba BSPT
Texuuyeckuii nonumep, oD (o] E F G H L Kr
HUKenMpoBaHHas natyib, NBR
. R1/8 31290410 10 85 23 19 0,008
R1/4 31290413 14 85 235 19 0,018
6 R1/8 31290610 10 105 27 225 0,010
. R1/4 31290613 14 105 27,5 225 0,020
‘ R1/8 31290810 13 135 345 295 0,018
8  R1/4 31290813 14 135 325 295 0,022
ﬁ%f B R3/8 31290817 17 135 33 295 0,032
H T LL R1/4 31291013 15 16 395 345 0,031
‘ @G |@D 10 R3/8 31291017 17 16 395 345 0,041
‘ R1/2 31291021 21 16 395 345 0,060
v OF RI/4 31291213 19 19 455 405 0,03
¢ 12 R38 31291217 19 19 455 405 0,051
R1/2 31291221 21 19 455 405 0,065
" R3/8 31291417 21 22 515 465 0,064
R1/2 31291421 21 2 515 465 0,070
MpepnBapuTenbHO HAHECEHHbIN TEPMETUK Ha Pe3bly
Bo3MoxHOCTb noBopoTa Kopnyca And NpaBuabHOr0 NO3ULMOHUPOBAHUSA

Pewwenus, npeanaraemble Parker Legris, 06ecneynBaioT MHOXECTBO PasiniHbIX KOHdUIypaLwii. * ”
) ;‘/A

1-12 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
=
=
E
BBepTHble WTyLEepbl ;
<
o
g
=
=
=
3169 YronbHUK BBEPTHbIN YOJIMHEHHbIN, Hapy>xHas pe3bba BSPP n meTpunyeckas
TexHuyeckuii nonumep, QD C E E F G H L Kr
HUKenMpoBaHHasa natyHb, NBR
M5x0,8 31690419 35 8 85 23 19 0,005
4 M7x1 3169 04 55 4,5 10 85 225 19 0,008
G1/8 316904 10 5 13 85 225 19 0,009
G1/4 316904 13 55 16 85 225 19 0,014
M5x0,8 31690619 35 10 105 275 28 0,008
6 M7x1 3169 06 55 45 10 105 26 23 0,012
G1/8 316906 10 5 13 10,5 27 23 0,011
L ‘ G1/4 31690613 55 16 105 27 23 0016
G1/8 316908 10 5 13 135 36 295 0,018
+7 ﬂ 8 Gl1/4 316908 13 55 16 135 33 295 0,020
:‘i G3/8 316908 17 55 20 135 33 295 0,028
H ‘ @G | @D G1/4 31691013 55 16 16 405 345 0,029
; OF 10  G3/8 31691017 55 20 16 405 345 0,037
A \ c G1/2 31691021 75 24 16 40,5 345 0,042
E, G1/4 31691213 5,5 19 19 445 405 0,049
12 G3/8 31691217 55 20 19 42 40,5 0,040
G1/2 31691221 75 24 19 42 40,5 0,049
1 G3/8 31691417 55 2 22 51 465 0,059
G1/2 316914 21 75 24 22 485 465 0,063
16 G3/8 316916 17 75 27 21 825 52 0,220
G1/2 3169 16 21 9 27 21 825 52 0,206
B03MOXHOCTb M0BOPOTA KOPMYCA A1 NPABUALHOTO NO3ULMOHMPOBAHUS
3113 YronbHWK BBEPTHbIN, yron 45°, HapyxHas pe3bba BSPT
TexHuyeckuii nonumep, @D C E F G H L Kr
HUKenupoBaHHasa natyHb, NBR
4 R18 31130410 10 9 21 13 0,006
6 R1/8 311306 10 10 11 245 145 0,006
R1/4 311306 13 14 1 25 145 0,015
R1/8 311308 10 10 135 30 195 0,008
8 R1/4 311308 13 14 135 285 195 0,015
R3/8 311308 17 17 135 28,5 19,5 0,020
R1/4 31131013 15 16 335 23 0,014
10 R3/8 31131017 17 16 335 23 0,019
R1/2 31131021 21 16 34 23 0,100
R1/4 31131213 15 19 39 26 0,016
12 R3/8 31131217 17 19 39 26 0,022
R1/2 31131221 2119 39 26 0,040
MpenBapuTeNbHO HaHECEHHDIA FEpMETUK Ha pe3biy
B03MOXHOCTb MOBOPOTA KOPMYCA A1 MPABUSILHOTO MO3ULIMOHVPOBAHMS
Mpepotepatiaet Aedopmauyio TpyboK.
3133 YronbHUK BBEPTHBIN, yron 45°, HapyxxHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
TexHuueckuit nonumep, QD (o] E E F G H L Kr
HUKenupoBsaHHasa natyHb, NBR
4 M5x0,8 31330419 3,5 8§ 9 23 13 0,003
G1/8 31330410 45 13 9 25 13 0,006
M5x0,8 31330619 35 8 11 28 145 0,003
6 G1/8 313306 10 45 13 11 24 145 0,006
G1/4 31330613 55 16 11 24 145 0,011
G1/8 313308 10 45 13 135 31 195 0,011
8 Gl1/4 313308 13 55 16 135 29 195 0,012
G3/8 31330817 55 20 135 29 195 0,020
G1/4 31331013 55 16 16 35 23 0,014
10  G3/8 31331017 55 20 16 335 23 0,017
G1/2 31331021 7 24 16 335 23 0,026
G1/4 31331213 55 16 19 405 26 0,016
12 G3/8 31331217 55 20 19 39 26 0,019
G1/2 31331221 7 24 19 39 26 0,028
B03MOXHOCTb M0BOPOTA KOPNYCA AN NPABULHOTO NO3ULMOHMPOBAHUS
MpepoTepalyaer aegopmaumio Tpybok.

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-13



WWW.FORMOLD.RU

BBepTHble WTYyLEpbI

3108 TPOWMHMK BBEPTHbI CUMMETPUYHBIN, HApY>XXHas pe3bba BSPT
Texuuueckuii nonumep, oD Cc E F G H L2 «r
HUKeNnMpoBaHHas natyib, NBR
4 R1/8 310804 10 10 85 155 14 0,006
R1/4 310804 13 14 85 16 14 0,015
6 R1/8 310806 10 10 105 175 16 0,007
R1/4 3108 06 13 14 105 18 16 0,016
R1/8 310808 10 10 135 22 23 0,009
8 R1/4 3108 08 13 14 135 21 23 0,016
'5 |§ R3/8 310808 17 17 135 21 23 0,020
“—T—" R1/4 31081013 15 16 24 26,5 0,017
? ‘ 10  R3/8 310810 17 17 16 24 265 0,022
HE 77’£ \7'7{3 R1/2 3108 10 21 21 16 24 265 0,033
‘ L L R1/4 31081213 15 19 21 3 0,021
Ci 0G |©D 12 R3/8 31081217 17 19 21 3 0,026
OF R1/2 3108 1221 21 19 27 3 0,037
1 R3/8 3108 1417 20 22 305 3 0,038
R1/2 3108 14 21 24 22 285 3 0,048
16 R3/8 310816 17 21 21 53 38,5 0,128
R1/2 3108 16 21 21 21 53 385 0,124
MpenBapuTeNbHO HAHECEHHbIN FTEPMETUK Ha Pe3bOy
Bo3moxHoCTb noBopoTa Kopnyca Ang npaBuabHOr0 NO3ULMOHUPOBAHUSA
3198 TPOWMHMK BBEPTHbI CUMMETPUYHBIN, HapyXHas pe3bba BSPP n meTpuyeckas
Texunyeckuii nonumep, oD (o] E E F G H |_/2 Kr
HUKenMpoBaHHas natyib, NBR
M5x0,8 31980419 35 8 85 175 14 0,003
4  G1/8 319804 10 5 13 85 15 14 0,006
G1/4 319804 13 55 16 85 15 14 0,011
M5x0,8 319806 19 3,5 8 105 195 16 0,004
6 G1/8 319806 10 5 13 105 17 16 0,007
L L G1/4 319806 13 55 16 105 17 16 0,012
2 2 G1/8 319808 10 45 13 135 235 23 0,011
‘ ! ‘ 8 G1/4 319808 13 55 16 135 215 23 0,014
1/ IS E— | G3/8 31980817 55 20 135 21,5 23 0,019
H L1 Gl/4 31981013 55 16 16 26 265 0,017
ﬂ: T@ @ 10  G3/8 31981017 55 20 16 24 265 0,020
i OF G1/2 3198 10 21 75 24 16 24 265 0,029
C G1/4 31981213 55 16 19 29 31 0,021
12 G3/8 31981217 55 20 19 27 31 0,024
G1/2 31981221 7 24 19 27 31 0,033
1 G3/8 3198 1417 55 20 22 325 355 0,036
G1/2 3198 14 21 7 24 22 271 355 0,036
16 G3/8 319816 17 75 27 271 545 385 0,121
G1/2 3198 16 21 9 27 271 545 385 0,117
Bo3MOXHOCTb NOBOPOTA KOPMyca ANs NPaBMALHOMO NO3ULMOHMPOBAHMS
3103 TpPOWHUK BBEPTHbIN C 6OKOBLIM OTBOAOM, pe3bba BSPT
Texuuyeckuit nonumep, QD C E F G H H1 L Kr
HUKenMpoBaHHas natyib, NBR
4 R1/8 310304 10 10 85 235 9 145 0,006
R1/4 310304 13 14 85 24 95 145 0,015
6 R1/8 310306 10 10 105 275 10 175 0,007
R1/4 310306 13 14 105 28 105 175 0,016
R1/8 310308 10 10 135 35 12 23 0,009
L 8 Ri1/4 310308 13 14 135 34 1 23 0,015
D R3/8 310308 17 17 135 34 1 23 0,020
,7@ R1/4 31031013 15 16 405 14 265 0,017
‘ 10  R3/8 31031017 17 16 405 14 265 0,022
" . R1/2 31031021 21 16 405 14 265 0,033
— *+,,, R1/4 31031213 15 19 465 155 31 0,028
HWJ : 12 R3/8 31031217 17 19 465 155 31 0,026
C T@ 1@ R1/2 31031221 21 19 465 155 31 0,037
OF 1 R3/8 31031417 20 22 55 195 355 0,037
R1/2 31031421 24 22 525 175 355 0,048
16 R3/8 310316 17 21 2 78 27 385 0,126
R1/2 310316 21 21 2 78 27 385 0,124

MpenBapuTENbHO HAHECEHHBII FePMETHK Ha pe3boy
B03MOXHOCTb M0BOPOTA KOPNYCa ANst NPABUIILHOMO NO3ULMOHNPOBAHUS

1-14 Bllegris

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

s
T
=
=
BeepTHble WTYyLEpbI :
=3
o
a
2
-4
]
< - =
3193 TPOWMHMK BBEPTHbI C BOKOBbLIM OTBOAOM, HAapyXHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
TeXHuueckui nonumep, oD C E E F G H H1 L Kr
HUKenupoBaHHas natyib, NBR
M5x0,8 31930419 35 8 85 26 115 145 0,003
4 G1/8 31930410 5 13 85 23 85 145 0,006
G4 31930413 55 16 85 23 85 145 0,011
M5x0,8 31930619 35 8 105 295 125 175 0,004
6 GI1/8 31930610 5 13 105 27 10 175 0,007
. Gl/4 31930613 55 16 105 27 10 175 0,012
-— G1/8 31930810 45 13 135 365 14 23 0,011
| 8 GI/4 31930813 55 16 135 345 12 23 0,014
; G3/8 31930817 55 20 135 345 12 23 0,019
‘ Gl/A 31931013 55 16 16 42 155 265 0,017
H 10 G3/8 31931017 55 20 16 405 14 265 0,02
il *’JF”* B G12 31931021 75 24 16 405 14 265 0,029
] L L Gl/4 31931213 56 16 19 48 17 31 0,021
E| @G |9D 12 G38 31931217 55 20 19 465 155 31 0,024
\ OCF G1/2 31931221 7 24 19 465 155 31 0,038
4 838 31931417 55 20 22 565 215 355 0,107
G1/2 31931421 7 24 22 51 16 355 0,120
16 038 31931617 75 271 27 795 41 385 0,121
G1/2 31931621 9 27 27 795 41 385 0,117
Bo3MOXHOCTb NOBOPOTA KOpMyca ANs NPaBMALHOrO NO3ULNOHMPOBAHUS
3148 TPOWMHKK BBEPTHbIN Y-00pa3HbIi, Hapy>xHas pe3bba BSPT
TexHuueckuit nonmmep, oD (o] E F H K L N Kr
HUKenpoBaHHasa natyib, NBR
, BB 31480410 10 325 85 175 9 0,010
. R1/4 31480413 14 33 85 175 9 0,019
p— ¢ _RIB_ 31480610 10 395 105 215 11 0,011
@@ KJ RI/A 31480613 14 40 105 215 11 0021
= R1/8 31480810 13 565 135 28 145 0,020
o0 [ 8 Ri/4A 31480813 14 555 135 28 145 0,025
=Y-= R3/8 31480817 16 485 13,5 28 145 0,034
AN N R1/4 31481013 4 60 19 39 20 0,033
" o 10 R3/8 31481017 16 605 19 39 20 0,042
% R1/2 31481021 24 61 19 39 20 0,062
! oF o RO 31481217 19 66 19 39 20 0,054
— c R1f2 31481221 21 66 19 39 20 0,059
MpenBapuTenbHO HAHECEHHbIN FTePMETUK Ha Pe3boy
B03MOXHOCTb noBopoTa Kopnyca Ang NpaBuabHOro NO3ULMOHUPOBAHUSA
3158 TPOMHKK BBEPTHbI Y-00pasHbIi, HapyxxHas pe3bba BSPP n meTpunyeckas
Texxuueckuit nonumep, oD (o] E E F H K L N Kr
HUKenMpoBsaHHasa natyHb, NBR
M5x0,8 315804 19 35 8 325 85 175 9 0,006
) 4 G1/8 31580410 5 13 32 85 175 9 0,009
\ - Gl/A 31580413 55 16 325 85 175 9 0014
fg\‘\'"fa\ Kl M5x0,8 315806 19 35 10 395 105 21,5 11 0,009
&J 6 GI/8 31580610 5 13 39 105 215 11 0,012
o0 Gl/A 31580613 55 16 395 105 215 11 0,017
— G1/8 31580810 5 13 49 135 28 145 0,020
8 Gi/4 31580813 55 16 495 135 28 145 0,023
G3/8 31580817 6 19 48 135 28 145 0,030
H Gl/4 31581013 55 16 58 16 33 17 0,031
oF 10 G3/8 31581017 6 2 575 16 33 17 0,039
1 G12 31581021 7 24 58 16 33 17 0,053
C
== , _G8  31581217 6 20 62 19 39 20 0044
G1/2 31581221 7 24 63 19 39 20 0,049
BOBMO)KHOCTb ﬂOBOpOTa KOpI'IyCa ana I'IpaEI/IIIbHOI'O ﬂO3MLLI/IDHI/IDOBaHI/I9I

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-15



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

3112 LLITyuep Y-o6pasHbii CABOEHbIN, HapyXXHas pe3bba BSPT
Texuieciu o C & F H K KI N NI 0T «r

BaHHas natyib, NBR

.9 RIS 31120410 13 415 255 21 10 85 37 0,023

4 R1/4 31120413 14 435 25,5 21 10 85 3,7 0,027

H ¢ _RIB_ 31120610 19 545 315 265 12 10 37 004
R1/4 311206 13 19 575 315 265 12 10 3,7 0,047

MpeABapuTENbHO HAHECEHHDII FEPMETHK Ha Pe3bBy
B03MOXHOCTb NOBOPOTA KOPNYCa ANst MPaBUIIbHOMO NO3NLMOHNPOBAHUS

3132 LLTyuep Y-o6pasHblil CABOEHbIN, HapyXHasi pe3bba BSPP
T i o C & E F H K KI N N 0T «r

BaHHas natyHb, NBR

). 20 4 G1/8 31320410 5 13 41 255 21 10 85 37 0,023
G1/4 31320413 55 16 40 255 21 10 85 37 0,025
" 6 G1/8 313206 10 5 19 535 315 265 12 10 37 0,040
G1/4 313206 13 55 19 525 315 265 12 10 37 0,045
BO3MOXHOCTb N0OBOPOTA KOPNYCa /NS NPABUNLHOTO NO3ULMOHMPOBAHUS
E ==
LU
47
3100 KapTpuax Carstick®
RNatyns, NBR oD E G GI H L Kr
4 310004 00 8 11 10 554 0,001
6 310006 00 10 145 11,5 629 0,002
oD 8 310008 00 13 15 15 794 0,002
- 26 10 3100 1000 155 195 17 930 0,005
T 12 3100 1200 195 21 19,5 1038 0,010
H 50 kapTpuoxeit B opHoM Carstick®
1 Paamepbl KaHana ykasaHbi B pasaene 2. *@
|-|%iuiii!ﬂijliliﬂlﬂli!illlﬂﬂlil AT
L
3100 KapTtpuaox Carstick® [oAMOBbINV pa3mep
HukenupoganHas natysb, NBR oD E G GI H L Kr
1/8 310053 00 99 7 10 9 508 0,002
1/4 310056 00 99 10,5 145 12 600 0,003
@0 3/8 310060 00 99 155 19 16,5 930 0,006
T QG 50 kapTpumxeit B opHoM Carstick®
! Paamepbl KaHana ykasaHbi B pasaene 2. ,
L =TT AT
L

[lpyryio NPOAYKLMIO MOXHO 3aKa3aTb M0 OTAE/bHOMY 3anpocy; NPOCM 06PALLATLCS B KOMMAHMIO.

1-16 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

s
T
=
=
CoeauHutenn Tpybok ;
&
o
g
2
-4
]
=
3106 MydTa npoxogHaa n nepexogHas
Texuuueckmit nonumep, NBR oD oD1 E G L Kr
2 3 31060300 85 25 0,002
4 31060304 85 25 0,002
1/4 31060456 11295 0,010
A 3106 04 00 85 25 0,001
6 31060406 1128 0,002
8 31060408 135 38 0,005
1/4 31060656 135 36 0,009
6 6 31060600 105 285 0,002
L 8 31060608 135 38 0,005
10 31060610 16 42 0,007
‘ ‘ :@ 8 31060800 135 38 0,004
I 8 10 31060810 16 42 0,008
@ D1 LQG oD 12 31060812 19 505 0,02
0 10 31061000 16 42 0,006
12 31061012 19 505 0,022
1/2 31061262 22 565 0,02
" 12 31061200 19 505 0,009
14 31061214 2 5  0,0%
16 31061216 27 61 0,066
14 14 31061400 2 56 0,014
16 16 31061600 27 60,5 0,041
3106 MydTa npoxogHas n nepexogHas
Texuuueckuii nonumep, NBR oD oD1 E G L Kr
14 1/4 31065600 109 295 0,002
\% 38 31066000 16 42 0,006
38 10 31066010 12505 0,029

g ‘ ‘ 1/4 3106 60 56 16 4 0,016

T 1/2 1/2 3106 62 00 2 55 0,015
@ D1 QG @D f /

[JlocTynHel Ans 3akasa pasamepsbl 5/32 gioiima (4 mm) n 5/16 pioiima (8 mMm)

3102 YroJsibHUK NPOXO4HOM N NEPEXOLHbIN
Texuuyeckmit nonumep, NBR oD oD1 E G L Kr
4 4 3102 04 00 8,5 19 0,001
L 6 3102 04 06 105 22,5 0,004
<—>‘ 6 6 3102 06 00 105 22,5 0,002
% B 8 3102 06 08 135 29,5 0,009
NI 8 310208 00 135 29,5 0,004
+ 8
10 310208 10 16 34,5 0,031
! 0G| @D o 10 31021000 16 345 0,006
\-E'j @ D1 12 31021012 19 405 0,022
12 12 31021200 19 405 0,010
14 14 31021400 22 46,5 0,015
16 16 310216 00 27 52 0,043
3102 YronbHMK COeANHNTENbHbIN
Texxuueckuii nonumep, NBR oD oD1 E G L Kr
. L N ‘ 1/4 1/4 310256 00 11 235 0,002
3/8 3/8 3102 60 00 16 34 0,006
7‘,%,7 1/2 1/2 310262 00 2 35 0,018
0
JlocTynHbl Ans 3akasa pasmepsbl 5/32 pioiima (4 mm) 1 5/16 aroitma (8 Mm)
\ 2G| @D
T oo

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-17



WWW.FORMOLD.RU

CoeauHutenn Tpybok

3104

TPOMHUK NPOXO4HOW N NepexoaHbIN

Texuuyeckuit nonumep, NBR oD oD1 E G H L/2 «r
3 3 31040300 85 19 145 0,004
. 4 31040400 85 19 145 0,002
6 31040406 105 225 175 0,007
4 31040604 105 225 175 0,005
6 6 31040600 105 225 175 0,003
8 31040608 135 205 23 0,015
4 31040804 135 29 225 0,114
L L . 6 31040806 135 205 23 0,010
-2 2P0 8§ 31040800 135 295 23 0,006
f I n (N 10 31040810 16 345 265 0,021
H 17X 4 31041004 16 39 31 0027
b \ 1@ 10 8 31041008 16345 265 0014
‘ 10 31041000 16 345 265 0,009
oD 12 31041012 19 405 31 0,036
4 31041204 19 39 31 0034
1210 31041210 19 405 31 0,024
12 31041200 19 405 31 0014
" 8 31041408 2 4 355 0,054
14 31041400 2 4 355 0,023
6 12 31041612 27 525 39 0,088
16 31041600 27 52 39 0,063

3104 TPOMHUK MPOXOOHOW N NepexoaHbIN JonmoBbI paszmep
Texuuyeckmit nonumep, NBR oD oD1 E G H L2 «r
532 1/4 31040456 11 235 18 0014
8 1/8 31045300 84 19 145 0,003
1/4 31045356 11 235 18 0,011
316  3/16 31045500 109 272 216 0015
% % oD 532 31045604 11 235 185 0,014
| \ 4 VA 31045600 1 23 24 0003
bl T ‘,,,,, / 1/8 31045653 11 235 185 0,007
H /t 38 31045660 16 335 245 0,017
@ \ @3 1/4 31046056 16 325 255 0,019
1 38 12 31046062 2 46 35 0,070
oo1 3/8 31046000 16 34 2 0009
1/2 31046200 2 46 35 0,02
12 1/4 31046256 21 452 353 0,021
38 31046260 2 46 35 0,060
[locTynHbl Ans 3aka3a pasmepsbl 5/32 pioiima (4 mm) 1 5/16 atoitma (8 Mm)
3140 TpOolHUK Y-00pa3HbIii MPOXOAHOW 1 NepexoaHbIi
TexHuueckuii nonumep, NBR oD oD1 E H K L N Kr
L . 4 3140 04 00 175 85 285 9 0,002
\ 6 3140 04 06 175 105 33 9 0,003
T ] T 6 3140 06 00 215 105 35 11 0,003
EH}J[&L\ L 8 "% 31400608 25 135 41 115 0005
QA | eh! J 6 8 3140 08 00 28 135 45 145 0,007
1 10 314008 10 28 16 47 145 0,011
D1 QT o 10 3140 10 00 33 16 53 17 0,010
12 31401012 33 19 57 17 0018
% 12 12 3140 1200 39 19 57 17 0,028

1-18 Bllegris

3akas: info@formold.ru



CoeauHutenn Tpybok

WWW.FORMOLD.RU

3107 KpecToBnHa npoxoaHas 1 nepexoaHas

Texunyeckuit nonumep, NBR

o0 op1 o2 [H

G H N 0T «r

4 4 4 31070400 11 36 20 42 0,013
6 4 6 31070406 1 36 20 42 0,010
4 4 6 31070604 1 36 20 42 0,011
6 6 6 31070600 1 36 20 4,2 0,005
8 6 8§ 31070608 1 46 22,5 42 0,018
6 6 8 31070806 135 46 225 42 0,023
8 8 8 31070800 135 46 225 42 0,020

YriakoBKa MpozyKLyM 0GECTIEYMBAET 3aLLIMTY YCTPOVCTB M OTBEYAET TPEBOBAHSM KIMEHTA B OTHOLLIEHNN:
* YKazaHus HOMepa NPOAYKTA ¥ EMOHCTPALMM €ro M300paXeHust 4 GbICTPOI BUSYasbHOI MAEHTUMKALMM

* HAIMYVS WITPUX-KOaA

+ yH06CTBa XpaHEH!s

* Ha/N4WS 3ALLYTHI OT HECAHKLIMOHVPOBAHHOTO BCKPLITUS
* BO3MOXHOCTU NepepaboTki yrakoBOYHOIO Matepuasia

14
B e _&;:‘F

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-19

H
™
T
H
E
=
<
o
-
[}
]
™
H
c
=




WWW.FORMOLD.RU
CoeauHutenn nepebopoyHble

3116 CoeanHuntensb nepebopOoYyHbI MPOXOAHOWN
Texuuueckuit nonumep, NBR oD E F M:KC L1 L2 MﬂV-IrH Kr
L2 u 4 3116 04 00 13 55 15 10 105 0,003
K 6 3116 06 00 15 85 18 10,5 125 0,004
2D 8 31160800 18 145 25 135 155 0,007
I . 10 31161000 2 145 27,5 155 185 0,015
[ j ot | 12 3116 1200 % 185 33 18 225 0,019
U iU 14 31161400 29 205 37,5 205 255 0,028
OF
3146 CoeanHutenb NnepebopoUHbI MPOX0AHON KOMOMHNUPOBAHHbI
HukenuposanHas natyis, NBR oD E F1 F2 F3 M;(Kc L1 L2 Mal;er Kr
L2 L1 4 3146 04 00 13 13 10 7 175 175 105 0,018
‘—:Ig:’ 6 3146 06 00 15 17 13 8 19 18 125 0,029
@D 8 3146 08 00 18 19 14 8 205 205 155 0,036
| 10 3146 10 00 2 22 19 85 23 245 185 0,065
@Dt i oT 12 3146 1200 % 25 2 85 27 25 225 0,09
ot3 s 14 3146 1400 29 29 24 105 27 271 255 0,125
© F2 OF] BcTaBHoe coeiuHeHne C KOMNPeCCUOHHbIM d)MTMHI'OM
3136 CoennHutensb nepebopoyHbIi C BHYTPEeHHen pe3bboit BSPP
HukenuposakHas natyHb, NBR oD (o E E F1 F2 MEII(KC L1 L2 MGI;I-H Kr
, _GI8 31360410 95 13 13 7 17 115 105 0015
G1/4 31360413 135 13 16 7 17 155 105 0,021
L2__ L G1/8 31360610 95 15 15 8 19 105 125 0,020
—lﬁr 6 GI/4 31360613 135 15 17 7 19 155 125 0,027
@D G3/8 31360617 12 15 22 8 19 16 125 0,041
v - ; Gl 31360810 95 18 17 8 205 105 155 0029
CL 3 oT G1/4 31360813 135 18 17 8 205 145 155 0,029
i ‘ 3 10 G3/8 31361017 14 2 22 85 23 16 185 0,051
%/E L om o _G3B 31361217 14 26 24 85 27 16 225 0,078
G1/2 31361221 195 2 27 85 27 215 225 0,097
5 _G38 31361617 12 29 29 105 30 15 275 0,125
G1/2 31361621 15 29 29 105 30 195 27,5 0,12
3139 YronbHUK NnepedopOoYHbIi NPOXOAHOMN
_ K oT
o TP e oD B F 6 H yac b o
4 31390400 13 85 17 65 145 105 0,014
;<—L» ‘@—D 6 3139 06 00 15 105 195 7 175 125 0,021
8 313908 00 18 135 24 8 23 155 0,082
10 31391000 2 16 28 85 26 185 0,050
H 12 31391200 2% 19 33 85 31 225 0,086
14 31391400 20 255 375 105 36 255 0,116
OF :I:K B03MOXHOCTb noBOpOTa Kopnyca Ang nNpaBujibHOro0 NO3MLMOHNPOBAHUS
S— 9D
o1

1-20 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

s
T
=
=
COE,D,VIHeHVIFl MHOIrooTBogHblIe 5
=4
b
g
=
-4
J
3144 CoepmHeHne Y-06pa3Hoe MHOrOOTBOAHOE, MPOXOAHOE 1 MEPEXOaHOe
TexHuueckuii nonumep, NBR oD oD1 E K K1 L N N1 0T Kr
A 4 31440404 255 21 305 10 85 37 0015
6 31440406 2% 21 305 10 10 37 0013
6 6 31440606 315 25 375 12 85 37 0,034
8 31440608 315 265 38 12 10 37 0,02
3304 TPOMHUK MHOTOOTBOAHbIV
Texxuueckuii nonumep, NBR oD1 0D2 E H L L/2 N OT Kr
L L opi 6 4 33040604 245 34 37 115 42 0015
7<—2>\éﬂ ; 4 33040804 245 34 37 115 42 0012
! ’*’2\7‘\7\% 6 33040806 245 34 37 115 42 0010
— 1] or 0 6 33041006 36 44 405145 42 0,019
o0z FININ] | 8 33041008 36 44 405155 42 0,015
]
3306 YronbHNUK MHOFOOTBOAHbIN, yron 90°
Texumseckui nonumep, NER oD1  @D2 & G GI H L/2 N NI OT «r
6 4 33060604 135 11 185 36 43 115 42 0,034
. 4 33060804 135 11 185 365 43 115 42 0,025
6 33060806 135 11 185 365 43 115 42 0,022
0 6 33061006 16 135 23 42 52 145 42 0,048
8 33061008 16 135 235 42 52 145 42 0,036
3310 Konnektop ¢ napaniesibHbiM PacrnoyioXeHeM BbIX040B
o o Konuuecteo
06pa6oTanHblit aniomuHuii, NBR oD (o E BBIXOAOE E H K L L1 N Kr
PP 4 Gi/A 33100413 8 10 33 20 114 104 115 0175
| VA 6 Gi/4 33100613 8 10 33 20 114 104 125 0,170
® hohhhohh | , )
.k_....... q‘,‘ R u,bf 8 G3/8 33100817 6 12 33 20 114 104 15 0,157
- o r& __________ e 10 Gi2 33101021 6 16 48 25 1455 1355 17 0,348
e [} — — 12 G2 33101221 6 16 45 25 158 148 205 0370
———
1c

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-21



WWW.FORMOLD.RU
BcTtaBHble CI)MTMHFVI U BCNoMoraTteJibHble

3182 YronbHWK BCTaBHOW, NPOXOAHOM U NepexoaHbIn
TexHuueckuii nonumep, NBR oD1 oD2 E G H H1 H2 L Kr
A 4 31820400 85 23 6 155 14 0,001
L, o6 6 31820406 105 265 7 17 16 0,003
! 1 4 31820604 105 245 7 155 16 0,001
- ‘777577 6 6 31820600 105 265 7 17 16 0,001
L Jm 8§ 31820608 135 335 8 215 23 0,007
ERN NN R g _ 8 31820800 135 335 8 215 23 0,003
H2) 1 i o0 10 31820810 16 39 10 245 265 0,010
A o 10 31821000 16 39 10 245 265 0,004
12 31821012 19 445 105 275 31 0017
12 12 31821200 19 455 105 275 31 0,007
3182 YronbHMK BCTaBHOW MPOXOAHOWN
Texuuseckui nonumep, NBR gD1  9D2 & G H HI H2 L «r
‘“#jﬁ% 14 1/4 31825600 11 275 75 18 185 0,002
38 38 31826000 16 385 9 24 2 0,010
M- jﬁ — 12 1/2 31826200 2 51 13 28 35 0,030
N lr @D1 jH1 H | Moctyntbl Ans 3akasa paamepbl 5/32 atoiima (4 Mm) u 5/16 aioiima (8 mm)
H2| | :T’ s
! D2
3184 YronbHMK BCTaBHOM NPOXOOHOW N NepexoaHbli, YOJMHEHHbIN
Texuuueckwii nonumep, NBR D1 ©0D2 E G H H1 H2 L Kr
. 4 31840400 85 325 155 25 14 0,004
_;jﬁ% 6 31840406 105 385 19 29 16 0,004
6 6 31840600 105 385 19 29 16 0,002
- 8 31840608 135 49 235 37 23 0,010
T | T@ |H1 g 8 31840800 135 49 235 37 23 0,003
dil 10 31840810 16 56 265 415 265 0013
H2) T 02 o 10 31841000 16 5 265 41,5 265 0010
! 12 31841012 19 625 28 455 31 0,020
12 12 31841200 19 625 28 455 31 0014
3180 YrofnbHUK BCTABHOW NPOXOAHON, yron 45°
Texxuueckuii nonumep, NBR oD1 0D2 E G H H1 H2 L Kr
4 4 31800400 9 335 19 21 13 0,001
6 6 31800600 11 3 21 25 145 0,003
8 8 31800800 135 44 215 255 195 0,005
10 10 31801000 16 53 27 325 23 0,004
12 12 31801200 19 585 275 34 265 0,007
H
T H1
D2

1-22 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

BcTtaBHble d)VITMHFM n BCrNoMoraTteJibHble g

NPUHA[JIEXHOCTH H

3183 TPOWMHWK BCTABHOW NPOXOAHON 1 MepexoaHblii ¢ ©0KOBbIM OTBOAOM ol
Texunyeckuii nonumep, NBR oD1 0D2 E G H H1 H2 L Kr

@ NN >

L 10
ff:d @ 12 31831012 19 655 105 275 31 0,034

L 4 31830400 85 33 155 145 0,002

! 4 6 3183 04 06 10,5 38,5 17 175 0,006

, _ 6 31830600 105 385 17 17 0002

I].@c 8 31830608 135 485 215 23 0014

i 5 8 31830800 135 49 8 215 23 0,004

y —jEH — 10 31830810 16 565 105 245 265 0018

H1l 10 31831000 16 57 105 245 265 0,007
H2

- @02 12 12 31831200 19 655 105 275 31 0,011
3188 TPOMHUK BCTABHOM CUMMETPUYHBbIN, MPOXO4HOW N NepexoaHbIn
TexHuueckuii nonumep, NBR oD1 oD2 E G H H1 H2 L/2 «r
. 4 31880400 85 25 8 155 145 0,002
o1 S 5 6 31880406 105 285 9 17 16 0,007
T : 6 6 318806 00 105 285 9 17 16 0,002
=7 8 31880608 135 365 11 215 22 0,014
2R » g 8 31880800 135 365 11 215 23 0,005
o6 | ] H 10 31880810 16 41 125 245 265 0,018
H2| 7 } | oo 0 10 31881000 16 41 125 245 265 0,007
 — 12 31881012 19 465 125 275 31 0,034
12 12 31881200 19 465 125 2715 31 0,020
3142 BcTaBHOM ognHapHbIi Y-06pasHbii GUTUHE, MPOXOAHOM 1 NePEeX0aHbIN
Texxuueckuii nonumep, NBR oD1 0D2 E L L1 L2 N Kr
. . 4 31420400 3 215 175 9 0,002
T oo 6 31420406 3,5 21,5 175 9 0,004
R 6 6 31420600 39,5 255 215 11 0,004
D | 8 31420608 4 255 215 11 0015
—— ‘jﬂgﬁ ; 8 31420800 505 32 28 145 0,007
o2 \ 10 31420810 535 32 28 145 0,02
1 31421000 7 17 1
@Yf@' 10 0 575 3% 33 0,010
D)) 12 31421012 60 35 33 17 0,037
‘ Lo 12 12 31421200 66 41 39 20 0017
3143 BcTaBHOM MHOrOOTBOAHLIN Y-00pa3Hblii GUTUHT
T b opi op2 X K KI L L1 N NI «r

BaHHas natyHb, NBR

L 4 6 31430406 26 215 495 355 11 85 0,012
E— 8 31430408 26 215 51 32 11 85 0,021
2 6 8 3143 06 08 315 265 575 39 12 10 0,035

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-23



BcTtaBHble CI)MTMHFVI U BCNoMoraTteJibHble

WWW.FORMOLD.RU

31 20 COG}J,I/IHI/ITeJ'Ib ABYyX (DI/ITI/IHFOB
TexHuyeckuit nonumep ﬂD E L L1 Kr
L 4 312004 00 345 12 0,001
L U 6 312006 00 385 14 0,001
‘ ‘ 8 312008 00 41 185 0,001
B e 10 31201000 51,5 20,5 0,002
( )| 12 31201200 60 245 0,004
-t = i 14 31201400 69,5 255 0,007
IMEIOTCS B HAINHUN COEAUHUTENN laHHOW MOAENWN U3 HUKENMPOBAHHOW NaTyHW; NPOCb0A NpK 3aka3e yKa3blBaTb CYPOUKC 69, Hanpumep:
2D 2D 0400 85.
[MopxoasT anst MCnonb30BaHNs TOABKO C GuTUHramm npoussoacTea Parker Legris.
Mo 3an MOXHO NONY4UTb YEPTEX AAHHOIO M|
3166 BcTaBHOM NnepexoaHNK Ha MEHbLUWIA AnaMeTp
Texuuyeckuit nonumep, NBR oD1 0D2 E G L L1 Kr
3 4 3166 03 04 85 375 235 0,002
6 3166 04 06 85 375 235 0,001
4 8 3166 04 08 85 375 19 0,001
L 10 316604 10 12 4 225 0,003
L 8 3166 06 08 105 375 20 0,001
o 6 10 316606 10 105 38 175 0,002
o 7{777 12 3166 06 12 145 46 23 0,005
— 14 3166 06 14 145 48 23 0,006
@D2 Tﬁ @ 10 316608 10 135 49 285 0,003
8 12 316608 12 135 49 245 0,004
14 3166 08 14 17 48 23 0,007
10 12 3166 10 12 21,5 565 335 0,006
14 316610 14 21,5 585 335 0,007
12 14 3166 12 14 235 585 335 0,010
3166 BcTaBHOM NnepexoaHNK Ha MEHbLUWIA AnaMeTp
Texuuueckuit nonumep, NBR 001 ﬂDZ E G L L1 Kr
L 14 5/16 3166 56 08 1 4 23 0,002
L1 3/8 3166 56 60 1 4 2 0,002
,,,,, -
@D2 OG D1
3168 BcTaBHOM nepexoaHnK Ha 6onbLUNK AnameTp
Texuuueckuii nonumep, NBR oD1 ©OD2 E G L L1 Kr
L 6 4 3168 06 04 105 35 23 0,001
8 6 3168 08 06 135 45 31,5 0,003
"L;» 1/4 3168 08 56 16 40 255 0,008
- 10 8 3168 1008 16 425 21 0,009
4,": 7+77 12 10 31681210 19 49 245 0,012
| @b2 Tﬁ 1@
3168 BcTaBHOW nepexogHuK Ha 60MbLWNA anamMmeTp
Texxuueckuii nonumep, NBR oD1 0D2 E G L L1 Kr
L 14 5/32 3168 56 04 1 4 29 0,001
3/16 3168 56 55 2,5 41 25 0,003

»

|

L1

1-24 Bllegris

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
™
BcTtaBHble ¢VITMHFM n BCrNoMoraTteJibHble g
s
©
NMPUHAONEXXHOCTHU 2
;
S
=
3126 Mpobka-3arnyLika
Texuuyeckuii nonumep oD E G L L1 Kr
L 3 3126 03 00 6 25 135 0,001
\ ] 4 312604 00 4 30 155 0001
:ﬂ 6 3126 06 00 8 33 165 0,001
- 3G 8 3126 08 00 10 35 17,5 0,001
,,,,, . v 10 3126 1000 12 42 2 0,002
4777;3, F7 12 3126 1200 14 45 22 0,003
77777 ,7‘1 14 3126 1400 16 49 235 0,005
@ I ‘ 16 3126 16 00* 19 57 30 0,063
*HukenunpoBaHHas natyHb
3126 Blanking Plug ionmMoBbIn pazmep
Npo6ka-3arnywka oD E G L L1 Kr
_ ) L ) 1/4 3126 56 00 8 365 22 0,001
\ \ 3/8 3126 60 00 12 42 2 o
:U:[] 112 31266200 15 485 215 0,008
26 [locTynHbl Ans 3akasa pasmepsbl 5/32 pioiima (4 mm) 1 5/16 aloitma (8 Mm)
,,,,, - '
=
oo o

3122 BcTaBHOW coegmnHuTenb «E€noyka»
TeXHuyeckuii nonumep oD1 0D2 E D3 L L1 L2 Kr
. 32 31220453 5 37 25 17 0,004
5 31220405 7 37 25 17 0,005
L 6 5 31220605 7 39 25 17 0,001
BT 6 6,3 31220856 85 395 21 17 0,001
L2 8 31220808 10 445 26 22 0,001
‘Hv 0 63 31221056 8 45 245 17 0,002
——M] - 8 31221008 10 50 295 22 0,002
T - 8 31221208 10 5 2 22 0,002
D1 D3 12 10 31221210 12 485 255 225 0,002
125 31221262 145 57 34 225 0,004
14 125 31221462 145 59,5 345 225 0,022
3151 Mpobka HapyxHas
Texuuyeckuii nonumep, NBR ﬂD E G H Kr
o 4 31510400 85 147 0,001
% 6 3151 06 00 10,5 16,9 0,001
== 45 8 315108 00 135 219 0,002
. [ 10 31511000 16 222 0,003
— 12 3151 1200 19 27,7 0,006
1 14 3151 1400 2 28 0,014

Jlpyryio MPOAIYKLMIO MOXHO 3aKa3aTb M0 OTAE/LHOMY 3arpocy; NPOCM 06PALLATLCS B KOMMAHMIO.

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-25



WWW.FORMOLD.RU
OUTUHIN «BaHO>KO»

WNneanbHo NoaxoasT, ecnv AOCTYN K GUTMHTY BO3MOXEH TOJIbKO CBEPXY, a TAKXE NP CTPOruX TpeboBaHMsIX
K C BO3MOXHOCTbIO BbibOpa

OHOOTBOZAHOMN WJIN MHOTOOTBOAHO KOHUIypauum.

MNpeunMywectBa

KoOMMakKkTHOCTb | KomnaktHas KOHCTPYKLMA 06ECneuMBaET MUHIMANTbHOE PAcCTOSHYE MexXy GUTUHraMu
Oco6ast KoHCTPYKLMsi 6onTa «6aHAXO0» AN MaKCUMaTbHOrO PacXofa
Jlerkwii mocTyn fiaxke npu 611M3KOM PAcroNOXeHUM GUTUHIOB
Yn06HIii MOHTaX 1 aBTOMATU4ECKOE YNOTHEHME:
* C MpenBapuTEsbHbIM NOKPLITEM Ha KOHWYECKOW pe3bbe
* C BCTPOEHHbIM KO/bLIEBBIM YMIOTHEHWEM Ha NapasinieNbHoM pessbe
Be3onacHas akcnnyaTauust: rapaHTVs NPaBuIbHOMO PacronoXeHus TpYBok
3aBO/ICKIME MCTIbITaHWS Ha aOCOMIOTHYIO FEPMETUYHOCTb
MapkvpoBKa iaThl BbINYCKa, rapaHTUPYIOLLAs KaYeCTBO 1 BO3MOXHOCTb €r0 KOHTPONS

0

PobotoTexHuka &

ABTOMOOMNECTPOEHME T

§ 5 lMHeBmatuka | =

M oAyJIbHOCTb E:I XTO;)Aeg\n/Mlomaﬂ yeunuid c60pKa 13 KOPMYCOB «BaHMK0» KOHCTPYKLIWIA C IBYMSI-LIECTHIO MPOV3BOACTBO MONYMPOBOLHIKOB g
BoamoxHocTb noBopota Ha 360° Anst MaeanbHO TOYHOMO PACMONOXEHMS TexcTunbHoe Npov3B0ACTBO o

B03MOXHOCTb MCM0NL30BaHMS TPYOOK Pa3nnyHOro AuameTpa 6naroaapst MoaysbHOM Ynakoeka g

KOHCTPYKLIK BaKyyMHbIe cuUcTembl | 3

TexHUUYecKue XxapakTepucTUKu

Cxarblii BO3IyX WUcnonb3yembie MaTepuansl

CoBmecTMBIE
B OTHOCUTENBHO MCMO/b30BAHUA C AAPYrUMU CPEAAMI
HEe06X0AMMO NPOKOHCYNLTUPOBATLCS Y NPOM3BOAUTENS
BOAT: HUKENMPOBAHHAS NaTYHb C NPEABAPUTENbHBIM MOKPLITEM WM GE3 HEro B 3aBUCMOCTH OT
KOHUrypauum
PaGoyee paenenme  Bakyym 1o 20 6ap Kopnyc: TexHuueckuit nonvmep
YnnoTHuTenbHOE
konbLo: NBR
PaGouas 90°C..+80 °C OcaoGoxaaiouiast
Temnepartypa KHOMKA-KOJbL|0:
TEXHUYECKNI nonumep
Peabba
M3 M5
G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
MoMeHT 3aTsKKu 05 | x0.8 / / / /
(N.m)
0,05 0,1 0,4 0,5 0,6 0,7

Be3 ucnonb3oBaHns CUAMKOHA

HapexHocTb paﬁOTbI 4)I/ITVIHFa 3aBUCUT OT TUNa TpchnopTMpyeMon Cpeabl, NPUMEHAEMbIX

Marepuanos v TpybonpoBO/OB.
['apaHTMiiHOE MCNIONb30BaHME B YCIIOBMSIX Bakyyma Ha YPOBHE 755 MM pT. CT. (Bakyym 99 %). TeXHMECKVe HOPMATHEbI

1ISO 14743: 3Heprus NHeBMONpPUBOAA, DI : 2002/95/EC (RoHS - iupektuea EC no

BCTaBHbIE COEAVMHUTENN 1 OrPaHNYEHVI0 COEPXAHNS BPEHbIX BELLECTB),

TEPMOMNACTUYHbIX TPYO 2011/65/EC

DI: 97/23/EC (PED - Qupextisa EC DI : 1907/2006 (REACH - PernamenT EC,

s 060pyLOBaHMS, PAGOTAIOLLIETO MOZ, KaCaIoLMICS NPaBIu PErVCTPALIMM, OLIEHKI,

[iaBrieHnem) CaHKLOHVPOBAHWS 11 OTPaHINYEHIS UCTIONB30BAHMS
XMMMYECKIX BELLECTB)

KoMnoHoBKa obopynoBaHus

Tabnuua arameTpoB pe3bObl 1 npoxogHoro oteepctus (Ly) ang yerpoitcts Ne 3524 - 3527 - 3528 -
3529:

O
C

Pesbba (C) M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2‘

2,5 5,5 8,5 11 13 ‘

1-26 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
T
=
=
DOUTUHIN «BaHJXKO» :
=3
(]
-]
]
e
-4
]
=
3118 «baHaXX0» C 0OHUM BbIXOO0M, Hapy>XHasi pe3bba BSPP n meTpuyeckas
TexHuyeckuii nonumep, NBR QD (o} E E F G H L1 L2 Kr
HUKENIMPOBaHHas NaTyHb,
5 _M305 31180309" 3 85 13 5 16 0,005
M5x0,8 311803 19* 4 85 13 5 16 0,005
, _M508 31180419* 4 -85 13 5 165 0,004
G1/8 31180410 4 13 85 17 7 185 0012
M5x0,8 311806 19 4 - 105 13 7 185 0,004
OF _Ui_ L2 _ oD 6 GI/8 31180610 4 13 105 17 7 20 0013
N\ " Gi/4 31180613 556 17 105 21 95 22 0,023
=== G1/8 31180810 4 13 135 165 7 25 0,013
H | 8 GiA 31180813 55 17 135 21 9 27 0,024
G3/8 31180817 55 20 135 245 11 29 0,038
E cloc
i te Gl/4 31181013 55 17 16 21 95 29 0,025
10 G388 31181017 55 20 16 245 11 31 0,039
Gif2 31181021 8 25 19 275 135 365 0,083
o _GY8  31181217 55 20 19 245 11 345 0,044
Gl2 31181221 8 2 19 275 135 365 0,074
*Co wnnuem nogp, oTBEPTKY
3018 «BbaHOXX0» C OOHMM BbIXOQ0M, Hapy>XHasa pe3bba BSPT
TexHnyeckuii nonumep, NBR QD C E F G H L L1 Kr
HUKeNnMpoBaHHas NaTyHb,
4 R18 30180410 13 85 185 185 7 0,015
s _RUB 30180610 13 105 185 20 7 0,015
R1/4 30180613 17 105 225 22 95 0,029
OF _Li_ L _@D R1/8 30180810 13 135 185 25 7 0,016
N\ " 8 R1/4 30180813 17 135 225 27 95 0,030
=== R3/8 30180817 21 135 265 29 11 0,047
H] ’ o R4 30181013 17 16 225 29 95 0,032
T R3/8 30181017 21 16 265 31 11 0,048
C . T@G R1/4 30181213 21 19 265 345 11 0,052
12 R3/8 30181217 21 19 265 345 11 0,050
R1/2 30181221 25 19 30 37 135 0,086
MpenBapuTeNnbHO HAHECEHHbIN FrePMETUK Ha pe3bby
3124 «BbaHaXX0» C OQHUM BbIXO0M, HApPY>XHas/BHYTPeHHA pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
T ~
BaHHas natyHb, NBR ﬂD c E E F G H L L1 Kr
bt M5x0,8 31240419 4 8 85 19 16 5 0,006
G1/8 31240410 4 13 85 255 185 7 0,015
6 Gi/A 31240613 55 17 105 33 22 9 0,030
8 G3/8 31240817 55 20 135 375 29 11 0,05
This product family was developed to allow assembly of a function fitting on a cylinder.
3149 «baHOX0» C ABYMSA NapanfefibHbIMU BbIXO4aMu, HapyxxHas pe3bba BSPP n meTpuyeckas
Texmecni nonn o C & E F G H L L1 N «r
OF ,%;, @D 4 M08 314904 19" 4 -85 13 16 45 9 0,005
N ‘r G1/8 31490410 4 13 105 165 185 7 115 0,018
" g G1B 31490610 4 13 105 165 185 7 115 0,014
| Gl/4 31490613 55 17 135 21 27 95 145 0,035
Bl ¢ tos g G4 31490813 55 17 135 21 27 95 145 0,02
— i G3/8 31490817 55 20 16 245 31 11 17 0,053
( \‘-"= Ni 10 G3/8 31491017 55 20 16 245 31 11 17 0,042
\\',4‘.||=
1 *Co wnnuem nop, 0TBEPTKY
3119 «Banako» ¢ ABYCTOPOHHKMM Bbixogamu, pe3bba BSPP 1 meTpuyeckasn
T A P E F H L2 «r
BaHHas natyHb, NBR 0D c E G /
, _M508 31190419° 4 -85 13 8 0,005
5 5 G1/8 31190410 4 13 11 17 20 002
T oF g G1B 31190610 4 13 11 17 20 0,024
rhT Gl/4 31190613 55 17 135 21 265 0,031
HlgoHl Tt - a0 Gl/4 31190813 55 17 135 21 27 0,033
| t %{}{Eﬁ 8 G3/8 31190817 55 20 16 245 305 0,053
E— ~C loc 10 G3/8 31191017 55 20 16 245 31 0,045
*Co wnnuem nop, 0TBEPTKY

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-27



WWW.FORMOLD.RU
OUTUHIN «BaHO>KO»

3538 Kopnyca «6aHa)o» ¢ OAHUM BbIXO4OM
Texuuyeckuit nonumep, NBR oD (o] E G H L L1 Kr
3 M508 35380319 85 13 16 5 0,003
, MBS 35380419 85 13 16 5 0,001
G1/8 35380410 105 145 185 7 0,002
M5:0,8 35380619 M 13 185 5 0,001
6 GI/8 35380610 105 145 20 7 0,002
L1 L gD
| Gl/4 35380613 135 18 22 95 0,003
G1/8 35380810 135 145 25 7 0,003
H ( ‘ 8§ GiA 35380813 135 18 27 95 0,004
c G3/8 35380817 135 21,5 29 11,5 0,009
= |gG Gl/4 35381013 16 18 29 95 0,005
10 G388 35381017 16 215 31 115 0,006
G12 35381021 19 225 365 135 0,019
,, 838 35381217 19 215 345 115 0,011
G12 35381221 19 225 36,5 135 0,015
3539 Kopnyca «6aHayko» C ABYCTOPOHHUMU BbIXO4aMMU
Texuuueckuii nonumep, NBR oD C E G H L/2 Kr
, _MBO08 35300419 85 13 16 0,002
L L G1/8 35390410 105 144 20 0,008
@D 2 2 @D
] o Gl 35390610 105 144 20 0011
Gl/4 35390613 135 18 26 0,014
H ﬁm:\:) ( \ ; _G1/4 85390813 135 18 27 0013
C G3/8 35390817 16 215 30,5 0,020
Q—GI = @ 10 G38 35391017 16 215 31 0016
3549 Kopnyca «6aHaxo» ¢ AByMS napannefbHbIMU BbIX0gamm
Texunyeckmii nonumep, NBR oD C E G K L N Kr
. M5:0,8 35490419 10 175 155 9 0,003
2L _ @D 4 GI8 35490410 14 225 20 12 0007
| Gl/4 35490413 185 28 25 145 0,019
( \ G1/8 35490610 14 225 20,5 12 0,003
c == 6 G4 35490613 185 28 25 145 0,017
G3/8 35490617 25 33 285 17 0,013
— g _GUA_ 35490813 185 28 26 145 0,010
g6 /T\ Ni K G3/8 35490817 25 33 295 17 0,020
M_ 10 G388 35491017 25 33 205 17 0,016

1-28 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
o S
DOUTHUHIrK «baHpKO» AN Moay/IbHOM KOHCTPYKLUK s
(]
&
5
3527 BonTbl «6anako», HapyXxHas pe3bba BSPP n meTpunyeckas
HukenuposanHas natyns, NBR (o] E F H H1 Kr
M5x0,8 3527 00 19* - 17 75 0,003
- G1/8 352700 10 13 17 75 0011
N G1/4 35270013 17 21 95 0,020
QJ G3/8 35270017 20 245 11 0,033
u G1/2 3527 00 21 %5 215 11,5 0,063

i *Co wnunuem nop, 0TBEPTKY
MonHonpoxofHoe oTBEpCTUE

3528 LBoliHOM 60NT «GaHmK0o» AN ABYXKOPMNYCHbLIX MOAYNel, HapyHas pe3bba BSPP n meTpuyeckas
HukenupoBaHHas natyHb, NBR (o] E F H H1 H2 Kr
OF M5x0,8 352800 19* - 245 75 185 0,005
, G1/8 352800 10 13 31 75 22 0017
G1/4 352800 13 17 39 95 275 0,031
H G3/8 35280017 20 46 11 325 0,053
*Co wnuuem nog, oTBEPTKY
MonHonpoxofHoe oTBepcTUE
ﬂnﬂ “Cnonb30BaHus C AByMA Kopnycamu ﬂﬁaHﬂ)KO*
3529 TpoiiHoM 60oNT «B6aHOXKO>» AN TPEXKOPMYCHLIX MOAynel, HapyxHas pe3bba BSPP
HukenupoBaHHas natyHb, NBR (o] E F H H1 H2 H3 Kr
%; Of G1/8 352900 10 13 455 75 22 36 0,023
‘ G1/4 352900 13 17 54 95 275 455 0,042
y G3/8 35290017 20 675 11 325 54 0,069
H3 MonHoNpoXofHOE 0TBEPCTIE
H2 ,ﬂﬂﬂ ncnonb30BaHug ¢ Tpems Kopnycamu uﬁaHﬂ)KO»
H1
3524 BonTbl «6aHaX0» C HAPYXHOW 1 BHYTPEHHEN pe3bboii BSPP n meTpunyeckori
HukenuposanHas natyns, NBR (o] E F H H1 Kr
c M5x0,8 35240019 8 17 75 0,005
OF G1/8 352400 10 13 245 75 0013
1] G1/4 35240013 17 33 95 0,027
G3/8 35240017 20 375 11 0,038
G1/2 352400 21 26 42 115 0,067
MonHonpoxoaHoe oTeepcTUe

BonTbl «6aHmk0» 3527, 3528, 3529 1 3524 MOXHO MCTOb30BATH TONLKO

B cOope ¢ kopnycamy Ne 3538, 3539 n 3549, npeaHasHayeHHbIMM st Pesb6a M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2 O
MOZY/bHbIX KOHCTPYKLMIA. ’

[vameTpbl pe3bObl M NPOXOHOr0 OTBEPCTHS ANs yeTpoiicTs Ne 3527, ON) 25 55 85 11 13 Cﬂg
3528, 3529 n 3524. ~ ' ' ' ———

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-20



WWW.FORMOLD.RU
BcTtaBHble MOAYJibHbl€e COeAUHUTENN

C NOMOLLBIO IaHHbIX COEAMHUTENEI MOXHO NOAKIIOYNTD

. Parker Legris npenaraet 3proHOMU4HOE peLLeHe ans ObiCTPOro NOACOEAUHEHNS NPU
CaMblX CNIOXHbIX YCOBMSIX YCTAHOBKM 000PYA0BAHMS.

MNpeunMywectBa

MaHeNbHBbIN | MaHenbHbI MOHTaX Ha 060PYA0BAHIE VW NEPEropOaKY
MOHTaK  CHIXeHe BEPOSTHOCTY HENPaBuIbHON c6opkm
B03MOXHOCTb NOAKIIOYEHMS B IMHUIO
MeTannunyeckue MydThbl 1 32KUMbI C raIbBAHUHECKUM NOKPLITUEM ANist GONbLLEiH
XECTKOCTU COBAMHEHNS

YcTaHOBKA B | LieHTpupylowyii TudT Anist NpeoTBpaLLeHmst HenpaBiiibHOi CH0pKM
HanpasnsitoLLye konnayky Ans NpasubHOI OpyeHTaLmM TPyOOK NpK YCTaHOBKE U 1A

JINHNIO o
3aLUWTHI COEAVHEHMIA
KOMMOHEHTBI 113 alloMHIS! 1 TEXHWYECKOTO NMoaMMepa
Mepe6opoyHbIii MOHTaX
CrieumanbHble MOZYSbHbIE COBMHUTENM MO 3anpOCy KIMEHTa o
’ - Po6ototexHnka | &
AsTomoGunectpoeHue | &
Bo: Bl CTe C anel & e
yCTSIILOBKavHa MH;!:::(;::;: :,(1:2:;;30 HWSI BMECTE C NIEKTPUYECKMI COEAUHUTENAMN MHeBMaTUKA _E
-peunkK
P y BoamoxHOCTb ycTaHOBKM Mogyneli «side-by-side» Ha peiiky DIN Q-tuna (Omera) HDOMSBO.U.CTBO MONYNPOBOAHMKOB %
MpOdUM MM KApPMALLIKIA A9 SPALINKOB, MAPKUPYIOLLX TRYEKN TexkcTunbHOe NPon3BOACTBO | =
Ynakoeka | =
n

TexHu4yeckue XapaKTepucTtuku

Cxarblil BO3AyX Ucnonb3yembie maTepuanbl

BMECTUMbI
Soe :c L OTHOCUTENbHO UCMOMb30BAHUS C APYrUMU CPEAAMN
pen HeOﬁXOﬂMMO MPOKOHCYNbTUPOBATLCA Y NPON3BOAUTENS

MogynbHble COeAvHUTENN:

Paﬁollee * MNaHesbHbIA MOHTaxX: OUMHKOBAHHas CTanb, TEXHUYECKUIA

Bakyym 0 20 6ap ronumep ; .

AasneHue * YCTAHOBKA B JIMHUIO: /IIOMUHMIA, TEXHUHECKWIA NONMED
+ DIN-peitka: TeXHU4ECKIA NOAUMED

PaGoyas -20°C...+80°C

Temneparypa Coepvrenns: LF 3000°

HapexHOCTb PaBOoTh! UTMHA 38BUGHT OT TUMA TPAHCTIOPTPYEMON CPE/ibl, MPUMEHSEMbIX
Marepuanos v TpybonpoBO/OB.
l‘apaHTUiiHOE UCTIOMb30BAHVE B YCIIOBISX BAKyyMa Ha YpOBHE 755 MM pT. CT. (Bakyym 99 %). Be3 UCMONb30BaHUS CUANKOHA

KoMnoHoBKa o6opynoBaHus

eNbHbIA MOHTaX YcTaHOBKa B IMHUIO TexHuyeckne HOpMaTUBbI

1SO 14743: SHeprusi NHEBMONPUBOAA, BCTABHbIE
2 - COEVHUTENM U1 TEPMOUIACTUYHBIX TPYO

DlI: 97/23/EC (PED - iupextvsa EC pns
06opynoBaHus, paboTaloLLero nop AasneHnem)

DI : 2002/95/EC (RoHS - Impexvisa EC no

orp: 0 CC Bpe/HbIX ,
2011/65/EC

DI : 1907/2006 (REACH - Pernament EC,
KacatoLLMIACst MpaBuN PErvCTpaLIN, OLIEHKH,
CaHKLIOHVPOBAHIS 11 OrPaHYEHNS UCTIONb30BAHMS

CranpaptHasi cbopka CneupanbHas coopka

YcTaHoBKa coeguHuTenei Ha XUMVMECKVIX BEILIECTB)
B 0AVH KOMNNEKT BXOASAT: Moyt COCTOMT U3 HECKOMBKVIX CUMMETPISHO DIN-peiike

PacMonoXeHHbIX KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE COEMMHSIOTCS

10 coepmHuTeneit JIPYT C ZIDYFOM C FIOMOLLIbIO CORMI/HVTENIbHbIX
20 coemMHUTENbHbBIX 3aXUMOB 1 4 32XVIMOB. 17151 OKOHYATENbHOTO COBIVHEHYS BCEro
TOPLIOBBIX LUTUTA MOy UCTIONL3YETCS (PUKCUPYIOLLAA 3KIAM, o
o eropa ¥ 1P 1 CrieLy
4 MOHT@XHBbIX KDOHLLTEAHA EMOHTAXHBI UHCTPYMEHT.
4 duKCupyroLLmX 3axuma JlonyckaeTcs 1Cronb30BaTh MaKCUMAITLHO MSTh
1 MHCTPYMEHT /19l IEMOHTaxXa COBIVHUTESIEN B MPUCTLIKOBLIBAEMOM MOZIyTie,
KO/M4ECTBO COEAUHUTENIEN B HEMOABVXHOM MOy/Ie He
OrpaH14MBaETCA.

1-30 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
T
H
E
BcTaBHbIe MOAY/IbHbIE COEAUHUTENMN :
<
o
g
e
H
c
o o =
3300 BcTaBHOM MOAYJIbHbI COeJUHNTENb
Texuuyeckuii nonumep, NBR oD E B H H1 K Ki L L1 L2 N Kr
S 4 3300 04 00 21 405 295 32 20 55 22 6 1 0,078
6 3300 06 00 28 48 385 39 275 70 28 75 14 0,213
8 3300 08 00 28 5 39 39 275 70 28 75 14 0,025
OtBepcTye (rnaakoe) nog BUHT &3 MM
3320 MHOroKaHambHbI PasbeM C HapYXHOM Pe3bBoi
o Konuyectso
Texunyeckuii nonumep, NBR oD (o] C1 E BLIXOI0B G Kr
<&1, M38x1,5 M32x1,5 3320040002 2 42 0,046
\<—5> 4 M46x1,5 M40x1,5 3320040004 4 50 0,070
@D M46x1,5 M40x1,5 3320040007 7 50 0,072
/3 M65x1,5 M58x1,5 3320040012 12 70 0,136
M38x1,5 M32x1,5 3320060002 2 42 0,050
6 M46x1,5 M40x1,5 332006 00 04 4 50 0,070
M46x1,5 M40x1,5 3320060007 7 50 0,070
c A X C1 8 M38x1,5 M32x1,5 332008 0002 2 45 0,050
96 KonnyecTBo BbIXOAO0B B pasbemax C HapyXHOIA 11 BHYTPEHHei pe3bOoit 0MKXHO ObiTb 0/IMHAKOBbIM.
3321 MHoOrokaHasbHbI pa3beM C BHYTPEHHEeN pe3bboi
i Konuuecteo
TexHuueckuii nonumep, NBR oD (o] C1 E BHIXOI0B G Kr
M38x1,5 M32x1,5 3321040002 2 45 0,040
4 M46x1,5 M40x1,5 3321040004 4 55 0,065
M46x1,5 M40x1,5 3321040007 7 55 0,063
M65x1,5 M58x1,5 3321040012 12 75 0,124
M38x1,5 M32x1,5 3321 060002 2 45 0,043
6 M46x1,5 M40x1,5 3321060004 4 55 0,066
M46x1,5 M40x1,5 3321060007 7 55 0,064
8 M38x1,5 M32x1,5 3321 080002 2 45 0,039
KonnyecTBo BbIXOZ0B B pasbeMax C BHYTPEHHEN 1 HapyXHOIi pe3bBoit OMKHO ObiTb OAUHAKOBBIM.
3329 HaBnymBaLWmMnca KoINayok A9 MHOrokaHaabHOro pasbema
TexHuueckwii nonumep Cc E K‘;ﬁ:(‘:’e‘;;r:o G GI L Kr
: L M32x1,5 33290001 2 32 42 50 0,043
‘ M40x1,5 3329 00 02 4-7 3% 50 55 0,058
— M58x1,5 33290003 12 34 70 70 0,139
G
c
2G1
FaGapuTHble paamepbl AN nepe6opoyHOro MoHTaxa
KonuyecTBo BbIXOAOB L oD1
aD1 2 17 32,5
4-7 21 40,5
12 30,3 58,5

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-31



WWW.FORMOLD.RU
BcTtaBHble MOAYJibHbl€e COeAUHUTENN

3379

CoeanHutenb AByx Tpy6OoK Ans MoHTaxa Ha DIN-peiky

Texunueckuii nonumep, NBR ﬂD E

H K L Kr
oD 4 3379 04 00 345 11 395 0016
o 6 3379 06 00 345 11 395 0,026
8 337908 00 46 13 445 0,034
5 H BCTpOEHHbI MHANKATOP NPUCYTCTBUS BO3AYXa B CUCTEME

3381

CoepuHutens Tpex Tpybok ans MmoHTaxa Ha DIN-peiiky

oD & |

Texuuyeckuit nonumep, NBR

H K L N Kr
4 33810400 3,5 11 395 11,5 0,012
6 3381 06 00 36,5 11 395 11,5 0,008
8 338108 00 46 13 445 145 0,013
BCTpOeHHbIﬁ WHAWKATOP NPUCYTCTBUS BO3AYXa B CUCTEME

1-32 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru




WIHULUG B1980.HET]

©000€ 41

o
o
=
O
=
[a e
O
L

usuueg o 0wy
Q0L = Xew a4
G6L LOD DEY H
268 04 20 A¥2
Als S5 dl




WWW.FORMOLD.RU
CHMOYI’IHOTHFII‘OIJJ,VIECFI U Bpalwakwmnecs CI)MTMHI'M

Komnanus Parker Legris paspaboTana atu LLIAaHrOBbIE PUTUHIM AN UHTErpaLmn
Pa3NYHbIX PYHKLMIA B OAHOM COEAMHUTENLHOM 3JIEMEHTE U B
MHEBMOCUCTEMY.
MpeuMywecTBa
Cam OyrJioT- | [penoTepalLatoT TOK paboyeit cpefbl py OTCYTCTBUM NOACOEANHEHHON - r
HAoLWwmecs | TPyo =
dUTUHMM JlaioT BO3MOXHOCTb He COPackIBaTh IaBNIEHWE B KOHTYPE NPy NPOBEPKaX 1
Texo6CyXVBaHUM
BoccraHoBMEHME NOTOKA CXATOro Bo3ayxa B 0001X HanpasneHusix npu 8
NOACOEMHEHNN BUTUHA PoGorotextmka | §
AsTomobunectpoerme | §
B paLwlaro- | BpaueHue COOTBETCTBYET XOAY LUTOKA LUAMHAPA MHeBmaTMKa -§
Limecs | MpensTcTyior u3Hocy TPyGOK BCrIeACTBYE M3rubanus [Mpon3BOACTBO NOAYNPOBOAHMKOB | 2
q)MTVl HI'Y OnTumanbHas HafleXHOCTb U JONTOBEYHOCTb TekcTunbHOE MPOW3BOACTBO %
O6neryaroT MOHTaX MHEBMOKOHTYPOB Ynakoska | Z
n

TexHUYecKue XxapakTepUCcTUKU

Cxarblit BO3[yX WUcnonb3yemble maTepuanbi
CoBmecTUMbIE

OTHOCUTENBHO MCTONB30BAHMS C APYTUMU CPEfaMu

cpoaH HE00X0ANMO NPOKOHCYNLTMPOBATLCS Y NPON3BOANTENS T10BOPOTHbII GUTHHT

PaGouyee Bakyym 110 20 6ap Kopnyc: §
* CaMoynnioTHSIOLMMCA

Aasnexue (camoynnoTHstowmecs duturri: 10 6ap) ouTHr: KoMnoHeHTb!

HUKEMPOBAHHaS! 1aTyHb LF3000°

* BpaLLAIOWMIACS GUTUHT:

PaGouas -20°C...+80°C TEXHU4ECKMIA NonMmep

Temneparypa

Mc KayeHus
HanexHoCTb paboThl GUTMHTA 3aBUCHT OT TN TPAHCTIOPTUPYEMO CPEMbI, MPUMEHSIEMbIX

marepuanoB v TpyOONpPOBOAOB.

TapaHTUIAHOE CMOML30BaHNE B YCNIOBMSIX BakyyMa HA YPOBHE 755 MM pT. CT. (Bakyym 99 %).
p y Kyy ypo 55 p ( KW 99 0) OcHoBaHue: HUKeNMpoBaHHas naTyHb

Be3 ucnonb3oBaHns CUNMKOHA

TexHuyeckue HopMaTUBbI

1SO 14743: SHeprust HeBMONPUBOAA, DI : 2002/95/EC (RoHS - inpextisa EC no
BCTaBHbIE COBAVHUTENN /15 TEMOMUIACTUYHBIX  OrPaHUYEHIIO COAEPXaHs BPEHbIX BELLECTB),
Y6 2011/65/EC

DlI: 97/23/EC (PED - ipextvsa EC anst DI : 1907/2006 (REACH - Pernamext

o6opynosaxus, pabotatowiero nop faenennem)  EC, kacatowwwiics npasin perucTpauym,
OLIEHKM, CAHKLIMOHWUPOBAHWSI 1 OrpaHu4eHns
WCMO/b30BAHMS XUMUYECKYX BELLECTB)

KoMnoHoBKka o6opyaoBaHusa

CamMoynnoTHSIOWMIACA GUTUHT Bpawatowminca Gutunr

HapyxHbiit Kpyrawmin Makc. ckopocTb

-@ [[nameTp Tpyoku MOMEHT BpalLeHus

(Mm) (N.m) (06/mMun)
4 <2,5,10° 190
]El 6 <4103 160
‘ ’ 8 <7108 120
10 <11,10° 90
‘ 12 <16,10° 80

1-34 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru




WWW.FORMOLD.RU

=
T
s
E
CGMOYI’IJ’IOTHHI’OLIJ,MECH M Bpalwawmnecs (I)VITMHI'VI 5
<
o
-]
[}
e
=
=
3391 LLITyuep BBEPTHbLIN CaMOYMIOTHAIOLWNIACS, Hapy>XHas pe3bba BSPP
HukenupoBanHas natysb, NBR oD (o E E F H H1 H2 OT Kr
4 G1/8 33910410 5 13 18 75 6 5 0,017
6 G1/8 339106 10 5 14 195 9 6 75 0,019
8 G1/8 33910810 5 14 295 10 6 75 0,025
G1/4 33910813 55 16 255 11 8 9 0,032
10 G3/8 33911017 55 20 275 13 11 10 0,055
MakcumanbHoe paboyee aasnenne: 10 6ap
3091 LLITyuep BBEPTHbLIN CaMOYMNIOTHAOLWMIACS, HAapyXHas pe3bba BSPT
HukennposanHas natysb, NBR oD (o] E E F H H1 0OT Kr
-—2f 4 R1/8 309104 10 75 12 18 95 5 0,015
oF 6 R1/8 309106 10 75 13 195 95 75 0,015
" 8 R1/8 30910810 65 14 25 105 7,5 0,024
E -~ C R1/4 30910813 11 14 255 135 9 0,021
10 R3/8 30911017 15 17 2715 14 10 0,035
H1r %é MakcumansHoe paboyee aasnexue: 10 6ap
w penBapuTeNnbHO HAHECEHHbIN repMEeTUK Ha pe3bby
3160 CamMoynnoTHALWNIACSA BCTABHOW PUTUHT
Texuuueckmit nonumep, NBR oD E L L1 Kr
L 4 316004 00 46 335 0,006
] 6 3160 06 00 535 31 0,009
. 8 316008 00 58 31 0,014
=wEm's
— Il
@D
3159 YronbHMK BpaLLaloLWnincs, HapyxHasa pe3bba BSPT
TexHuyeckuit nonumep, ﬂD C E F G H L Kr
HUKenpoBaHHas natyib, NBR
4 R1/8 315904 10 12 11 22 175 0,012
6 R1/8 315906 10 14 14 265 20,5 0,014
‘;,‘ @b R1/4 31590613 14 14 235 205 0,022
— lﬁ R1/8 315908 10 17 16 32 235 0,036
8 R/ 315908 13 17 16 29 235 0,037
H v R3/8 31590817 17 16 25 235 0,033
AR AL o R4 31591013 19 195 375 29 0053
oF R38 31591017 19 195 335 29 0,045
¢ p _RUA_ 31591213 21 22 445 335 0,080
R3/8 31591217 21 22 M1 335 0,070
MpenBapuTeNnbHO HAHECEHHbIN FePMETUK Ha Pe3bby
3189 YronbHUK BpalaloLwminest, HapyxxHas pe3bba BSPP 1 meTpuueckas
Texuuyeckuii nonumep,
HUKenpoBaHHasa natyib, NBR GD c E E F G H L kr
4 M5x0,8 31890419 3 12 11 245 175 0,012
G1/8 31890410 5 13 11 23 175 0,013
M5x0,8 31890619 3 12 14 215 205 0,017
6 G1/8 318906 10 5 14 14 271 20,5 0,019
G1/4 318906 13 55 16 14 255 205 0,023
G1/8 318908 10 5 17 16 335 235 0,034
8 G1/4 318908 13 55 17 16 31 235 0,034
G3/8 31890817 55 20 16 295 235 0,042
10 G1/4 31891013 55 19 195 39 29 0,058
G3/8 31891017 55 20 195 37 29 0,050
12 G1/4 31891213 55 21 22 465 335 0,074
G3/8 31891217 55 21 22 455 335 0,072

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-35



WWW.FORMOLD.RU
BcnomoraTenbHble NMPUHaANEeXXHOCTU OANd UaHIroBblX

OUTUHIOB

Komnanus Parker Legris pa3paboTana BCOMOraTebHble MPUHAANEXHOCTN 41K MOBbLILLEHNS
W yNyyLeHus KOHTYPOB.

MpeuMyliecTBa

Be3onacHOCThL | 3awuranepcoHana u 060pyaoBaHus
lpenoTBpalLeHme Cy4aiiHbIX OTCOEAMHEHNIA

Pa3benvHenme To/bKO C NMOMOLLBIO MHCTPYMEHTa ﬂ
YCTOI4MBOCTb K CMa3Kam ¥ YUCTSLUMM CPEACTBAM - o
3 6 PoboTtoTexHuka
ProHOMMY - | LiBetosoe KOAVPOBAHME AR MAEHTUGUKALWMY KOHTYPOB (6 UBETOB) ABTOMOGME CTpOeHHe

HOCTE | Cneuvanshble xomyTbi Aa TPYGOK 1 HaknaaKi Ha 0CBOBOXAAIOLLIME KOMbLIA-KHOMKN A
YCTaHOBKIA 11 33KPENIEHNS KOHTYPOB

Y1106HbliA IEMOHTAX G IOMOLLIBIO CrIELMATLHOFO MHCTPYMEHTA MY 3aTPYIHEHHOM lpou3B0ACTBO NOYNPOBOAHNKOB

AoCTyre TexkcTunbHoE npon3BoACTBO

B03MOXHOCTb UCMO/L30BAHYS NPY JIIOGOM BapyaHTe KOMTOHOBKY 060PYA0BaHMS OuucTka Boapl

AsTOMATHI [N151 NPOAAXM HAMUTKOB

MHeBmaTuka

suHaHawudu 19dacd )

TexHU4yeckue XapaKTepuctukun

CoBMecTUMble GUTUHTU LF 3000®, LIQUIfit®

PaGouyas Temneparypa -20°C...+95°C

pefoxpaHnTeNbHbIE XOMYTUKMN, HAaKNaaKkn Ha
0CBOOOXAAIOLME KOMbLIA, 3KNUMbI (CKOOBI):
TEXHUYECKWIA nonumep

TepexomHnku 1 NPoBKM: HUKENMPOBAHHAs NaTyHb

Marepuanbi

YcTaHoBKa

MpepoxpaHMTENbHbINA XOMYTUK AN 3alunuTbl OT HECAHKLLMOHMPOBAHHOIO OTCOeAUHEeHUS

LTS S I T

1. YcTaHoBUTb XOMYTUK 2. MoacoeanHUTb TPYOKy OTKyCI/ITb XOMYTUK 4. CHITb XOMYTVK 5. OtcoeuHuTb TPyOKY
Kycaukamu

LiBeTHble HaKnaaku Ha ocBoOOXAaloWME KONbLA

LipeTHble Haknaaku ycTaHaenmeaiotest Ha dvmunm LF 3000® u LIQUIit®, ocHalweHHble \ ;
KOMbLIAMY-KHOMKaMY 15 OTCOBAMHEHIS TPYBOK.

VIMEIOTCS B Hanuii HAKNAZKV NSV pasHbIX LIBETOB 1719 LIBETOBOO KOAMPOBAHMSA KOHTYPOB.

WHCTpYMEHT Ans feMOoHTaxa Monocka cxoﬁ

C nomoLLbto CkoG MOXHO Takxe 3aKpernnsTh
PacnonoXeHHbIE MapaeNibHo Apyr fpyry
uuHm LF 3000®, 3K0HOMS 3aHMMaeMoe
MPOCTPAHCTBO.

[JlaHHbII MHCTPYMEHT 0COBEHHO noneseH
NPV 3aTPyLHEHHOM [0CTyNe.

TMoNHBI aCCOPTUMEHT BCIOMOTaTefIbHbIX NPUHAANEXHOCTE MOXHO HAilTU B pasaene 9.

1-36 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

H
BcnomoraTtenbHble NMPUHaANEe>XXHOCTU ANd UaHroBbiX g
=
<
OUTUHIOB 3
3 1 30 I'Ipep,oxpaHMTeanblVl XOMYTUK angd 3alnTbl OT HECAHKLMOHNPOBAHHOIO OTCOEeAMHEHUSA
TexHuyeckuit nonumep m) g ? 9 g @ i\ = H K Kr
¢ 4 31300401 31300402 31300403 31300404 31300405 31300410 6,6 3 0,001
6 31300601 31300602 31300603 31300604 31300605 31300610 78 3,1 0,001
8 31300801 31300802 31300803 31300804 31300805 31300810 95 43 0,001

10 31301001 31301002 31301003 31301004 31301005 31301010 108 42 0,002
12 31301201 31301202 31301203 31301204 31301205 31301210 125 5,1 0,003
14 31301401 31301402 31301403 31301404 31301405 31301410 15 6 0,004

3A)KM M 'CKO EA Monocka 3axXnMHbIX CKob ans TDY6OK N GUTMHroB

TexHnyeckuit nonumep QD E H K N Kr
/@ ‘ 4 CLIP 04 00 9 135 105 0,007
H* / 1 6 CLIP 06 00 105 13 105 0,004
1 8 CLIP 08 00 125 105 12 0,007
N_j 10 CLIP 1000 14 12 15 0,005
12 CLIP 1200 16,5 14 165 0,009
14 CLIP 1400 18 16 20,5 0,008
‘ ‘ TMocragnsiotcs Komnnektamu no 10 Monocok ckob 0AvHAKOBOMO AMamMeTpa.
K
3000 MHCTDYMeHT Ana geMoHTaXa
Tepmoo6paboTaHHas cTanb E H H1 L Kr

300070 00 25 20 9% 0,021

PexoMeHzyeTcst MCronb30BaTh STOT UHCTPYMEHT /15l IeMOHTaxa TpyBok v duTuHros cepun LF 3000®, ecnv AOCTYN K HAM 3aTPyAHEH

3 1 1 0 LI,BeTHbIe HaKnagku onga OCBO60)K,EI,8IOLLI,I/IX KOneu-KHOMOK
TexHu4eckuii nonumep ﬂ D @ o o o @ Kr
4 311004 00 311004 02 311004 03 311004 04 311004 05 0,001
O o 6 311006 00 311006 02 311006 03 311006 04 311006 05 0,001
gt 8 311008 00 311008 02 311008 03 311008 04 311008 05 0,001
O 10 31101000 31101002 31101003 31101004 31101005 0,001
12 31101200 31101202 31101203 31101204 31101205 0,001
14 31101400 31101402 31101403 31101404 31101405 0,002
0178 MepexonHuk, Hapy>XHasi/BHYTPeHHNs pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
HukenupoBanHas natyb, NBR C1 c2 E E F L Kr
M7x1 M5x0,8 01785519 5 10 12 0,005
G1/8 M5x0,8 01781019 5 13 9 0,006
G1/4  G1/8 01781310 55 16 95 0,006
638 G1/8 01781710 55 20 10,5 0,016
G1/4 01781713 55 20 10,5 0,011
612 G1/4 01782113 75 24 125 0,024
G3/8 017821 17 75 24 12,5 0,016
G3/4 G1/2 017827 21 75 32 135 0,035
C BCTPOEGHHBIM KOJIbLEBbIM YNOTHEHNEM

0222 Mpobka ¢ BHYTPEHHUM LLECTUIPAHHUKOM, HapyXHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
HukenupoBanHas natysb, NBR (o] E E F F1 H Kr
M5x0,8 0222 1900 35 8 25 7 0,002
OF1 M7x1 0222 55 00 5 10 3 85 0,003
OF G1/8 02221000 5 13 5 85 0,006
-/ G1/4 0222 1300 56 16 6 95 0,010
H Et —————— G3/8 0222 1700 55 20 8 105 0,019
T c G1/2 02222100 75 24 10 12 0,030

C BCTPOEHHbLIM KO/bLLEBLIM YNIOTHEHUEM

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-37



WWW.FORMOLD.RU

1-38 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbIn pap uaHroebix ¢utuHros LF 3200 (3 MMm]

BBepTHble WTyLepbl

3281 3299 3229 3298 3293 3218
Metpuyieckas  MeTpueckas Metpuyeckas Metpuyeckas Metpuyeckas Metpuyeckast
Crp. 1-41 Crp. 1-41 Crp. 1-41 Crp. 1-41 Crp. 1-41 Crp. 1-42

Tube-to-Tube Fittings and Accessories

3206 3202 3204 3266 3226

Mpsimoi YronbHK TpoiiHuk lMepexomHuk 3arnywka
Crp. 1-43 Crp. 1-43 Crp. 1-43 Crp. 1-43 Crp. 1-43

/w“‘fw//

3akas: info@formold.ru Elegris 1-39

LF 3200: 3 mm

=
™=
=
s
E
=

<
o
2
@
o
™
=
T
=




WWW.FORMOLD.RU

LlaHrosbie ¢putuHru LF 3200 (3 MM]

Hebonbluve nHeBMaTnyeckmne cructemsl 00naaaoT cneumdrniecknmn padbosmnmm

XapakTepUCTIKaMM NP BLICOKNX TDEOOBAHVIAX K 0OECNEHNBAEMON TOHHOCT 1 HAOEXHOCTY

coeayHernin. ns npuMeHeHus B Takkx cuctemMax Komnanua Parker Legris paspaboTana ceputo
LAHrOBbIX GUTVHIOB NOA TOYOKY 3 MM. DUTUHIA N3rOTOBNEHbI U3 NATYHU U

OTIMHatoTCA 4

MpeunMyLiecTBa

KomnakTtHOCTb M

Paamep GUTUHIOB yMEHbLLIEH Ha 25 % MO CpaBHEHWIO C PadmMepamut DbIHOHHbBIX

aHanoros 4nsa ONTMMMU3aLmMn rabapmnToB NCNONHNTENBHBIX MEXaHN3MOB

Manbiii Bec
3 PEKTMBHOCTU

MUHVManNbHbIN BEC 419 MaKCMalIbHO BOSMOXHOIO yBENN4EHNA

CHwxeHne noTpebneHnsa aHeprm 1 yMeHbLEHNE N3HOCa NCNONHUTENBHbBIX

MexaHnM3MoB

YcToumBocCTb
K BHELUHeMy
BO30,EWUCTBUIO N

Harpyskam

_ | COeLVHEHVA 1 YBENNHEeHNs CpoKa Cnyx0bl o)

Ka4ecTeo ucnon OtnuyHas yCTOVIHV]BOCTb K BBICOKMM DaGOHVIM AaBneHnAaAM HaHeﬂVI HHeBMOpraBﬂeHMﬂ 'e'
HeHus PoboTtoTexHnka | 8

T

5 5 [NponsBoOaCTBO | 5

Ha @)XHOCTb aBOACKVE UCTbITaHnA Ha abCOMOTHYIO repPMEeTU4YHOCTb ko]
p‘ MamepoaKa [aTbl BbIMyCKa, rapaHtnpytoLllas Ka4eCTtBo 1 BOSMOXHOCTb €ro HOﬂprOBOrD\H VIKOB E
KOHTPONS TekCTnbHOE NPON3BOACTBO | @

ViaeanbHO NOAXOAAT AN CUCTEM C BBICOKMMI TPEOOBAHVAMU K HAAEXHOCTH N (ID

COeVHeHN HeBMaTVka I

KoppoaroHHas CTOMKOCTb BaKyyMHb|e CNCTEMBbI §

TexHU4yeckue XapaKTepuctukun

CoemecTUMbIe Cpeabl Cxartblii BO3Lyx
PaGouee paenexue Bakyym g0 20 6ap
PaGouas Temneparypa  -15°C...+80 °C
MomeHT 3aTsKKm 0010,
(naHm)

HapnexHocTb paboTbl GUTUHTA 3aBUCHT OT TUMa TPAHCTIOPTMPYEMOI CPEbI, MPUMEHSIEMbIX
Matepuanos v TpyGonpoBOOB.

l"apaHTHiiHOE MCTONb30BaHKE B YCIOBMSIX BakyyMa Ha ypoBHE 755 MM pT. cT. (Bakyym 99 %).

KoMnoHoBKa o6opyaoBaHus

1-40 Bllegris

LlpeSBbNaVIHO BblCOKad yCTOMHV]BOCTb NaTyHHbIX KOMMOHEHTOB K yAapHbIM

b o=

CucTema 3axBata C UaHroBbiM naTpoHOM ANd NOBLIWEHNA MPOYHOCTUA

WUcnonb3yembie MaTepuanbl

YnnotHutenbHoe konbuo: NBR

LlaHroBbiii natpoH:
XMMUYECKM HUKENMPOBaHHast
JIaTyHb

Kopryc: XMMHECKI HUKENMPOBAHHAS
naTyHb

3alLMTHOE KOMbLIO: XUMUYECKN

HUKENNPOBAHHas naTyHb

/

Ynnomeume PTFE ; é — ‘ £
‘g. \ MNepexoaHuk:
XUMUYECKM HUKENMPOBAHHAS NaTyHb

Be3 ncnonb3osanuns cmmxoua

TexHnyeckne HOpMaTnBbI

1SO 14743 1SO 14743: SHeprus
NHEBMOMPUBOAA, BCTAaBHLIE COEAVHUTENN ANS
TEPMONNACTUYHbIX TPYO

DI: 97/23/EC (PED - Aupektvsa EC ang
060pyn0oBaHMS, PAGOTAIOWLErO NOA AABNEHVIEM)
DI: 2002/95/EC (RoHS - Aupektrebl EC no
OrpaHr4eHnio CoaepXaniis BpeAHbIX BELLECTB),
2011/65/EC

DI: 94/9/EC (ATEX): upektviea EC

N5 060PYA0BaHYS, MCMONb3YEMOrO BO
B3PLIBOONACHbIX CPeaax

RG: 1907/2006 (REACH - PernameHt

EC, kacaiolumitca npasun peructpaumm,
OLIEHKM, CaHKLIVIOHMPOBAHUS W OrPaHNeHs
1CMONb30BaHNSA XMMUHECKVIX BELLLECTB)

®utrHrn cepun LF 3200 noa Tpyoky 3 MM 13 0OBINHOIO U
AHTUCTATVHECKOrO NOIMypeTaHa aBASIoOTCA MaeanbHbIM
peLeHreM 01 KOMNakTHbIX MTHEBMATNHECKMX CUCTEM,
KoTopbIE:

. Da@OTa}OT noa BICOKNMMU MEXaHNYEeCKMIM Harpy3kami

- IPEOBbABASIOT NOBLILLEHHbIE TPeOoBaHWA K HAAEXKHOCTH
coeauHeHnn

3akas: info@formold.ru



BBepTHble WTYLEpbI

WWW.FORMOLD.RU

3281 BBepTHbLIN LUITYLIEP, HAPYXXHAA MeTpuyeckas pesbba
HukenuposanHas natyub, NBR oD (o E F G H Kr
oD M3x0,5 32810309 15 6 95 0,001
- M5x0,8 32810319 1,5 8 95 0,002
g Hl oG
& R C
@ OF
3299 KomMnakTHbIM yrnoBO BBEPTHbIN LUTYLIEP, HAPYXXHAsS MeTpuyeckas pe3bba
Hukenuposannas natykb, NBR oD C E F G H JU L Kr
L M3x0,5 329903 09 6 6135 6 135 0,004
aJ oG | @D M5x0,8 32990319 8 6 13 6 135 0,005
3229 YONVHEHHbIV YrNOBOV BBEPTHLIN LUTYLIEP, HAPYXXHAA MeTpuyeckasi pe3bba
HukennpoBanHas natysb, NBR oD (o] E F G H J L Kr
L M3x0,5 32290309 6 6 16 6 135 0,004
oJ 2G | @D M5x0,8 32290319 8 6 17 6 135 0,005
@ Y
3298 TPOWMHWK BBEPTHbI CUMMETPUYHbIN, HApPYXHaa MeTpuyeckas pe3bba
HukenupoBaHHas natyHb, NBR oD (o] E F G H J L Kr
M3x0,5 329803 09 6 6135 6 205 0,004
M5x0,8 32980319 8 6 13 6 205 0,005
H
3293 TpoIiHMK BBEPTHBIV C GOKOBLIM OTBOAOM, HApYXXHas MeTpuyeckas peanba
HukenupoBanHas naryss, NBR oD C E F G H J L Kr
M3x0,5 32930309 6 6 20 6 135 0,004
M5x0,8 32930319 8 6 20 6 135 0,005

3akas: info@formold.ru

Bllegris 141

LF 3200: 3 mm

=
™=
=
s
E
=
<
o
2
@
o
™
=
T
=




WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

321 8 <<58H,U,)KO>> C OOHUM BbIXOO0M, HapyXHaa MeTpnyeckas pe3b6a
HukenuposanHas natyHb, NBR QD (o] E G H H1 J L Kr
3 M3x0,5 32180309 6 95 4 6 125 0,002
- oJ r#}/jﬁ% M50,8 32180319 6 105 45 8 15 0005
i_—.;_.‘ £

1-49 E|eg|—is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
COG,D,VIHVITGHM TpY6OK M BCNMOMOraTeJibHble £
=
<
NMPUHAONE>XHOCTHU 2
3206 MydTa npoxogHasa
HukenuposanHas natyns, NBR 0D E G L Kr
3 3206 03 00 6 17 0,002
L oD
| i
t oo @
(=]
&
3202 YronbHMK NPOXOAHOMN
Hukenuposannas natykb, NBR oD E G J L Kr
3 32020300 6 6 13,5 0,003
= oJ G ‘ L@
LN
EN
3204 TPOMHUK NPOXOaHON
HukenupoBanHas natynb, NBR oD E G H J L L1 Kr
3 3204 03 00 6 135 6 20,5 10,25 0,004
3266 BcTaBHOM NnepexogHNK Ha MEHbLUWIA AnamMeTp
revamscouni nomasep, NBR oo oot 4 L
3 4 3266 03 04 6 28 19 0,001
L oG
=V
I
LWT @[
3226 Mpobka-3arnyLwka
HuKenMpoBaHHas naTyHb oD E L L1 Kr
3 3226 03 00 20 10 0,001

3akas: info@formold.ru Elegris 1-43



KomnpeccHonHble UTHHI U

WWW.FORMOLD.RU

MopenbHbIA pAg LaHroBbIX (MTUHrOB LI QUIfIT®

v &

Mpamble Mpamble - Carstick®
6505 6315 6353 6521 6505 6315 6353 6352 6325 6521 6300
BSPT BSPT BSPP BSPT NPTF/BSPT NPTF BSPP BSPP UNS NPTF/BSPT Crp. 1-50
Crp. 1-48 Crp. 1-48 Crp. 1-49 Crp. 1-50 Crp. 1-48 Crp. 1-49 Crp. 1-49 Crp. 1-49 Crp. 1-49 Crp. 1-50
& & ) § Jd4 I @
Carsticke - KoneHa KoneHa - TpoWHUKKN TpPOWHUKM - 3arnywku
6300 6579 6509 6579 6509 6508 6503 6508 6503 6355
C1p. 1-50 BSPT BSPT BSPT/NPTF BSPT/NPTF BSPT BSPT BSPT/NPTF BSPT/NPTF BSPT
Crp. 1-51 Crp. 1-51 Crp. 1-51 Crp. 1-52 Crp. 1-62 Crp. 1-63 Crp. 1-53 Cp. 1-53 Crp. 1-53
[ ~ ( ~
[ J ] ] 7 7

s

MexTpy6Hble (huTHHI 1

Mpsamoi MNpsamoi - KoneHo KoneHo - TponHUK TPOWHUK -
6306 6306 6302 6302 6304 6304
Crp. 1-54 Crp. 1-54 Crp. 1-54 Crp. 1-54 Crp. 1-55 Crp. 1-55
) ) . 0 ! “Cu
'y Y - < o N
Y-o6pa3Hbiin Y-06pasHblii - KpecToo6pasHbii KpecToo6p. -
6340 6340 6307 6307
Crp. 1-55 Crp. 1-55 Crp. 1-56 Crp. 1-56
g} \ e { ‘\. ( \.
2 - -» ﬂ - 9
- ® = S
Mpsmon Mpsamvon -
6316 6316
Crp.1-56 Crp. 1-56
D D
L ®

BcraBHble (hUTUHIUM W BCIOMOraTesbHble NPUHAANEXHOCTH

Konena KoneHo - TpoWiHuKK TpPOWHUK -
6382 6380 6382 6383 6388 6388
Crp.1-57 Crp. 1-57 Crp.1-67 Crp.1-57 Crp.1-57 Cp.1-58

BcrnomorartesibHble npuHagnexHocTun

p ¢

1? Q"‘\, (:-\I

BcnomorartenbHble NPpUHaaNeXxHoCTu -

6366 6326 6322 6351
Crp. 1-58 Crp. 1-58 Crp. 1-59 Crp. 1-59
=

1-44 Bllegris

6366 6368 6326 6322 6351
Crp. 1-58 Crp. 1-58 Crp. 1-59 Crp. 1-59 Crp. 1-59
] x

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbii paa uaHrosbix ouTuHros LIQUIfiT

=
[
=
=
=
=
)
)
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
(¥a]

KomnpeccuoHHble huTHHMI
Mpsmot -

6333
C1p. 163

| P
Y,

MexTpy6Hble (huTHHI 1

Mpsmot - KoneHo -
6336 6332
Crp. 1-63 Crp. 1-63

Y

& g

LIQUIfit®

BcraBHble (hUTHHI

KoneHo -

6331
Crp. 1-63

(

BenomoratenbHble npuHagnexyocti toutunroB LIQUIfit® n LIQUIfit+

3130 3110 0605
Crp. 1-60 Crp.1-60 Crp. 1-60

S 200

| '

CTpyKTYpa KaTanoXHoro Homepa

Mpumep: 6505 08 17WP2

05 08 17 w P2
T T T T T

Tun mopenu HapyxH. guam. Kop pe3b6bl Liser YnakoBka
XX = LIQUIfit® (6 npegsapurenshoro nokpbimus) 4 10: 1/8 BSPT — W=benblii — P2 = CraHgapTHas (< 10 wr.)
XX = LIQUIfit® 6 13: 1/4 BSPT P3 = bonbLwuas (< 100 wr.)
3X = LIQUIfit+ 8 17: 3/8 BSPT ——

Tun npoayKTa 10 21:1/2 BSPT

XX05 = KOMAP. OUTHHT C HapyXK. Peabooii 12 27: 3/4 BSPT

XX79 = HenofBuMXHOE KONeHo

3akas: info@formold.ru Allegris 1-45



WWW.FORMOLD.RU

Llanrosbie putuHru LIQUIfT®

ﬂlaHHaﬂ JIMHEMKA SKONOMAHHbBIX yCTDOIZCTB rnoenocTaB/IAeT BOSMOXKHOCTb Bbl60pa
0J13 CNCTEeEM BOﬂOCH&@)KGHI/Iﬂ,

1 rapaHTVpys
ST PUTVHI 0becnevBatOT
TPAHCNOPTUPOBK »KNOKOCTEN U Fa30B.

MpeunmyuiectBa

coeHEeHNA B CMCTEMaxX

WHHOBaLMOHHbIE
TEXHONOrnmn
1 KOHCTPYKLMK

OnTumanbHble
pa6ouue
nokasarenu

Matepuan

C BbICOKUMU
9KCNNyaTaLnoOHHbIMMU
nokasatensimu

OProHOMUYHBIN 1 SCTETUYHBIN OMN3arH

Havbonee kKOMMaKTHOE YCTPOVCTBO Ha PbIHKE KOHCTPYKLIAIA,
npeaHasHaqYeHHbIX 415 TPAHCMOPTUPOBKM BOMbI, HANMUTKOB
W OKUOKNX MULLEBBIX MPOLYKTOB

Jlerko ouviLiaeMble Hapy»KHbIe MOBEPXHOCTM
CoeauHeHve 1 pa3beanHeHe C MOMOLLbIO HaXKaThs
MoMHOMOTOYHASH KOHCTPYKLINA

l/lcnonb3oBaHme B COYETaHMUM C npegsapnTesibHoO
noAroToBfIEHHbIMU METaNTIMHYECKNMMN pr6KaMI/I

CvicTemMa 3axBaTa, VICK/HoHaoLLAast BO3HVKHOBEHME ahdexTa
noMnaxa

OKONOMMYHasa KOHCTPYKLMS (MaTepurasbl, MPOLLEeCC
N3roTOB/EHVIS, Macca, pa3mephbl 1 paboyne XxapakTepUCTNKI)

3anaTteHToBaHHasA TEXHOOMS repMeT3aLm
3aBoCKME UCMbITaHWsS Ha abCOMOTHYIO rePMETUYHOCTb

MapKunpoBKa faThl BbiMycka, rapaHTUpYoLLIAst Ka4ecTBO
1 BOBMOXXHOCTb ero KOHTPOsIs

LLInpokast ramma hopm 1 MHOFOHUCEHHBIE KOH(UIypaLmm
Buononnmvep, oTBeHaroLLMIA CaMbIM XKECTKUM HOPMaT/BaMm
TEXHOMOMMN 06PabOTKN MNLLIEBbIX MPOAYKTOB

[onyckaeT KOHTaKT C BOAOW 1 HanMTKamm

OTn4Hast yCTOMHMBOCTb K XUMUHECKUM Y MEXaHUHECKIM
BO3OEVICTBNSAM [AaDKE B YCOBUSIX BbICOKOW TeMrnepaTypbl

He copepxut brctheHon A n dtanarsl, YTo OTBeYaeT
COOTBETCTBYOLLIM HOpMaM

TexHU4YecKue xapaKTepucTuku

CoBmecTHMbIe cpefbl

Bopa, Hanutkn, CO2 (MHepTHOE MCNOoNb30BaHNe)
XuMUYecKne Xnakoctu/rasbl: creayer
NPOKOHCYLTUPOBATLCA Y CMELNANIMCTOB KOMMNAHMN

ABTOMATEI MO MPOOAKE
roOpsYVIX V1 XOSIOOHBIX HAMNTKOB
HerTpansHele rassl

CuCTeMbl OXNTaKAEHVA
[MLLeBast NPOMBILLNEHHOCTE
CucTeMbl QUMCTKY BOOBI
[ozatopsl BOA!

Meo umHckoe 060pyaoBaHMe

3axsarblBatoLLee KoNbLio:
HepXaBetoLLast CTanb

b

T m—

[

Pa6oyee faBnexue Bakyym fo 16 6ap KHonka 0cB060aeHNs:
TEXHU4ECKMIl noUmMED

Pab6oyas Temnepatypa -10°C ... +95°C
Kopnyc 1 nepexogHuk:
6Guononumep

Pesbba 1/8"n 1/4" 3/8"'n1/2"
MoMeHTbI 3aTXKK
(pe3b6a BSPT/NPTF)
Hm 0.15 0.30
be3 ucnonb30BaHua CUNUKOHA

BuHaHaWKdU 19dachy

Wcnonb3yembie maTepuans!

YnnoTHexve: EPDM

HapeXXHoCTb paboThl KnanaHa 3aBMCUT OT TUNA TPAHCMNOPTUPYEMON Cpeabl,
NPUMeHAEMbIX MaTepuanos n Tpy60npoBoAoB. [apaHTNIiHOE NCNONb30BaHNE
B YCNOBNAX BaKyyMa Ha ypoBHe 755 MM pT. CT. (Bakyym 99%).

1-46 Bllegris

HEHO COL

BeLlecTs), 2011/65/EC

RG: 1935/2004/EC PernameHt
EC no matepvianam 1 Tosapam,
npeaHasHa4eHHbIM 15 KOHTaKTa

C nuLLIEn

3akas: info@formold.ru

06/EC (RoHS - Hypexviea
eoxaH/s BpedHsx - KTW: UTUHI Mo 3arnpocy

DM 174

WRAS
ACS

FDA: 21 CFR
NSF 51 npv 95°C
NSF/ANSI 61 - C HOT

TexHu4eckue HopMaTUBbI



WWW.FORMOLD.RU

3Ha4yeHus AaBneHus U temnepartypol Ana utuHros LIQUIfiT® pa3nuyHoro guameTpa
W CONYTCTBYHOLLMX YCTPOMCTB

=
[
=
=
=
s
)
)
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo

-10°C NlaBnenue (6ap) +1°C NlaBnenue (6ap) +20°C NlaBnenue (6ap)
Mg m‘g'"" DUTHHIN Tpy6ku Mg anv; - DuTUHTH Tpy6ku Mg mogﬁ M- DUTHHIN Tpy6ku
4 5/32 16 16 4 5/32 16 16 4 5/32 16 16
6 1/4 16 16 6 1/4 16 16 6 1/4 16 16
8 5/16 16 16 8 5/16 16 16 8 5/16 16 16
10 3/8 13 15 10 3/8 13 15 10 3/8 13 15
12 1/2 11 11 12 1/2 11 11 12 1/2 1 11
+40°C NlaBnenue (6ap) +65°C NaBnenue (6ap) +95°C [NlaBnenue (6ap)
Mg mon;'M' DUTHHI U Tpy6ku Mg nmgu . DUTHHIU Tpy6ku Mg mo@u M. DUTHHIH Tpy6ku
4 5/32 16 16 4 5/32 10 10 4 5/32 4 4
6 1/4 16 16 6 1/4 10 10 6 1/4 4 4
8 5/16 16 16 8 5/16 10 10 8 5/16 4 4
10 3/8 13 15 10 3/8 7 7 10 3/8 4 4 @
12 1/2 1 11 12 1/2 7 7 12 1/2 4 4 %
—

CTeneHb BO31€MCTBUSA HA OKPYXaloLWyio cpeay

Jkonoruveckuit noaxon

AHanuna skcnnyaTaumoHHbix pecypcos (LCA) no3sonseT BbiOopaTb
ONTUMasbHbI BAPUAHT KOHCTPYKLMN C YHETOM 3KOJIOMMHYECKUX
nokasarenem.

Mpumep: npecTaBNEHNE CTENEHN BO3AEACTBUSA Ha OKPYXaloLLYIo cpeay
MEXTPYGHOro COBAMHUTENS PABHOIO CEYEHNS

Norapudmueckas wkana

Mbl NPOBENN CPaBHUTENBHbBIN aHanM3 sKcnyaTaLMoHHbIX
pecypcoB (LCA) Ha pbiHKe NUTLEBOM BOAbI MeXAy TPems
duTuHrammn komnaHum Parker Legris n cTaHgapTHbIMK ANS PbIHKA
ycTponucTBamu.

LiQuifite

MeXTpy6Hblit coefuHNTEND

(o

[anHbit aHanms onupaetcsa Ha ctaHpgapTol ISO 14020, 1ISO 14025
n IEC PAS 62545, a ero peaynsraTtbl NpeacTaBnieHbl B 0T4HETE,
YyTBEPXAEHHBIM KOMUTETOM Mo 3TuKe (Bureau Veritas).

PbIHOYHbINA cTaHAapT

MeXTpyGHblif coeguHUTENb

(@

MeXTpy6HbIit coeiuHUTeNb

[ PbiHOUHbII CTaHAAPT Ana nonudpopmanbaervaa (POM)
0P i cranpapt Ans (PP)
Parker Legris

ECO -
@

RWD: uctoLLieHue npupoaHbIX pecypcos
ED: nctoLLeHwe 3anacos 3Heprim

WD: ucToLyeHue 3anacos BOAbI

GW: rnobanbHoe noTennexme

0Z: ncToLLeHue 030HHOrO Cos

AT: TOKCMYHOCTb BO3AYLLHOW Cpefbl

POC: co3panve hOTOXMMIYECKOr0 030Ha
AA: 0K1CnIEHME BO3AYLLHOI CPefpbl

WT: TOKCU4YHOCTb BOSHOW Cpefbl

WE: 3arpsiHeHue Bogbl

HWP: npon3B0oACcTBO ONacHbIX 0TX0L0B

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-47



WWW.FORMOLD.RU

KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

6505 KomnpeccuoHHbI huTuHI, Hapy>kHas pe3bba BSPT

3

buononumep, EPDM

@ ¢ & F I H «r
4 R1/8 6505 04 10WP2 1 3 18 0.003
R1/4 6505 04 13WP2 14 3 18 0.004
6 R1/8 6505 06 10WP2 1 4 18 0.002
R1/4 6505 06 13WP2 14 4 18 0.004
R1/8 6505 08 10WP2 17 6 20 0.004
8 R1/4 6505 08 13WP2 14 6 20 0.004
R3/8 6505 08 17WP2 17 6 20 0.005
R1/4 650510 13WP2 17 7 215 0.005
10 R3/8 650510 17WP2 19 7 215 0.007
R1/2 650510 21WP2 22 7 215 0010
12 R3/8 650512 17WP2 19 9 245 0.008
R1/2 650512 21WP2 22 9 245 0012
DUTWHIM C AiaHHbBIM KaTaioXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTLCS U B 60NbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
hUTUHroB B ynakoske: 40, 50 nimn 100, B 3aBUCUMOCTY OT VX AMaMeTpa).
Peabba 6e3 npeasapuTensHOro MOKPbLITHS

6505 KomnpeccnoHHbIn utnHr, Hapy>kHas pe3sb6a NPTF Ooinm.
Buononumep, EPDM @D c E F F1 H Kr
4 ’\ NPT1/8 650556 11WP2 12 532 17 0.002
1/4  NPT1/4 650556 14WP2 916 5/32 17 0.003
NPT3/8 650556 18WP2 34 1/4 215 0,004
NPT1/8 650560 11WP2 3/4  5/32 221 0,005
" y 8 NPT1/4 650560 14WP2 34 1/4 22 0.006
NPT3/8 650560 18WP2 34 14 22 0.007
NPT1/2 6505 60 22WP2 1516 1/4 27 0,012
112 NPT3/8 650562 18WP2 15/16 3/8 28 0.012
NPT1/2 650562 22WP2 15/16 3/8 28 0.013
DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanoXKHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBASATECS U B 60NbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
uUTUHros B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBMCMMOCTY OT UX AUaMETPa).
Qllﬂ Peab6a 6e3 NpeaBapUTENbHOrO MOKPLITYS
Beinyckatotca Takoke mogenm 6505 56 18WP3, 6505 60 11WP3 1 6505 60 22WP3.

£

Buononumep, EPDM

6505 KomnpeccuoHHbI huTuHI, Hapy>kHas pe3bba BSPT Oionm.
@D ¢ & F I H «r

ya _RVB__ 650556 10WP2 5 17 0002

R1/4 650556 13WP2 14 5 17 0003

R1/4 650560 13WP2 17 7 22 0006

3/8 R3/8  65056017WP2 19 7 22 0006

R1/2 650560 21WP2 2 7 28 0012

yp _RO/B_ B5056217WP2 24 9 28 0014

R1/2 650562 21WP2 24 9 28 0017

4|

DUTUHIN C faHHbBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT NMOCTaBASTLCS 1 B GOMbLUION ynakoske (MHaeke WP3)
(Konm4ecTBO (hMTUHIoB B ynakoske: 40, 50 namn 100, B 3aBUCUMOCTY OT UX ANaMeTpa).

[JocTynHbl Ans 3akasa pasmepbl 5/32 groriva (4 Mv) 1 5/16 froinva (8 mm).

Pesbba 6e3 npefsapuTeNibHOro NOKPbITUS

6315 KomnpeccunoHHbI hUTUHI, BHYTPEHHSIsi pe3bba BSPT
Buononumep, EPDM @D c E F H Kr
.\ oD s _Rl/8_ 631506 10WP2 1332 0003
_ N R1/4 631506 13WP2 1633 0004
g _RIA__ 63150813WP2 16 335  0.004
R3/8 631508 17WP2 20 36 0009

3

DUTVHIN C JaHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTyT MOCTaBNATLCA 1 B 60/bLION ynakoske (MHaekc WP3) (konn4ectso
h1TUHroB B ynakoske: 40, 50 nnmn 100, B 3aBUCUMOCTY OT VX AMaMeTpa).

1-48 Bllegris

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

6315 KomnpeccunoHHbI OUTUHI, BHYTPEHHsAsA pe3bba NPTF Lionm.
Buononumep, EPDM @D C E F H Kr
@D
\ _ 1/4  NPT1/4 631556 14WP2 1116 30 0.003
3/8 NPT3/8 631560 18WP2 13/16 36 0.007
DUTUHIM C AaHHBIM KaTaIoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNSTECS U B 60NbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndecTso
UTVHroB B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBMCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
3
TE
e
6353 LUTyuep KOHU4YeCKnin, BHyTPEHHASA pe3bba BSPP
Buononumep, EPDM @D C E E F H Kr
~ oD 6 G3/4 635306 27TWP2 10 3% 32 00
-— 8 G3/4 6353 08 27WP2 10 32 405 0017
10 G1/2 635310 21WP2 12 271 36 0.011
DUTVHIN C flaHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATHCS U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso
e H OF uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
3
Qllﬂ \4—»0 T
6353 LUTyuep KOHU4YeCKnin, BHYTPEHHAA pe3bba BSPP Lionm.
Buononumep, EPDM @D C E E F H Kr
\ oD 174  G3/4 6353 56 27TWP2 0 32 A 0.006
,7;\;' 8 G1/2 6353 60 21WP2 12 271 36 0.011
G3/4 6353 60 27WP2 10 32 4 0.018
1/2 G3/4 6353 62 27TWP2 10 32 445 0014
L H OF DUTVHI C AaHHbBIM KaTaNoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNASTECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
3y huTUHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX ANaMeTPa).
N4 o

6352 KomnpeccunoHHbI (OUTUHI NJIOCKOrO TUMa, BHYTPEHHAA pe3bba BSPP LOonm.
Buononumep, EPDM @D c E E F H Kr
oD G1/2 635208 21WP2 105 27 37 0.009
N _ i 5/16
G5/8 635208 23WP2 105 29 32 0013
3 " G3/8 635260 17WP2 1222 3 0.008
f —— G1/2 635260 21WP2 1227 3 0011
T H OF 1/2  G5/8 635262 23WP2 105 29 32 0013

3

DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
uTrHroB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTY OT X AvamMeTpa).

6325

PacTpy6HbIli coeguHuTeNb, BHYTPEHHSs pe3b6a UNS

Oionwm.

~

/

4|

Buononumep, EPDM

O
)

P
m

@ ¢ & E F H «r

1/4 UNS7/16-24 632556 133WP2 7 916 3 0.002

3/8 UNS7/16-24 632560 133WP2 7 916 32 0.004

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATECSA U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konndecTso
uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).

3akas: info@formold.ru Allegris 1-49

LIQUIfit®

=
[
=
=
=
s
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo




WWW.FORMOLD.RU
KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

6521 KomnpeccunoHHas 3arnyLika, Hapy>kHas pesb6a BSPT
Buononumep @D Cc E F H Kr
R1/8 6521 06 10WP2 13 19 0.002
/ 6 R1/4 6521 06 13WP2 14 19 0.003
\ R3/8 6521 06 17WP2 17 19 0.004
- / R1/8 6521 08 10WP2 19 23 0.003
4 - o0 8 R1/4  65210813WP2 19 23 0004
H R3/8 6521 08 17WP2 19 23 0.004
R1/4 652110 13WP2 19 25 0.004
10 R3/8 652110 17WP2 19 25 0.005
R1/2 652110 21WP2 22 25 0.008
12 R3/8 652112 17WP2 22 28 0.005
R1/2 652112 21WP2 22 28 0.007
DUTVHI C JaHHBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBNATLCA U B 60MbLION ynakoske (MHaekc WP3) (konn4ectso
9'? utuHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBYCUMOCTY OT UX AVaMeTpa).
Pe3bb6a 6e3 NpeaBapuTeNbHONO MOKPbITYIS
6521 KomMnpeccuoHHas 3arnyuika, Hapy>xHas pe3bba NPTF Lionm.
Buonosumep @D c E F H «xr
NPT1/8 652156 11WP2 12 19 0.001
/ oD 14 NPT1/4 652156 14WP2 1219 0002
\ - NPT3/8 652156 18WP2 3/4 195  0.004
= / H o _NPTIA 652160 14WP2 34 25 0004
" 4 NPT3/8 652160 18WP2 34 25 0.004
112 NPT3/8 652162 18WP2 15/16 31 0.010
NPT1/2 652162 22WP2 15/16 325 0.013
DUTWHIM C AiaHHbBIM KaTaN0XHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTLCS 1 B 60LLLION yrakoBke (MHaeke WP3) (konndecTtso
QlP dutnHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTU OT X AvameTpa).
Pesbba 6e3 npegapuTenbHOro NOKPbITUS
6521 KomnpeccuoHHas 3arnyLuka, Hapy>kHas pesbb6a BSPT Oionm.
Buonosnumep oD C E F H Kr
R1/8 6521 56 10WP2 14 19 0.001
/ oD 174 R1/4 6521 56 13WP2 14 19 0.002
: ~ R3/8 6521 56 17WP2 17 19 0.004
' / H 38 R1/4 6521 60 13WP2 19 25 0.004
J 4 R3/8 6521 60 17WP2 19 25 0.004
12 R3/8 6521 62 17WP2 24 315 0.006
R1/2 6521 62 21WP2 24 315 0.009
DUTWHIMM C AiaHHbBIM KaTaoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNSATLCS U B 60NLLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
QIP utrHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTU OT WX AvameTpa).
[LocTynHbl Ans 3akasa pa3Mepsl 5/32 groinma (4 Mmm) 1 5/16 groiima (8 mm). Pesbba 6e3 NpeaBapuTensHOro MoKPbITYS

6300 KapTtpugx LIQUIfit
Natyub, EPDM @D E G H Kr
4 6300 04 00 8 10 0.002
oD 6 6300 06 00 10 115  0.002
o e 8 630008 00 13 15 0.003
10 63001000 155 17 0.005
H 12 630012 00 185 195 0.010
Il - 50 KapTpuIKen B kaxkaoM komnnekTte Carstick’
9 H Pa3mepbl NonocT NPUBOAATCA B pasfene 2.
6300 KapTtpugx LIQUIfit LLioiim.
Natyub, EPDM (%))] E G H Kr

1/4 6300 56 00 105 125 0.002
3/8 6300 60 00 155 17 0.005

@D
T e 172 6300 62 00 22 23 0.0M
50 KapTpumKen B kaxxaom komnnekTe Carstick’
H [LocTynHbl Ans 3akasa pa3mepbl 5/32 groriva (4 Mv) 1 5/16 groima (8 mm).
Paamepbl NonocTv NpUBOASATCS B pasaene 2.
N

1-50 Bllegris 3aka3: info@formold.ru




WWW.FORMOLD.RU
KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

=
[
=
=
=
=
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
(=)
-0
Lo

6579 HenopaBuxHoe KosieHo, Hapy>kHas pe3b6a BSPT
Buononumep, EPDM @D c E G H J L Kr
RI/8 657906 10WP2 114 10 19 000
6 RI4  65790613WP2 1 14 10 19 0003
R3/8 6579 06 17WP2 1 14 10 19 0004

DUTVHIM C AaHHbBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCS U B 60MBLUION ynakoBke (MHaeke WP3) (konnyecTso
utmHros B ynakoske: 40, 50 nnu 100, B 3aBUCUMOCTU OT X AvameTpa).
Pesbba 6e3 npefgapuTenbHOro NOKPbITUS

. 4
N4

6579 HenogswxHoe koneHo, Hapy>Has pe3bb6a NPTF Oonm.
Buononumep, EPDM @D C E G H J L Kr
NPT1/8 6579 56 11WP2 1 22 38 18 0.009
1/4  NPT1/4 6579 56 14WP2 1 26 38 18 0.003
NPT3/8 6579 56 18WP2 1 265 3/8 18 0.004
N ' 38 NPT1/4 6579 60 14WP2 16 32 12 26 0.006
NPT3/8 6579 6018WP2 16 32 12 26 0.006
DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTLCS U B 60NLLLION yrakoBke (MHaeke WP3) (konmdecTso
Ql? uuHros B ynakoske: 40, 50 nnn 100, B 3aBMCUMOCTU OT VX AviaMeTpa). @_
Pesbba 6e3 npefgapuTenbHOro NOKPbITUS “5=
@
'
6579 HenopBumxHoe KoneHo, Hapy>xHas pe3bba BSPT Oonm.
Buononumep, EPDM D C E G H J L Kr
. R1/8 6579 56 10WP2 1 22 10 18 0.002
l lQ’D 174 R1/4 6579 56 13WP2 1 26 10 18 0.003
" j 3 R3/8 6579 56 17WP2 1 26 10 18 0.004
= A ' @Hf TQ | o R4 65796013WP2 16 315 13 26 0006
E TQG R3/8 6579 60 17WP2 16 32 13 26 0.006
DUTWHIMM C AaHHbBIM KaTanoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNATLECSA U B 60NbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
9"{ uTHros B ynakoske: 40, 50 nnn 100, B 3aBMCUMOCTU OT VX AviaMeTpa).
Pesbba 6e3 npeasapuTebHOro NOKPbITUS

6509 KomnpeccunoHHoe KoneHo, Hapy>xHas pe3bba BSPT
Buononumep, EPDM (%))] C E F G H L Kr
R1/8 6509 06 10WP2 13 105 28 24 0.037
6 R1/4 6509 06 13WP2 14 105 28 24 0.007
5 L j@D R3/8 6509 06 17WP2 17 105 28 24 0.008
F R1/8 6509 08 10WP2 19 135 34 295 0.010
F L D 8 Ri1/4 6509 08 13WP2 19 135 34 295 0.01
H R3/8 6509 08 17WP2 19 135 34 295 0.011
. @G R1/4 6509 10 13WP2 19 16 38 345 0019
10 R3/8 6509 10 17WP2 19 16 38 345 0.020
OF R1/2 650910 21WP2 22 16 38 345 0.023
12 R3/8 650912 17WP2 22 19 44 4 0.022
R1/2 650912 21WP2 22 19 44 40 0.024
DUTWHIM C AiaHHbBIM KaTanoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNSATECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
Il utmHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTU OT WX AvameTpa).
9 H Peabba 6e3 NpeaBapyTensHOro MOKPbITYIS; BO3MOXXHOCTbL MOBOPOTA KOPIMyCa 15 MPaBiIbHOMO MO3MLIVIOHMPOBaHYIS

JononHutenbHble yCTPOUCTBa MofenbHoro psaa LIQUIfite
[Lpyruve yctponctea MogensHoro psiga LIQUIit” npenctaBneHsl B COOTBETCTBYOLLMX pasfenax HaCTOSLLEro Katasora:

TexHU4ecKue Tpy6bl U WnaHru MpOMbILUNEHHBIE LWAPOBbIE KPaHbI

Tpy6ka u3 yny4lieHHOro nonuaTunieHa O6paTtHble KnanaHbl LWapoebie kpaHbl LIQUIfit”
P.3-26 P. 4-44 P. 6-34

e ~

3akas: info@formold.ru Allegris 1-51




WWW.FORMOLD.RU
KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

6509 KomnpeccnoHHoe koneHo, Hapy>Has pe3bb6a NPTF Oionm.
Buononumep, EPDM @D C E F G H L Kr

L ]GD NPT1/8 6509 56 11WP2 12 11 28 235 0003

i 1/4  NPT1/4 6509 56 14WP2 916 11 28 235 0004

@ D NPT3/8 6509 56 18WP2 34 11 285 235 0006

H o5 _NPT1/4_ 6509 60 14WP2 34 16 38 34 0010

J . @G NPT3/8 6509 60 18WP2 34 16 38 34 00N

1o _NPT3/8 6509 62 18WP2 1516 22 505 465  0.024

OF NPT1/2 6509 62 22WP2 1516 22 515 465 0027

DUTUHIMV C JaHHbIM KaTaIOXKHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCA U B 60NbLION yrakoske (nHaexc WP3) (konu4ectso
Il UTMHrOB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBMCMMOCTM OT UX AMaMeTPa).
Pesbba 6e3 npeasapUTeNHOMO MOKPBITYIS; BO3MOXXHOCTL MOBOPOTA KOPMyca 15 MPaBUIbHOMO NMO3ULIVIOHMPOBaHS

6509 KomMnpeccuoHHoe KoneHo, Hapy>XHasa pe3bba BSPT Lionm.
Buononumep, EPDM @D (H E F G H L Kr

R1/8 650956 10WP2 14 11 28 235  0.003

L l@D 1/4 R1/4 650956 13WP2 41 28 235 0.004

@ /s R3/8 6509 56 17WP2 17 11 28 235 0006

) o _RI/4_ 6509 6013WP2 19 16 38 34 0010

) H 06 R3/8 6509 60 17WP2 19 16 38 34 0011

‘ yp _RO/B_ 65096217WP2 24 22 505 465 0024

R1/2 650962 21WP2 24 22 505 465 0027

DUTUHMN C AaHHBIM KaTaN0XHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNATLCA 1 B 60bLLION ynakoske (MHaeke WP3) (konmyecTso
uTrHros B ynakoske: 40, 50 nnn 100, B 3aBMCMMOCTY OT X AVaMeETPa).
9'? [ocTynHbl ans 3akasa pasmepbl 5/32 aroima (4 Mv) 1 5/16 aroiiva (8 mm).

Peabba 6e3 npegBapuTesnsHOro NOKPbITUS; BO3MOXXHOCTb MOBOPOTA KOPyca [J151 MPaBUIIbHOr0 MO3MULIVIOHMPOBAHUS

6508 TpoWHKK, Hapy>XXHas pe3bba BSPT
Buononumep, EPDM @D c E F G H L/2 «xr

{ R1/8 6508 06 10WP2 13 105 28 18 0.008
6 R1/4 6508 06 13WP2 14 105 28 18 0.009

' R3/8 6508 06 17WP2 17 105 28 18 0.010

gy g ] R1/8 6508 08 10WP2 19 135 34 23 0012

4 8 R1/4 6508 08 13WP2 19 135 34 23 0.013

- Y R3/8 6508 08 17WP2 19 135 34 23 0.013

' oG R1/4 650810 13WP2 19 16 38 265 0018

10 R3/8 6508 10 17WP2 19 16 38 265 0.019

R1/2 6508 10 21WP2 22 16 38 265 0.022

12 R3/8 6508 12 17WP2 22 19 4 3 0.024

R1/2 6508 12 21WP2 22 19 4 31 0.026

DUTUHMN C AaHHBIM KaTan0XHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBNATLCS U B 60MbLLION ynakoske (MHaeke WP3) (konmyecTso

El? utrHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBMCMMOCTU OT X AVaMETPa).
Pesbba 6e3 npenBapuTelbHOro NOKPbITHSA; BOBMOXXHOCTb MOBOPOTA KOpryca AJ1A NpaBiibHOro No3nuoHpoBaHns
6508 TpoWHuK, Hapy>xHas pe3bba NPTF Oonm.
Buononumep, EPDM @D c E F G H L/2 «xr

{ NPT1/8 6508 56 11WP2 1/2 1 28 18 0.004
L/2 L/2 ‘ l@D 1/4 NPT1/4 6508 56 14WP2 916 11 28 18 0.005

’ e i NPT3/8 6508 56 18WP2 3/4 1 29 18 0.007

NPT1/4 6508 60 14WP2 3/4 16 38 26 0.013

H oG 38 NPT3/8 6508 60 18WP2 3/4 16 38 26 0.013

- oF 12 NPT3/8 6508 62 18WP2 15/16 22 50 355 0.031
NPT1/2 6508 62 22WP2 15716 22 51 355 0.034

DUTWHM C AaHHBIM KaTaI0XKHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBASATLCSA V1 B 6OMBLLION ynakoske (MHaekc WP3) (konmyectso
Il huTHHroB B yrnakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCMMOCTU OT UX AVaMeTpa).
Peabba 6e3 npegBapuTensHOrO NMOKPLITUS; BO3MOXXHOCTL MOBOPOTa KOPyca [151 MPaBUIIbHOrO MO3MULIVIOHMPOBAHMS

1-52 Allegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

KomnpeccuoHHbIe (DUTUHTU

6508 TpoHKK, Hapy>XHas pe3bb6a BSPT Lionm.
Buononumep, EPDM @D C E F G H L2 «r

{ R1/8 6508 56 10WP2 13 11 28 18 0.004

1/4  R1/4 6508 56 13WP2 14 11 28 18 0.005

’ R3/8 6508 56 17WP2 17 11 28 18 0.007

38 R1/4 6508 60 13WP2 19 16 38 26 0.013

H R3/8 6508 60 17WP2 19 16 38 26 0.013

12 R3/8 6508 62 17WP2 2422 50 355 0.032

R1/2 6508 62 21WP2 24 22 50 355 0.032

4|

DUTWHM € AAHHBIM KaTaNOXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBASTLCS 1 B 6OMBLLION yrakoske (MHaekc WP3) (konmyecTso
utrHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMMOCTU OT UX AVaMeTPa).

JocTynHbl Ans 3akasa pa3mepsl 5/32 groiiva (4 Mv) 1 5/16 groiima (8 Mw).

Peabba 6e3 npeaBapuTensHOro NOKPLITUS; BO3MOXXHOCTb MOBOPOTA KOPMYCa /151 NPaBUIbHOrO NO3MLIVIOHMPOBAHUS

6503

TpoWHMK ¢ 60KOBbLIM OTBOLOM, Hapy>XHas pe3bba BSPT

~

¢

4|

buononumep, EPDM

H1 oG

% B & F G H H L «r
R1/8 6503 06 10WP2 13 105 40 22 185 0.008
6 Ri/4 6503 06 13WP2 14 105 40 22 185  0.009
R3/8 6503 06 17WP2 17 105 40 22 185 0.010
R1/8 6503 08 10WP2 19 135 50 27 23 0.012
8 Ri1/4 6503 08 13WP2 19 135 50 27 23 0.013
R3/8 6503 08 17WP2 19 135 50 27 23 0.013
R1/4 6503 10 13WP2 19 16 565 30 265 0018
10 R3/8 6503 10 17WP2 19 16 565 30 265 0.019
R1/2 650310 21WP2 22 16 565 30 265 0.022
12 R3/8 6503 12 17WP2 22 19 655 345 31 0.024
R1/2 6503 12 21WP2 22 19 655 345 31 0.026

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBATHCS U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso
uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
Pesbba 6e3 NpeaBapyTeNsHOMO MOKPbITYIS; BO3MOXXHOCTL MOBOPOTA KOPIYCa /15 MPaBIbHOMO MO3VLVIOHMPOBaHYS

6503 TpoWHNK c 60KOBLIM OTBOAOM, Hapy>kHasi pe3abb6a NPTF Oonm.
Buononumep, EPDM D C E F G H HT L Kr

N L NPT1/8 6503 56 11WP2 12 11 405 225 18 0004

y 1/4  NPT1/4 6503 56 14WP2 916 11 405 225 18 0005

PD NPT3/8 6503 56 18WP2 34 11 415 23 18 0007

5 y o _NPT1/4_ 6503 6014WP2 34 16 56 30 26 0013

NPT3/8 6503 60 18WP2 34 16 56 30 26 0013

J H1 26 yp NPTY/B 6503 62 18WP2 1516 22 75 395 355  0.031
NPT1/2 6503 62 22WP2 1516 22 76 405 355 0035

4|

DUTUHM C faHHBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT MNOCTaBAATLCS 1 B 60/bLLION ynakoske (MHaeke WP3) (konmyecTso
uTrHros B ynakoske: 40, 50 nnv 100, B 3aBUCUMMOCTU OT UX AVaMeTPa).
Pesabba 6e3 npeaBapuTesibHOro MNOKPbITUA; BO3MOXXHOCTb NMOBOPOTa KOpriyca Ans NpaBu/ibHOro NosnuUoHNpOoBaHUA

6503 TpoWHNK ¢ 60KOBLIM OTBOAOM, Hapy>kHasi pe3bba BSPT Oonm.
Buononumep, EPDM @D (M E F G H H1 L Kr

~ et R1/8 650356 10WP2 13 11 415 225 18 0.004

- 14 R1/4 650356 13WP2 14 11 415 225 18 0005

R3/8 6503 56 17WP2 17 11 415 23 18 0007

5 l@D yg R4 650360 13WP2 19 16 5 30 2 0013

H R3/8 6503 60 17WP2 19 16 5 30 26 0013

.p BB 65036217WP2 24 22 75 395 355 0032

/ R1/2 6503 62 21WP2 24 22 75 395 355 0035

N4

DUTUHMN C flaHHBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBAATLCS M B 60/bLLION ynakoske (MHaeke WP3) (konmyecTso
utrHros B ynakoske: 40, 50 nnv 100, B 3aBUCMMOCTU OT X AVaMETPa).

[JocTynHbl Ans 3akasa pa3vepbl 5/32 groiva (4 Mv) 1 5/16 groiima (8 Mv).

Pesabba 6e3 npenBapuTeibHOro NOKPbITUA; BO3BMOXXHOCTL MOBOPOTA KOpryca AJiA NpasiibHOro No3nuoHpoBaHns

6355

CoepuHuTtenb gns Tpyb pasHoOro cevyeHuns, BHyTpeHHsSNA pe3bba BSPP

AS

el

Buononuvep
=
] | OF
H [( T I
I I E
\«Tﬂ

c ¢ [ E F H «r

G3/4  G1/4 6355 13 27TWP2 10 32 235 0.050

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBATLCS U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konndectso
uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).

3akas: info@formold.ru Allegris 1-53

LIQUIfit®

=
[
=
=
=
s
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo




WWW.FORMOLD.RU
MeXTpy6Hbie IMTUHI U

6306 MeXTpy6HbIli COeANHUTESTb PABHOIO 1 Pa3HOr0 CeYeHust
Buononumep, EPDM @D D1 E G L Kr
4 630604 00WP2 85 265 0.002
\ 4 6 6306 04 06WP2 105 29 0.002
8 6306 04 08WP2 135 37 0005
6 630606 00WP2 105 30 0004
. L 6 8 630606 08WP2 135 37 0005
‘ 10 6306 06 10WP2 16 42 0007

m 8 6306 08 00WP2 135 37 0004
8 10 630608 10WP2 16 42 0007

Tﬂ T@ T®D1 12 6306 08 12WP2 19 50 0.012

10 10 6306 10 00WP2 16 42 0.009

12 6306 10 12WP2 19 50 0.013

12 12 6306 12 00WP2 19 505 0.009

QI? DUTWHIM C AaHHBIM KaTasIoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NLLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konmdecTso
huTrHros B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTY OT VX AnamMeTpa).

6306 MeXTpyOHbIli COeANHUTESIb PABHOIO 1 PAa3HOr0 CeYeHust Oionm.
Buononumep, EPDM oD oD1 E G L Kr
546 3/8 6306 08 60WP2 16 42 0.008
\ . 1/2 6306 08 62WP2 22 55 0.018
E— 1/4 6306 56 00WP2 1 30 0.002
1/4 5/16 6306 56 08WP2 135 37 0.007
. 3/8 630656 60WP2 16 41 0007
@D T@ oD1 38 3/8 6306 60 00WP2 16 42 0.006
12 6306 60 62WP2 22 56 0.020
12 12 6306 62 00WP2 22 57 0.016
Il DUTVHI C JaHHBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTyT MOCTaBNATLCA 1 B 60/bLION ynakoske (MHaekc WP3) (konn4ectso
9 H uUTUHros B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX AaMeTPa).
6302 KoneHo paBHOro u pasHoro ceyeHusi
Buononumep, EPDM gD oD1 E G L Kr
4 6302 04 00WP2 85 19 0.002

L @D 4

r—ﬂ 6 630204 06WP2 105 24 0.004

6 6 6302 06 00WP2 105 24 0.004
A 8 6302 06 08WP2 135 295 0.006
. ' L 8 8 6302 08 00WP2 135 29 0.004
Tﬁ 10 6302 08 10WP2 16 345 0.008
10 10 6302 10 00WP2 16 345  0.005
12 630210 12WP2 19 405 0013
%% D1 12 12 630212 00WP2 19405 0010
Il ~ DUTVHIN C flaHHbBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCS U B 60MbLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso
9 H uTrHros B ynakoske: 40, 50 i 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
6302 KoneHo paBHOro n pasHoro ceyeHusi Lionm.
Buononumep, EPDM gD oDl E G L Kr
L @D 5/16  3/8 6302 08 60WP2 16 34 0.009
‘ 1/4 6302 56 00WP2 1 24 0.005
1/4 5/16 6302 56 08WP2 135 295 0.006
‘ 3/8 630256 60WP2 1634 0008
‘/ ! T@ 38 3/8 6302 60 00WP2 16 34 0.006
12 6302 60 62WP2 22 465 0.011
ﬁtj ® ot 12 1/2___ 630262 00WP2 2 465 0017
Il DUTVHIM C AaHHbBIM KaTaIoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASATECS U B 60NbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndecTso
9 H UTUHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX AMaMETPa).

1-54 Allegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
6304 TPOWHMK paBHOrO CeYeHunsi
Buononumep, EPDM oD D1 E G H L2 «r

4 4 6304 04 00WP2 85 20 155 0.004

L2 L2 oD
( 6 6 6304 06 00WP2 105 23 18 0.006
8 8 6304 08 00WP2 135 29 225 0.006
\ é 10 10 630410 00WP2 16 345 265 0.009
6 12 12 6304 12 00WP2 19 40 3 0.014

DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
uTrHroB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTY OT X AvaMeTpa).

6304 TPOWHMK paBHOIO 1 Pa3HOro CeYeHust Lonm.
Buononumep, EPDM oD oD1 E G H L2 «r
14 1/4 6304 56 00WP2 1124 18 0.002
L2 L/2 oD
( i " 3/8 630460 00WP2 16 34 26 0.009
L } 1/4 6304 60 56WP2 16 34 26 0011
X é H za—— L " 1/2 6304 62 00WP2 2 47 36 0027
i oG 3/8 6304 62 60WP2 22 47 36  0.009

N4

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBATLCS U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konndectso
uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBMCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
[LocTynHbl Ans 3akasa pasmepsl 5/32 atoima (4 Mm) 1 5/16 grorima (8 Mm).

6340

Y-06pasHblii coeguHUTENb PaBHOIMO Ce4YeHuns

>3
)

3

buononumep, EPDM

QO

@D  @di & H K L N &
4 4 6340 04 00WP2 175 85 30 9 0.004
6 6 6340 06 00WP2 215 105 365 11 0.008
8 8 6340 08 00WP2 28 135 445 145  0.007
10 10 634010 00WP2 33 16 53 17 0.010
12 12 634012 00WP2 39 19 605 20 0.025

DUTVHIN C JaHHBIM KaTaNoXXHbIM HOMEPOM MOTyT MOCTaBNATLCA 1 B 60/bLION ynakoske (MHaekc WP3) (konnectso
huTuHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBUCUMMOCTY OT UX ANaMETPa).

6340 Y-06pasHbiii COEQUHUTENb PABHOIO CEYEHUS Oonm.
Buononumep, EPDM oD @D E H K L N Kr

174 1/4 634056 00WP2 2 1136 115 0010

S 3/8  3/8 634060 00WP2 33 16 53 17 001

\ 172 172 6340 62 00WP2 45 22 67 23 0028

4|

DUTVHIN C flaHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBNATHCS U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso
huTVHroB B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).
JocTynHbl A5 3akasa pasmepbl 5/32 aroiiva (4 M) 1 5/16 arorima (8 Mm).

3akas: info@formold.ru Allegris 1-55

LIQUIfit®

=
[
=
=
=
s
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo




WWW.FORMOLD.RU
MeXTpyOHble U nepexo/iHbie COe AUHUTENH

6307 KpecToBMHa paBHOTO CeveHust
Buononumep, EPDM @D E G H N OT «r
6 6307 06 00WP2 1 % 20 42 0005
8 6307 08 00WP2 135 45 225 42 0020

DUTWHIM C AaHHBIM KaTaIoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NLLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konmdecTso
huTrHros B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTY OT VX AnamMeTpa).

g le
PO

N4

6307 KpectoBuHa paBHOro ceyeHuns Oionm.
Buononumep, EPDM @D E G H N T «r
N 1/4 6307 56 00WP2 136 20 42 0010

DUTUHIMM C AaHHBIM KaTaIoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NLLLION yrakoBke (MHaeke WP3) (konndecTso
uTrHros B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTY OT VX AnamMeTpa).
[HocTynHbl Ang 3akasa pasmepsbl 5/32 groiima (4 mm) v 5/16 groiima (8 Mwm).

‘ ®
)
4

6316 DUTUHT C rOJIOBKOI paBHOIO Ce4YeHust
Buononumep, EPDM [%))] E F M;(KG L L1 I\%I-Ir-l Kr
\ ) L L1 4 6316 04 00WP2 13 55 1565 105 105 0.018
'”‘\ KL 6 6316 06 00WP2 15 85 20 10 125 0.004
Vg oo 8 6316 08 00WP2 18 145 27 105 155  0.007
‘ l 10 6316 10 00WP2 22 145 30 13 185 0.012
C 3 a1 12 6316 12 00WP2 26 185 35 155 225 0.020
DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanoXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASATECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
9"{ OF uUTUHroB B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX AMaMETPa).

6316 MepexopnHon naTpybok paBHOro cevyeHus Oonm.
K a1
buononumep, EPDM oD E F MakKe L L MUWH Kr
= Y 1/4 6316 56 00WP2 15 85 20 10 125 0004
3/8 6316 60 00WP2 22 145 295 125 185 0012
1/2 6316 62 00WP2 29 205 405 17 255 0030

DUTUHIN C AaHHbBIM KaTaOXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBSTLCS 1 B 60MbLLOV ynakoske (uHaeke WP3) (konnyectso
uTUHroB B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AMamMeTpa).
[HocTynHbl Ans 3akasa paamepsl 5/32 groiima (4 mm) v 5/16 groima (8 Mwm).

\
\

N4

1-56 Bllegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

BcTaBHble (DUTUHIU M BCNOMOraTesibHbIe NPUHAANEeXHOCTH

6382

BcTaBHOE KOJIEHO paBHOro U Pa3HOro CeYeHuns

& ‘

N4

uononuwep, EPDI o0 om1 4 G H HI H2 L «r
L oG 4 4 638204 00WP2 85 23 6 155 15  0.003
‘—‘;h 6 638204 06WP2 105 265 7 17 165  0.002
AT e 6 638206 00WP2 105 265 7 17 17 0003
L 6 4 638206 04WP2 105 25 7 155 17 0.001
oD |H1 8 638206 08WP2 135 335 8 215 225  0.004

H2 | 1T 8 8 638208 00WP2 135 335 8 215 225 0004
oD1 10 638208 10WP2 16 39 95 245 26 0.007

jo 10 63821000WP2 16 39 95 245 265  0.004

12 63821012WP2 19 445 10 27 30 00N

12 12 638212 00WP2 19 445 10 27 31 0012

DUTVHIN C flaHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATHCS 1 B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso

uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).

6382 BcTaBHOE KOIEHO paBHOro 1 Pa3HoOro cevyeHust Oionm.
Buononumep, EPDM oD oD1 E G H HI H2 L Kr
L oG 516  3/8 6382 08 60WP2 16 39 10 245 26 0.009
| —=
J » 14 1/4 6382 56 00WP2 1 305 11 18 18 0.002
! ‘ 3/8 6382 56 60WP2 16 39 9 245 255 0.006
oD |H1 3/8 3/8 6382 60 00WP2 16 39 9 245 265 0.005
Ho T 1/2 1/2 6382 62 00WP2 22 49 13 285 36 0.011
D1 PUTUHM C AaHHbIM KaTaNoXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBSTLCS U B GOMbLLON yakoBke (uHaeke WP3) (konmdectso
Il uTnHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX AnameTpa).
9 H BcTaBHOe koneHo paBHOro ceveHs: AOCTYMHbI ANS 3aKasa pasMepbl 5/32 aronma (4 mm) 1 5/16 arorma (8 mm).
6380 BcTaBHOe KoneHo 45° paBHOro ceyeHusi
Hononwep, EPDM 20 o011 EA 6 H HI H2 L «r
‘ L 4 4 6380 04 00WP2 85 335 19 21 13 0.001
‘ *’7 4 oD 6 6 6380 06 00WP2 1 39 21 25 145 0.002
8 8 6380 08 00WP2 135 44 215 255 195  0.006
H2 oG 10 10 638010 00WP2 16 53 27 325 23 0.004
H 12 12 638012 00WP2 19 58 27 34 26 0.012
| & DUTUHM C AaHHBIM KaTaNIoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS 1 B 60MbLION yrakoBke (MHaeke WP3)
}7‘ 1 H1 (konu4ecTBo huTHHrOB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBNCVIMOCTH OT VX AMamMeTpa).
" o1 | |
T
6383 BcTaBHOW TPOMHUK C OTBO4OM PaBHOIO CeYeHuns
uonoawep, EPDN o0 ot HH G H H H L «r
-«\ S 4 4 6383 04 00WP2 85 33 6 155 15 0.002
. 6 6 6383 06 00WP2 105 385 7 17 18 0.002
oG 8 8 6383 08 00WP2 135 49 8 215 23 0.005
@ 10 10 638310 00WP2 16 57 105 255 265 0.012
bt 12 12 638312 00WP2 19 65 365 27 31 0.016
H1 I
\ i @D DUTUHIM C AaHHBIM KaTaOMXHBIM HOMEPOM MOTYT NMOCTaBSATLCS U B 60MbLLOV ynakoske (uHaekc WP3) (konmyectso
H2 uUTUHroB B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBUCMMOCTY OT UX ANaMeTPa).
QIP | | D1
6388 BcTaBHOW TPOMHMK paBHOIO CeYeHUsI

Buononumep, EPDM

@D @D & G H HI H2 L2 «r
4 4 6388 04 00WP2 85 25 6 155 15 0.005
6 6 6388 06 00WP2 105 285 7 17 16 0.006
8 8 6388 08 00WP2 135 335 8 215 23 0.005
10 10 6388 10 00WP2 16 4 95 245 265 0.007
12 12 6388 12 00WP2 19 465 10 27 31 0.016

! op1

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBNATECSA U B 60/bLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konndectso
uTVHroB B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnamMeTpa).

3akas: info@formold.ru Allegris 1-57

LIQUIfit®

=
[
=
=
=
s
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo




WWW.FORMOLD.RU
BcTaBHble (DUTUHIU M BCNOMOTaTesibHbIe NPUHAANEXHOCTH

6388 BcTaBHOI TPOMHMK paBHOrO CeYeHnst Oonm.
Buononumep, EPDM oD @Dl E G H H1 H2 L/2 «r
U 1/4 1/4 6388 56 00WP2 1 305 11 20 18 0.002
L‘\ @Dl ‘ L2 >‘ 3/8 3/8 6388 60 00WP2 16 42 12 25 25 0.008
7%7H - B ] 172 1/2 6388 62 00WP2 22 51 13 29 3 0.020
.\\l L {Hw DUTVHIN C laHHbBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCS U B 60MbLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndecTso
~ %T H | dutnHros B ynaxoske: 40, 50 umn 100, B 3aBUCMOCTY OT VX ANaMETPa).
H2 o0 [0CTynHb! 151 3aKaza paamepbl 5/32 aoiiva (4 M) 1 5/16 gioima (8 Mu).
N T
6366 BcTaBHOI NOHWXXaOLWM pegyKTop
Buononumep, EPDM oD D1 E G L L1 Kr
4 6 6366 04 06WP2 85 38 235 0.004
L 8 6366 04 08WP2 85 38 19 0.004
L1 6 8 6366 06 08WP2 105 38 20 0.004
r‘ g 10 6366 06 10WP2 105 39 175  0.002
1 } 8 10 6366 08 10WP2 135 485 285 0.009
a— 12 6366 08 12WP2 135 485 245 0.004
oD o6 oD 10 12 6366 10 12WP2 16 52 335 0.005
14 6366 10 14WP2 16 53 335 0.005
12 14 6366 12 14WP2 19 555 335 0.023
Qllﬂ DUTVHIN C flaHHbBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCS U B 60MbLION ynakoBke (MHaekc WP3) (konnyecTso
uTUHros B ynakoske: 40, 50 vnn 100, B 3aBMCMMOCTY OT UX AUaMeTPa).
6366 BcTaBHOI NoHWXaloLWmin peayKTop Oionm.
Buononumep, EPDM @D @D1 E G L L1 Kr
L 14 5/16 6366 56 08WP2 1 41 225 0015
19 3/8 6366 56 60WP2 1 4 205 0.002
: 516 3/8 6366 08 60WP2 135 485 29 0.003
: } 1/2 6366 08 62WP2 16 485 22 0.007
rrrrrr — 3/8 172 6366 60 62WP2 16 51 30 0.011
oD1 oG oD DUTVHIN C JaHHbBIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTyT MOCTaBNATLCA U B 60MbLION ynakoske (MHaeke WP3) (konndectso
9"{ uTrHros B ynakoske: 40, 50 nnv 100, B 3aBUCUMOCTY OT UX AvaMeTpa).
6368 BcTaBHOI NoBbIWAOLWNIA pefyKTop Oonm.
Buononumep, EPDM oD D1 E G L L1 Kr
- L 3/8 5/16 6368 60 08WP2 16 44 255 0.004
‘ L1

DUTVHIN C laHHbIM KaTanoXXHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBAATLCS U B 60MbLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso
uTrHros B ynakoske: 40, 50 nim 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AMamMeTpa).

@D1 G @D

N4

6326 3arnywka

Buononumep @D E G L L1 Kr
‘—L_" 4 6326 04 00WP2 6 30 155 0.001
:U 6 6326 06 00WP2 8 33 165 0.001
= 8 6326 08 00WP2 10 35 175 0.002
% 10 6326 10 00WP2 12 42 21 0003
[ 12 6326 12 00WP2 14 45 22 0.004
DUTWHIM C AaHHbBIM KaTanioXKHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTECS U B 60NbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konndectso

E"ﬂ @LT ‘T" UTUHroB B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBMCMMOCTY OT UX ANaMeETPa).

1-58 Bllegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
BcTaBHble (DUTUHIU M BCNOMOTaTesibHbIe NPUHAANEXHOCTH

=
[
=
=
=
s
)
-0
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo

6326 3arnywka Oonm.
Buononumep @D E G L L1 Kr

\ 1/4 6326 56 00WP2 8 365 22 0.001

3/8 6326 60 00WP2 116 425 2 0.002

1/2 6326 62 00WP2 147 485 215  0.004

DUTVHIN C JaHHbIM KaTaNoXXHbIM HOMEPOM MOTyT MOCTaBNATLCA 1 B 60/bLION ynakoske (MHaekc WP3) (konndectso
uTUHros B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBUCUMMOCTY OT UX ANaMeTPa).
[JocTynHbl Ans 3akasa pa3mepsl 5/32 aroriva (4 M) 1 5/16 aroriva (8 Mm).

N4

6322

BcTaBHOM WITYLEPHbIA pasbem

Buonouwep o0 op op2 4 L L1 L2 «r
L 6 4 7 6322 06 04WP2 39 25 17 0.004
8 6 8.5 632208 06WP2 43 25 17 0.005
10 7 8 632210 07WP2 50 295 22 0.006

12 125 155 632212 62WP2 56 32 275 0.004

DUTUHMN C AaHHBIM KaTanoMHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASTLCS U B 60MbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konvdectso
huTVHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTU OT VX AnameTpa).

N4

LIQUIfit®

6322 BcTaBHO WITYLIEPHDbIN pasbem Lonm.
wonommwep o0 op op2 L L1 L2 «r

L 1/4 028 0.32 632256 56WP2 39 245 17 0.001

L1 0.33 038 632260 08WP2 50 295 22 0001

‘ L2 38 028 032 63226056WP2 45 245 17 0008

0.40 0.45 6322 6060WP2 50 29 22 0.002

. FE= 12 040 045 632262 6G0WP2 58 375 30 0005

DUTUHIN C AaHHBIM KaTaNoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBAATECS U B 60MbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konvdectso
huTVHIroB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnameTpa).

Il @D
H QD2 @D1

6351

TopueBas 3arnywka

Buononumep, EPDM @D E G H Kr
4 6351 04 00WP2 85 15 0.001
oD 6 6351 06 00WP2 105 17 0.002
I 8 6351 08 00WP2 135 215 0.003
. H @G 10 6351 10 00WP2 16 22 0.003
Fi 12 635112 00WP2 19 275 0.006
B DUTUHMN C AaHHBIM KaTaloMHbIM HOMEPOM MOTYT MOCTaBASTLCS U B 60MbLLION ynakoBke (MHaeke WP3) (konvdectso

9'? huTrHros B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBUCUMOCTM OT VX AnameTpa).

6351 TopueBas 3arnyLika Oronm.
Buononumep, EPDM @D E G H Kr
1/4 6351 56 00WP2 1 16 0.001
an 3/8 6351 60 00WP2 16 225 0.003
T DUTUHMN C AaHHBIM KaTaNoXHbIM HOMEPOM MOTYT NOCTaBASATECS U B 60MbLLON ynakoBke (MHaeke WP3) (konvyectso
‘ H 2G uTnHros B ynakoske: 40, 50 vnv 100, B 3aBMCUMOCTM OT UX AnameTpa).
LocTynHbl Ans 3akada pasmepsl 5/32 atoiva (4 Mm) 1 5/16 gronmva (8 mm).

3akas: info@formold.ru Allegris 1-59



WWW.FORMOLD.RU
BcnomorarenbHble NpUHAANEeXHOCTH

3130 MpefoXpaHUTENbHbI 3aKUM C MHAWKALMEN BCKPbITUS

TexHU4ecKuii nonumep @D g g g g @ |\__t-‘-;. 5 H K KK

4 3130 04 01 31300402 31300403 31300404 31300405 31300410 6.60 3.00 0.001
6 3130 06 01 31300602 31300603 31300604 31300605 31300610 7.80 3.10 0.001
8 313008 01 31300802 31300803 31300804 31300805 31300810 9.50 430 0.001
10 31301001 31301002 31301003 31301004 31301005 31301010 10.80 4.20 0.002
12 31301201 31301202 31301203 31301204 31301205 31301210 12.50 5.10 0.003
14 313014 01 313014 02 31301403 31301404 31301405 31301410 12.50 5.10 0.004

3130 MpeaoxpaHuTeNbHbI 3aKUM C MHANKALMEl BCKPbITUS [oiim.

TexHuueckuii nonumep @D g 9 g g g l\;t: 4 H K Kr -

1/4 3130 56 01 3130 56 02 313056 03 3130 56 04 3130 56 05 313056 10 7.80 3.10 0.001

3/8 313060 01 3130 60 02 31306003 3130 60 04 3130 60 05 31306010 10.80 4.20 0.002

1/2 3130 62 01 3130 62 02 313062 03 3130 62 04 3130 62 05 313062 10 12.50 510 0.003
JocTynHbl Ans 3akada pasmepsl 5/32 atoima (4 Mm) 1 5/16 grorima (8 Mm).

31 1 0 U.BeTHbIe KPbIWKN KHOMOK BbIKJTIO4YEeHUA —
TexHu4eckuii nonumep @D @ o o o @ Kr
4 3110 04 00 3110 04 02 3110 04 03 3110 04 04 3110 04 05 0.001
o o ‘& 6 31100600 3110 06 02 3110 06 03 3110 06 04 3110 06 05 0.001
'\___, 8 3110 08 00 3110 08 02 311008 03 3110 08 04 3110 08 05 0.001
o 10 31101000 31101002 31101003 31101004 31101005 0.001
12 311012 00 311012 02 311012 03 311012 04 311012 05 0.001
14 311014 00 311014 02 311014 03 311014 04 311014 05 0.002
31 1 0 LlBETHbIe KPbILWWKN KHOMOK BbIKJTIO4YEeHUA ,D,I-OI7IM
Texuuyeckuit nonumep
o0 © O o O © Kr
= 1/4 3110 56 00 3110 56 02 3110 56 03 3110 56 04 3110 56 05 0.001
o o "'ﬁ"l' 3/8 311060 00 3110 60 02 311060 03 311060 04 3110 60 05 0.001
\w-v' 1/2 311062 00 3110 62 02 3110 62 03 311062 04 3110 62 05 0.001
o [JocTynHbl Ans 3akasa pa3mepbl 5/32 groima (4 mv) 1 5/16 groriva (8 mwm).
0605 dTopnonnmMepHas neHTa
FKM & Kr
06051212 0.012

MoxkeT ncnonedosatbcs npy Temnepatypax 250 °C...+260 °C.

XUMMNHECKI VHEPTHAs 1 yCTONHMBAS K ra3am, KUCNIoTam, PacTBOPUTENAM, YrieBOAOPOAHbIM COEAVIHEHNAM,
Macnam, Lweno4am, napy nT. A.

HeTokcunyHas, BOAOHENPOHYILI@eMasi, CaMOCMa3blBaOLLIASICS.

CootBetcTByeT cTaHaapTy CFR21.

Mo>keT Mcnonb30BaThCst C NOOLIMM MaTepranamm.

MpviMeHsieTcs Anst obnerveHyist NOAroTOBKN repMETUHHbIX COSAVNHEHNI.

[MocTaBnsieTcs Ha KaTyLuke: AnnHa 12 M; wypunHa 12,7 mm; TonwwmHa 0,08 M.

1-60 Bllegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
[
=
=
=
=
)
)
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
(=)
)
Lo

LIQUIfit®

\ /\.

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

LlaHrosbie putunru LIQUIfT

VIcnonb3yemble Ons TPaHCNOPTUPOBKN BbICOKOYYBCTBUTEBbHBIX XKMOKOCTEW/ra308.,
PUTVHIM MoaensHOro psina LIQUIfit+
B TPYOONPOBOAAX, COXPaHAsA VX abCOSMOTHYIO YUCTOTY MOCAE YACTKA,

1 MOTYT K Tpybam 13 HEPKaBeIoLLIeN CTa

6e3 Hape3aHVA B HMX KaHaBOK.
MpeunmyuiectBa

CoxpaHeHune | LecatukparHoe CHbKeHve pocTa BakTepuin BHYTPY UTuHra
abcontoTHOl | YoaneHue 0o 99,9% 6akTepuii B XOfe O4NCTKM
uncToThl | BE3 YXYALLEHNS BKyCa TPAHCNIOPTVPYEMbIX HAMNTKOB

CoxpaHeHvie LIeNoCTHOCTW COCTaBa BbICOKOHYBCTBUTENbHbIX
NI MPOMBILLNEHHBIX XXNOKOCTEN/ra3oB

YBenu4eHue cpoka cry>kobl UThHra Gnarofaps OTCYyTCTBUIO
OaKTepuii MOCNe YUCTKM

KayectBo = 3aBomckve ucrbitaHus Ha abCOMOTHYIO repPMETUYHOCTb

N HapeXHoCTh | MapKypoBKa AaThl BbinyCKa, rapaHTUpytoLLiast Ka4ecTBo
V1 BOBMOXXHOCTb €10 KOHTPOJIS

[MpoBepeHHas 6e30MacHOCTb KOHTaKTa C MULLEBLIMI MPOOYKTaMM =
OTnn4Has XUMUHECKas YCTONHMBOCTb (K XJ0PY, YNCTSALLIAM m -
CPeacTBaM, yNsTpapuoneToBOMY U3YHEHHO. . .) l E
OTﬂVI“IVHaﬂ [ONrOBPEMEHHAS YCTONUMBOCTD K MEXAHUYECKIM —
BO3AENCTBUSAM o
ngﬁgﬁﬁﬁgﬂ;ﬁ”bwm 32KVM, UCKIIKOYarOLLMIA CyYarHble MLLEBaS MPOMBILLIBHHOCTb E
MenyyHekoe 0bopyaoBaH/e E
VIHHOBaLMOHHAs | 3anaTeHToBaHHOe HaXMMHOE MPHCMOCOBIEHIE, YHIKaIEHOE ABTOMTbI AN1A NDOABKN HAMATKOB | B
TeXHONOrUs ons Tpy6 13 HepmaBerpu_LeM cTtanu anametpom 5/16 n 3/8 arorima GapwvaLeBTVKa s
(6e3 NpeaBapuTeNbHOM MOArOTOBKM) U AN MOANUMEPHbBIX TPYO XMMMHECKas POMBILLNBHHOCTS F3
VickntounTenbHas KOMNakTHOCTb [BOBAPEHNE %

MaTepuan, NONHOCTBIO NOAYYEHHbIR 13 BMONOMMHYECKOrO ChIPbS
3anaTteHToBaHHas TexHonorus repmetnadaunm (FR29461418)
HenopgxHOCTb Tpy6 Nocne coeanHeHus

TexHu4Yeckue xapakTepucTUKun

Wcnonb3yembie maTepuans!

M1BO, BOAIA, HAMWUTKN, NPOMBbILLTIEHHbIE
CoBMecTUMbIE Cpefbl

XKNAKOCTW/rasbl
KHonka 0cBO60XAeHMS: VnnoTHeHue: EPDM
Paboyee faBnexue Bakyym go 16 6ap TeXHUYECKIVA nonumep
3 Kopnyc:
-10°C ... +95°C (cm. panHble no LIQUIfit® ;
Pa6oyas Temneparypa (om. bio-polyrmer

B Tabnuue Ha cTp. 1-47)

3axsarblBatoLLee KONbLio:

Reliable performance is dependent upon the type of fluid conveyed, component HEDXABEIOLAA CTab

materials u tubing being used.
The use is guaranteed with a vacuum of 755 mm Hg (99% vacuum).

JthheKTUBHOCTD OYMCTKH

CpaBHeH1e CTeneHn 3arpsasHeHns (BbipaXkeHHOe B BAE OTHOLLIEHNS
MUKPOBHOrO Yica K moLlaav MoBepxHOCTH) Tpy6onposoaa
MVKPOOPraH“3Mamit 10 W Nnocne 04nMcTKm®

be3 ucnonb30Banua CUNUKOHA

TexHu4eckue HopMaTHBbI

2002/95/EC (RoHS - upeKTyriBa no orpaHn-4eHmnio CoaepkaHns BpeaHbIxX
BellecTB), 2011/65/EC

1935/2004/EC: PernameHT EC no matepvianam 1 ToBapam,
npegHasHaYeHHbIM A1 KOHTaKTa C NiLen

FDA: 21 CFR
NSF51
NSF/ANSI 61 - CHOT

5.00E+05

4.00E+05

3.00E+05

2.00E+05 [ LlaHrosblit ouTUHT

LIQUIfit
1.00E+05 — — —

CTaHOapTHbIA LAHTOBbIN
uUTMHr

0.00E+00

[lo o4mncTkm Mocne o4ncTkmn

* McnbITaHust NPOBOANNVCH HE3ABUCUMOIN TaGopaTopHeit.

1-62 Bllegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Llanrosbie putunru LIQUIfT

=
[
=
=
=
s
)
)
=
=
1)
0
1]
<&
=
o
o
=
=l
o)
Lo

6333 KoMNpecCcuoHHbIN (pUTUHI, BHYTPEHHSA pe3b6a BSPP Oionm.
Buononumep, EPDM @D C E E F H Kr
"‘\\ . 2b 3/8 G172 6333 60 21WP3 14 11 30 0.010
3/8 G5/8 6333 60 23WP3 14 13 36 0.016
VHpexc WP3=6onbLuas ynakoska (Konm4ecTso hutuHros B ynakoske: 40, 50 nmm 100, B 3aB1CMMOCTH
‘ H [ ] OF OT UX ArameTpa).
» fi
A
6336 MeXTpy6HbI COeANHUTENb PABHOIO 1 Pa3HOro CeYeHus! [toiim
Buononumep, EPDM oD D1 E 76 L Kr
& 5/16 6336 08 00WP3 135 37 0.004
| L | 5116 3/8 6336 08 60WP3 16 42 0.008
! 172 6336 08 62WP3 22 55 0.016
M 3/8 633660 00WP3 16 42 0006
¥ 3/8
L op loa o1 1/2 6336 60 62WP3 22 56 0.020 @
1/2 1/2 6336 62 00WP3 22 57 0.016 %
QIP Haeke WP3=60rbluasi ynakoBKa (Konm4ecTso huUTUHIoB B ynakoske: 40, 50 nnv 100, B 3aBUCHMOCTH Q
OT VX AnameTpa). —
6332 KoneHo paBHOro n pasHoro cevyeHus Oonm.
Buononumep, EPDM oD oD E a6 L Kr
L oD
1 2 WP 135 2 .004
[pp— 546 5/16 6332 08 00WP3 35 29 0.00:
( 3/8 6332 08 60WP3 16 34 0.009
38 3/8 6332 60 00WP3 16 34 0.006
2G 1/2 6332 60 62WP3 22 465 0.011
172 172 6332 62 00WP3 22 465 0.017
E‘@ VHpexc WP3=6onbLuast ynakoBka (Konmy4ecTso hutrHroB B ynakoske: 40, 50 nnm 100, B 3aBYCMMOCTH
9'? OT VX AnameTpa).
6331 PaBHoe BcTaBHOe KoneHo Lionm.
bi , EPDM
voronep o0 om £ 26 H HI H2 L «r
2 L ﬁge 5/16 5/16 6331 08 00WP3 135 335 8 215 225 0.004
R {' /J“—'ﬁﬁ 3/8 3/8 6331 60 00WP3 16 39 9 245 265 0.005
[ ‘ TJ)LD HA Hpexkc WP3=60nbluast ynakoBka (Konm4ecTso uTuHroB B ynakoske: 40, 50 nnu 100, B 3aBrCHMOCTH
H | ot ux amametpa).

‘ H2‘

4|

| op1

Wcnonb30BaHue ¢ Tpy6amm u3 HepxaBeroLLei CTanu

e [laHHble UTUHMM YTBEP>XXAEHBI A5 ICMOb30BaHNs C Tpybamm
13 HepxxasetoLLen ctamm 304 1 316L (160 Hv), mpu cobntogeHnn aomnycka
Ha Hapy>xHbI ayameTp Ha yposHe +0,05/-0,10 Mm.

e AKKypaTHO 3a4uCTUTE TOPLIEBbIE Kpasi TPYObI U3 HEPXKaBEIOLLIEN CTaN.
e [1n9 pasbeanHeHnst [OCTATOHHO PE3KO HaxKaTb Ha KHOMKY OCBOOOXAEHVS.

e [locne Nt CoeavHeHN/PazbeaHEHI Mbl PEKOMEHLYEM 3aMEHSITb (DUTUIHT.

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-63



WWW.FORMOLD.RU

1-64 Bllegris 3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbin pag uaHrosbix ¢utuHros LF 3600

BBepTHbie wTyLepbl

Mpsmble
3675 3601 3681 3614 3621 3631 3600
BSPT BSPP/metpuyeckas Metpudeckas BSPP/metpudgckas BSPT BSPP/metpuueckas CTp. 1-68
Crp. 1-67 Crp. 1-67 Crp. 1-67 Crp. 1-68 Crp. 1-68 Crp. 1-68
) & & d "4 &
g L - . <
YrnoBble T-obpazHbie «Banpxo»
3609 3629 3699 3669 3608 3603 3698 3693 3618
BSPT BSPT BSPP/metpuyeckast BSPP/MeTpuyeckas BSPT BSPT BSPP/meTpuyeckass BSPP/meTpueckas BSPP/meTpuyeckast
Crp. 1-69 Crp. 1-69 Crp. 1-69 Crp. 1-70 Crp. 1-70 Crp. 1-70 Crp. 1-70 Crp. 1-71 Crp. 1-71

8 e §S

Coepunutenu Tpybok

Mpamble Yrnosble T-obpasHble
3606 3602 3604
Crp. 1-72 Crp. 1-72 Crp. 1-72

/o~

CoepvHutenu nepedopoyHbie

Mpamble

3616
BSPT
Crp. 1-73

3636
BSPP
Crp. 1-73

YrnoBble

3639
Crp. 1-73

.
i

BcnomorarenbHbie NPUHAAIEXHOCTU BCTaBHOrO TUNA

3666

Crp. 1-74

/

3667

Cp. 1-74

77

3668

Crp. 1-74

3622

Crp. 1-74

3620
Crp. 1-74

/7

3626
Crp. 1-75

BcnomorarenbHbie NPUHAANEXHOCTH

0605

Crp. 1-75

300070 3610
Crp. 1-75 Crp. 1-75

7

/o9

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-65

LF 3600

H
™
T
H
E
=

<
o
-
[}
]
™
H
c

=




WWW.FORMOLD.RU

LaHroBblie putnHru LF 3600

JaHHble meTannuyeckue puUTUHrn Obinm paspadoTaHbl KomnaHnen Parker
, OHK

Legris onga cambix
OT/INYAIOTCHA NMOBbLILLEHHOMN ,

MpeunmMywwectBa

Bbicokue 3kc-
nayaTtaunoH-
Hble XapakTe-
PUCTUKMN

OTnnYHBIE MEXaHW4ecKre XapakTepncTmnkn

BO3AEVICTBIIO 1 BYOpaLM

BeinepxvBatoT Temnepatypy 4o +150 °C npu nagnequnm 30 6ap
[nviHHas pesbba 015 NOBLIWEHNS CTOUKOCTY K YAAPHOMY

MoBbILEHHAA N3HOCOYCTONYNBOCTb Y KOPPO3MOHHAS CTOMKOCTb
6Gnaroaaps NOKPbITWIO 13 XMMHKKENs ¢ Aobaskamn pocdopa

MOMHOCTBIO OTKPLITOE MPOXOAHOE CeYeHne, MUHMAaNbHbLIN Nepenan,

OaB/ieHnsd

YHuBepcarsnb-

HOCTb
CLLIA)

Cuctema MPYXMHHOIO LaHroBOro 3axunma and Metaiindecknx

(prdneHbIx) 1 NoAMMEPHBIX TPYOOK

[oBbILWEHHas CTOMKOCTL K BLICOKOMY aBJIEHNIO U BaKyyMy
[MpeBocxogHas xMmMy4eckas CoOBMeCTUMOCTb

bonee 250 Tninopasmepos

CooTBeTcTBMe MaTepranos TpeboBaHuam FDA (Ynpasnenus no
KOHTPOJIIO Ka4eCTBa MULLEBbLIX MPOAYKTOB U IEKAPCTBEHHbBIX CPEACTB

OpHa mopens QUTUHIA 4J19 MHOXECTBA NPUMEHEHUI: ONTUMU3aLUA

CKaackmx 3anacos
PyyHoe coeanHeHve 1 0TCoeanHEHNE
KoMMNakTHOCTb 1 3proOHOMUYHOCTb

HapexHocTb

BbICOKOMpPO4Has NaTyHb A5 YBENNHEHI CpoKa CryXOb
3aBojckmMe UcneiTaHnsa Ha abCoNoTHYIO repMETUHHOCTb

BHYTpr3aBoackon aBToTpaHCcnopT
MeauumHekoe 060pyaoBaHe
Monnrpadunyeckas NPOMbILLNEHHOCTb

MapKI/IpOBKa [aTbl BbIMNyCKa, rapaHTrpytoLlas kKa4eCcTtBo n

BO3MOXHOCTb €ro KOHTpOI4

TexHUYeCcKue XxapaKTepuUCTUKHU

CxXarbiii BO3[yX, KOHCUCTEHTHAs CMasKa, CMa30ouHoe
Macno, BOZA. ..

Bakyym fi0 30 6ap
(s yerpoiicta Ne 3699, 3609: 20 6ap)

-20°C...+150°C

Pe3bba

M5 | M6 | M8 | M10

x0,8 | x1 x1 x1 G1/8

G1/4 | G3/8  G1/2

0,16 | 0,18/ 06 08 08 12 3 | 35

HapexHocTb paboTbl GUTUHIA 3aBUCKT OT TWMA TPAHCTIOPTUPYEMOI CPEZbI, MPUMEHSIEMbIX
marepuanos 1 TpybonpoBOzOB.

[apaHTuiiHoe 1CMOoNb30BaHME B YCOBMSIX BakyyMa Ha ypoBHE 755 MM pT. cT. (Bakyym 99 %).

1-66 Bllegris

=4

M1ueBan NPOMBILLINEHHOCTb
KodematmHel

Cuctembl pa3bpbi3ruBaHna
CBapoyHble poOOThI

BUHaHaWudu 19dad)

WUcnonb3yemMbie maTepuansl

Kopnyc:
HUKENNPOBaHHas NaTyHb

OcHoBaHve:
HUKENNPOBaHHas NaTyHb

YnnoTHuTenbHOE KonbLO: dropkayuyk (FKM)

LlaHroBbii maTpoH:
HUKEMPOBAHHAA NaTyHb

LLlait6a: HUKeNMpOBaHHAs NaTyHb

YnnotHuTenbHoe KombLio: dropkayuyk (FKM)

bes ncnonb3oBaHns CUNMKOHA

TexHnyeckme HOpMaTHBbI

MpOMBILUNEHHbIE CTaHAAPTbI U ANPEKTUBbI

1SO 14743: SHeprus NHEBMOMNPYBOAA, BCTABHbIE
COELMHUTENN 1151 TEPMOMAACTUHHBIX TPYO

DI: 97/23/EC (PED - Aupekvisa EC ans o6opynosa-
HWs, paBGoTaIoLLEro MO/, AaBNEHNEM)

DI': 2002/95/EC (RoHS - Aunpextvisa EC no orpaxu-
YEHVIO COAEPXaHns Bpe/aHbIX sellecTs), 2011/65/EC
RG: 1907/2006 (REACH - Pernament EC, kacaio-
LUMCS NPaBI PErvCTPaLMM, OLIEHKM, CaHKLIMOHMPO-
BaHIISl 1 OrPAHIYEHNA NCTMONL30BAHNS XAMHECKMX
BELLEeCTB)

DI: 94/9/EC (ATEX): Aupextusa EC ans o6opynosa-
HUS, MCMOSb3YEMOrO BO B3PLIBOOMACHBIX Cpefax
UL94 V-0: CTaHaapT Ha ropio4ecTs NnacTMace - He-
06XO/MMa KOHCYBTALINS Y CIELMANMCTOB KOMMaHIM

3akas: info@formold.ru

Muuwesasn 6e3onacHoCTb

RG: 21CFR (FDA): cooTsetcTBMe TpeGosaHnsm CBo-
na benepanbHbix HOPMAaTKBHBIX aKTOB (NOCTaHoBNe-
HUS YIPEBAEHYS MO KOHTPOMIO KAHECTBA MALLEBBIX
NPOAYKTOB 1 NekapcTBeHHbIx cpeacTs CLLA)

RG: 1935/2004/EC: Pernament EC no matepuanam
11 TOBapaMm, Npe/iHa3HaueHHbIM 115 KOHTaKTa G
nuLen (MuHUMansHbIn pacxog, 0,02 n/4)

USDA NSF H1: kateropus aonycka cmaski ans
NMLLEBOIN NPOMBILLAEHHOCTM

ASTM B733-04: CtaHfapT Ha asTokatanutuieckue
(XMMUYECKIIE) HKENMPOBAHHBIE MOKPLITVS C A0-
Gaskam pochopa



WWW.FORMOLD.RU

=
T
=
BBepTHble WTYyUEepb! H
3
§
-4
=
3675 BBepTHbIN WITYLLEP, HApYy>XHasa pe3bba BSPT
N I I | R H W
, P8 367504 10 103 15 0,009
R1/4 367504 13 14 3 15 0017
o RIB 367506 10 13 4 17 0011
R1/4 367506 13 14 4 17 0018
R1/8 367508 10 15 5 19 0,015
8 Rij4 367508 13 166 18 0019
R3/8 367508 17 17 6185 0,027
R1/4 36751013 18 7 23 0,0%
10 R3S 36751017 18 8 225 0,031
R1/2 36751021 2 8225 0056
OF2 R1/4 36751213 20 7255 003
12 R3S 36751217 20 9 2% 0035
R1/2 36751221 2 10 23 0,051
PO 36751417 2 9 27 004
9? R1/2 36751421 2% 11 26 0,057
3601 BBepTHbIN WITYLEpP, HapyXHasa pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
{onotpenarohy propeavc | 00 ¢ 9 EF1F2H w
M5x0,8 36010419 35 10 25 155 0,006
Méx1 36010452 45 10 3 16 0,006
4 M8x1 36010456 5 11 3 145 0,007
G1/8 36010410 55 13 3 145 0,009
Gl/4 36010413 65 16 3 145 0015
@D M5x0,8 36010619 35 1325 19 0,010
I g MiOXI_ 36010660 55 13 4 175 0,011
H || OF1 G1/8 36010610 55 13 4 175 0,011
T G1/4 36010613 65 16 4 17 0015
E] 3 . C G1/8 36010810 55 16 5 20 0014
i 8 GI/4 36010813 65 16 6 18 0016
G3/8 360108 17 75 2 6 19 0,028
G1/4 36011013 65 18 7 25 0,025
OF2 10 G3/8 36011017 75 20 8 225 0,028
G1/2 36011021 9 24 8 25 0043
G1/4 36011213 65 20 7 265 0,030
12 G38 36011217 75 20 9 2 0,034
Gl/2 36011221 9 24 10 285 0,042
BN 36011417 75 22 9 28 0,038
E"ﬂ G2 36011421 9 24 11 265 0,045
3681 BBePTHbLIN LUTYLLEP C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM, HAPYXHas MeTpuyeckas pe3bba
(onosponaon gropare - | 0D ¢ 4 EFGH
- @D 4 M5x08 36810419 35 25 10 16 0,005
Ry
|26
E . C
i
7 @,

ConyTcTBylowWwas NpoayKuus

+ MNonuypetaHoBbIE TPYOKMU - WckpobesonacHbie Tpyoku

+ MNMonvamungHbie TPyoOKn + OrHecToikme nonnamMmmaHele Tpyoku
» MNonuaTtuneHoBble TPYOKU + JlaTyHHbIE PErYNATOPLI pacxoaa

+ dTOpKay4yKOBbIE TPYOKM

3akas: info@formold.ru E!Iegris 1-67



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYLEpPDI

3614 BBepTHbIN WITYLIEP, BHYTPEHHASA pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
{onoGpona FOA) gropeayec | 0D C & E F H w
M5x0,8 36140419 5 10 22 0,009
oD 4 G1/8 36140410 75 14 25 0,016
Gl/4 36140413 117 29 0,0%
OF g _GI/8 36140610 75 14 215 0,019
[\ Gl/4 36140613 17 315 0,028
H ! g _GIB 36140810 95 15 285 0,022
TITTL } Gi/4 36140813 185 17 325 0,028
UL 10 G38 36141017 14 22 38 0,052
. C .| o _G¥8 36141217 14 22 39 0,055
9‘? Gl2 36141221 185 24 435 0,062
3621 LUTyuep c oTBOOOM, HapyxHas pe3bba BSPT
amys (opoGpena FOR) o c @ F H Hl «r
, _RIB 36210410 10 21 7 0,006
RI/4 36210413 14 21 7 0014
¢ _RUB__ 36210610 10 235 65 0,008
Ri/4 36210613 14 235 65 0,016
g _RIUB 36210810 10 24 65 0,009
R1/4 36210813 14 24 65 0017
1o R4 36211013 14 22 65 0018
RY8 36211017 17 30 75 0,02
\p BB 36211217 17 31 75 0,023
R12 36211221 2 31 75 0,04
9? 14 R12 36211421 2 33 8 0042
3631 LLITyuep c otBOOOM, HapyxxHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
ot ™ 0 ¢ A EF HH w
M5x0,8 36310419 35 13215 7 0,003
4 G1/8 36310410 55 13 20 7 0,007
Gl/4 36310413 65 8 20 75 0,011
@D ¢ _GIB 36310610 55 13 225 65 0,009
_ "LT_T G1/4 36310613 65 16 225 65 0,012
{ i G1/8 36310810 55 13 225 65 0,010
ﬁ- 8 GI/4 36310813 65 16 23 65 0,013
H oy e OF G3/8 36310817 75 20 23 75 0018
ﬂ ' Gl/4 36311013 65 16 28 65 0,015
el ! -~ C 10 G3/8 36311017 75 20 28 75 0,02
L G1/2 36311021 9 24 28 75 0028
o O3B 36311217 75 20 29 75 0,023
G1/2 36311221 9 24 29 75 0,033
9? 14 G2 36311421 9 2 31 8§ 0033
3600 KapTtpuox
}‘;’;‘;}iﬁ,‘;“:;‘:f"gf:;::m"““’"" oD & | G GI H H1 H2 N «r
4 3600 04 00 98 8 17 85 85 11 0,006
6 3600 06 00 121 10 19 105 85 135 0,009
8 3600 08 00 148 13 21 125 85 16 0,012
10 3600 10 00 175 15 245 14 105 20 0,019
12 3600 12 00 20 17 25 145 105 225 0,023
14 3600 1400 2 20 285 165 12 25 0,031
Paamepbl kaHana ykasaHol B rnase 2.
5

1-68 Elegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
T
=
BeepTHble WTYyLEpbI H
3
E
-4
=
3609 YronbHUK BBEPHON, Hapy>xHas pe3bba BSPT
{onoGpora FOA) gropeayee | 0D C & F G H J L «
, _RIB_ 36090410 1310 15 7 18 0,014
RI/4 36090413 14 10 17 7 18 0,020
¢ _RIUB__ 36090610 13 12 175 8 215 0,018
Ri/4 36090613 4 12 19 8215 0025
R1/8 36090810 13 15 195 10 235 0,023
8 R4 36090813 14 15 21 10 285 0,029
R3/8 36090817 17 15 21 10 235 0,035
o R4 36091013 15 175 235 12 29 0,037
R38 36091017 17 175 255 12 29 0,043
R1/4 36091213 15 195 26 15 31 0,049
12 R38 36091217 17 195 285 15 31 0,055
R12 36091221 21 195 285 15 31 0,072
o BB 36091417 19215 29 16 34 0,063
QP R1/2 36091421 2 215 30 16 34 0,072
BoamoxHoCTb NOBOpPOTa Kopnyca Ang npasunibHOro N03NUMOHNPOBaHNA.
3629 YrofibHVUK BBEPHOW YAJIMHEHHbIN, HApYy>XHas pe3bba BSPT
N I B | FGH JL w
4 RIB 36290410 10 10 245 7 18 0,025
g _RUB_ 36290610 13 12 295 8 215 0,02
R1/4 36290613 14 12 305 8 215 0,031
g BB 36290810 14 15 325 10 235 0,031
RI/4 36290813 14 15 34 10 235 0,087
10 RI/4 36291013 18175 39 12 29 0,054
QIP B0O3MOXHOCTb MOBOPOTA KOpMyca Ans NpaBuibHOro NO3UUMOHUPOBAHMS.
3699 YrofibHUK YyMeHbLUEHHOr 0 pa3mMepa, HapyxHas pe3asba BSPP v meTpuyeckas
{onoGpora FOA). gropeayec | 0D C & E FGHUJ L «
M5x0,8 3699 04 19 35 10 10 18 7 18 0011
ﬁ. Méx1 3699 04 52 45 10 10 18 7 18 0,01
: 4 MBxl 36990456 5 11 10 18 7 18 0013
G1/8 36990410 55 13 10 17 7 18 0,014
Gl/4 36990413 65 16 10 175 7 18 0,019
M10x1 3699 06 60 55 13 12 19 8 215 0017
6 GI/8 36990610 55 13 12 19 8 215 0,018
G1/4 36990613 65 16 12 195 8 215 0,022
GI8 36990810 55 13 15 205 10 235 0,021
8 GI/4 36990813 65 16 15 21,5 10 235 0,027
G3/8 36990817 75 20 15 21,5 10 235 0,033
! o S1A_ 36991013 65 16 175 27 12 29 0,037
G3/8 36991017 75 20 175 255 12 29 0,043
Gl/4 36991213 65 16 195 295 15 31 0,080
12 G3/8 36991217 75 20 195 285 15 31 0,057
Glf2 36991221 9 24195 285 15 31 0,065
4 O3B 36991417 75 20 215 29 16 34 0,059
TP G1/2 36991421 9 24215295 16 34 0,062
B0o3MOXHOCTb MOBOPOTA KOpNyca ANS NPaBUIbHOO NO3NMLMOHUMPOBAHNSA.

3akas: info@formold.ru E!Iegris 1-69



WWW.FORMOLD.RU
BBepTHble WTYyLEpbI

3669 YronbHNK BBEPTHbIV YAJIMHEHHBIN, HapyXHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
{onoGpona FO, oropayec | 0D C & E F GHJ L «
, _M508 36690419 35 10 10 275 7 18 0,014
GI/8 36690410 55 13 10 255 7 18 0,017
oJ L ¢ _GI/B 36690610 55 13 12 31 8 215 0,024
] Gi/4 36690613 65 16 12 305 8 215 0,028
G1/8 36690810 55 14 15 335 10 235 0,031
H 1@ 8 Gl/4 36690813 55 16 15 34 10 235 0,035
| Jlee b0 G4 36691013 65 18 175 42 12 29 0,052
| F G3/8 36691017 75 2175 4 12 29 0,056
3 ‘ . C o _GUA 36691213 65 20 195 47 15 31 0,070
G3/8 36691217 75 20 195 46 15 31 0,072
" 14 Gl2 36691421 9 24215 49 16 34 0,094
E H BoamoxHoCTb NOBOPOTa Kopnyca aAng npasuiibHOro NO3NLUKMOHNPOBaHNWS.
3608 TPOWHMK BBEPTHbI CUMMETPUYHbIN, HapyXHas pe3bba BSPT
o™ |0 ¢ 4 F G H JL2 w
4 RIB 36080410 10 10 245 7 18 0,020
¢ _RIB__ 36080610 13 12 295 8 21,5 0,031
Ri/4 36080613 14 12 305 8 21,5 0,038
g _RIB__ 36080810 14 15 325 10 235 0,040
R1/4 36080813 14 15 34 10 235 0,047
o R4 36081013 18 175 39 12 29 0,067
R3/8 36081017 18 175 41 12 29 0,070
12 R38 36081217 20 195 465 15 31 0,09
14 R12 36081421 2 215 50,5 16 34 0,125
9‘? B0O3MOXHOCTb NOBOPOTa Kopnyca ass npaBuiibHOro NO3ULMOHNPOBAHWA.
3603 TPOWMHMK BBEPTHbI C BOKOBbLIM OTBOAOM, HAapyXHas pe3bba BSPT
e G B < | FGHH J L «
L 4 RIB 36030410 10 10 195 18 7 23 0,018
Jé%l ¢ _RIUB__ 36030610 13 12 285 215 8 28 0,031
wl ==\ oJ Ri/4 36030613 14 12 245 215 8 28 0,037
' g P8 36030810 14 15 25 235 10 31 0,041
7,:[F§H1 - Ri/4 36030813 14 15 265 235 10 31 0,044
= 2D Ri/4 36031013 18 175 305 29 12 375 0,067
. @ 10 R3/8 36031017 18 175 325 29 12 375 0,069
12 R38 36031217 20 195 365 31 15 405 0,103
" c OF 14 R12 36031421 2 215 40 34 16 45 0,147
QH BO3MOXHOCTb MOBOPOTA KOPMYCa 1A NPaBUIbHOrO MO3VUMOHVPOBAHNSA.
3698 TPOWMHMK BBEPTHbI CUMMETPUYHBIN, HapyXHas pe3bba BSPP n meTpuyeckas
tonosronaFom gropearmc - | 00 ¢ 4 EFGHJIL2 w
, _M508 36980419 35 10 10 275 7 18 0,018
GI/8 36980410 55 13 10 255 7 18 0,021
¢ _GI8 36980610 55 13 12 31 8215 0,031
Gl/4 36980613 65 16 12 305 8 215 0,035
g _GIB 36980810 55 14 15 335 10 235 0,041
Gl/4 36980813 65 16 15 34 10 235 0,045
10 GI/4 36981013 65 18 175 42 12 29 0,066
] 12 G38 36981217 75 20 195 46 15 31 0,088
" 14 G122 36981421 9 24 215 49 16 34 0,111
9( B0O3MOXHOCTb noBOpOTa Kopnyca and npasuiibHOrro NO3ULMOHNPOBaHWA.

1-70 Elegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

s
T
B g
=
BEePTHbIE WTYyLepbl &
o
g
=
-4
J
3693 TpPOIHUK BBEPTHbI C DOKOBbLIM OTBOAOM, HapyXHasa pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
Xumunyeckun HUKENUPOBaHHasA NaTyHb
P o0 C & | E F G H H J L «r
L , M508 36930419 35 10 10 225 18 7 23 0019
7% G1/8 36930410 55 13 10 205 18 7 23 0,021
» | B s _GIB 36930610 55 13 12 25 215 8 28 0,031
Gi/4 36930613 65 16 12 245 215 8 28 0,035
R H g _GIB 36930810 55 14 15 265 235 10 31 0,041
1@ Gi/4 36930813 65 16 15 265 235 10 31 0,044
H 2G 10 Gi/A 36931013 65 18 175 33 29 12 375 0,066
F 12 G3/8 36931217 75 20 195 365 31 15 405 0,090
?P E e 14 G1/2 36931421 9 24 215385 34 16 45 0,112
I B0O3MOXHOCTbL nosopoOTa Kopnyca ang npasuibHONro NO3NUMOHMPOBaHNS.
36 1 8 «BbaHmK0» C OAHUM BbIXOO0M, Hapy>XHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
XuMUYECKN HUKENUPOBaHHAsA NaTyHb
AL oD C & | F H HI J L1 L2 «r
, M508 36180419 8 145 65 10 6 185 0,011
GI/8 36180410 14 23 95 17 10 205 0,029
M5%0,8 36180619 8 15 7 10 6 225 0015
6 G1/8 36180610 14 23 95 17 10 235 0,031
G4 36180613 17 2 9 22 13 255 0,049
g _GIB 36180810 14 23 95 17 10 26 0,033
Gi/4 36180813 17 2 9 22 13 275 0,051
0 10 G3/8 36181017 2 33 14 22 13 32 0,105
EH MakcumansHaa Temnepatypa: +80 °C

BO3MOXHOCTb COEAVHEHVIS SNIEMEHTOB [115 CO3AaHNA TPEOYEMbIX KOHDUNYPALWIA.

Kaxaas mopens pagpaboTtana Ans yaoBeTBOPEHIS OnpeaefieHHbX Tne6oBaHuii B 3 1‘E
3aBUCKMOCTM OT 061aCTV MPUMEHEHVIS: KOMMNAKTHOCTb 61aroaaps He6ObLLIVIM pasMepam, :h
b

3akas: info@formold.ru E!Iegris 1-71



WWW.FORMOLD.RU
CoeauHutenn Tpybok

3606 MydTa npoxogHas
oo | 0D A ¢ L w
4 3606 04 00 10 305 0,010
L 6 3606 06 00 12 365 0,016
T 8 3606 08 00 15 375 0,021
T 10 3606 10 00 175 475 0,034
L 12 3606 12 00 195 50 0,042
9‘? 26 @b 14 3606 14 00 215 525 0,050
3602 YronbHUK MPOXOL4HOW
e | gD A ¢ L ow
L 4 3602 04 00 10 23 0010
6 3602 06 00 12 28 0016
=] 8 3602 08 00 15 31 0,023
[ 10 3602 10 00 175 375 0,033
—+ L @ 12 3602 12 00 195 405 0,045
26 14 3602 1400 215 45 005
3604 TPOMHUK NPOX0OaHOM
oo | gD A G W2
4 3604 04 00 10 23 18 0,014
6 3604 06 00 12 28 215 0,02
8 3604 08 00 15 31 235 0,032
10 3604 10 00 175 375 29 0,048
12 3604 12 00 195 405 31 0,063
14 3604 14 00 215 45 34 0,078

1-72 E!Iegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

s
T
=
oeaAunHunTe NI nepeodoopoYyHble 5
&
o
g
=
-4
J
3616 CoeaunHuTenb nepebopoYHbI MPOXOAHOM
Xumunyecku HUKeNupoBaHHas NaTyHb ﬂT
(omoGpena FDA), dropkay4yk 0D E F1 F2 K L1 L2 MWH Kr
L2 I 4 3616 04 00 13 14 14 14 20 125 0,018
\ | 6 3616 06 00 16 17 175 17 22 15 0,028
WHW m ‘ 8 3616 08 00 18 19 195 185 235 17 0,035
QTO_MH [l @K 10 3616 10 00 2 27 24 215 265 21 0,063
L - 12 3616 1200 24 24 2% 23 27 23 0,062
cﬁ OF1 14 3616 1400 27 21 295 255 295 25 0,079
9"{ 6 max.
3636 CoeguHnTenb NnepebopoyHbIi, BHYTPEHHNAS pe3bba BSPP
XumMuyecku HUKeNMpoBaHHas NaTyHb 0T
Pl o o C & E FI F2 H Hl K o «r
5 o7 4 G1/8 36360410 85 14 14305 11 15 13 0,020
= ¢ _GI8 36360610 85 17 17 33 11 185 15 0,033
L om Gl/A 36360613 115 17 17 37 15 185 15 0,033
= g _GI/8 36360810 85 19 19 34 105 21 17 0,044
H — 1 Gl/4 36360813 115 19 19 38 145 21 17 0,044
ub THH R . 10 G3/8 36361017 12 22 27 425 16 24 21 0073
1N ¢E 8 p GO/ 36361217 12 24 24 43 16 2 23 0,077
nl oF1 LLc © G2 36361221 16 27 24 485 215 295 23 0,133
i <
3639 YronbH1K NnepedopoYHbI MPOXOAHOMN
Xumunyecku HUKEeNMpoBaHHas NaTyHb ﬂT
(onoGpena FDA), dbropkay4yk oD E Fi F2 G H K L MWH Kr
L 4 3639 04 00 13 14 10 35 14 18 125 0023
e 2 6 3639 06 00 16 17 12 405 175 215 15 0,035
OF1 [l 8 3639 08 00 18 19 15 44 195 235 17 0,046
rip- :1@ 10 3639 10 00 2 27175 51 24 29 21 0,080
96 12 3639 1200 24 24195 55 26 31 23 0,086
| \OF2 14 3639 14 00 27 27 215 50 295 34 25 0,144
é B0O3MOXHOCTb NOBOPOTA KOpMyca ANs NpasuibHOro NO3ULMOHMPOBAHMS.
aT
NIk
© K

3akas: info@formold.ru E!Iegris 1-73



WWW.FORMOLD.RU
BcnoMoraTtenbHble NMPUHapNEe>XHOCTU BCTaBHOIO TUMA

3666 BcTaBHOM NnepexoaHnK Ha MEHbLUWIA AgnamMeTp
Xumunyecku HUKENMpoBaHHas NaTyHb
P <oy oD1  0D2 & G L L1 L2 «r
A 6 36660406 10 35 195 18 0,008
8 36660408 10 355 20 18 0,009
6 8 36660608 1238 20 205 0,012
10 36660610 12 435 25 21 0,015
g _10 36660810 15 44 25 215 0,016
12 366608 12 15 44 26 205 0,018
10 12 36661012 175 50 26 27 0,02
9? 12 14 36661214 195 53 28 285 0,032
3667 BcTaBHOM NnepexogHNK MeTPUYECKUIA/OONMOBBIN
Xumunuecku HUKeNnupoBaHHas NaTyHb
P o op1 op2 |4 G L L1 L2 «r
L 6 1/4 36670656 125 385 195 21 0,012
10 3/8 36671060 17 495 25 27 0,02
12 1/2 36671262 20 51 2 275 0,030
i
3668 BcTaBHOM NepexogHuK Ha 60bLUNA AuamMeTp
Xumunyecku HUKEeNupoBaHHas NaTyHb
A o oD1  @D2 & G L L1 L2 «r
L 6 4 36680604 128 17 215 0,010
L1
9 @D1
1
3622 BcTaBHOM coeanHnTENb «E04YKa»
Xumunyecku HUKenupoBaHHas
e (o theun EOA] oD1  0D2 & 0D3 L L1 L2 «r
. 32 36220453 5 405 27 225 0,003
5 36220405 7 405 27 225 0,005
6 5 36220605 7 43 27 225 0,006
L 6 6,3 36220856 83 42 25 225 0,008
8 36220808 10 44 27 25 0,010
0 6,3 36221056 83 475 255 225 0,011
*BJFE 8 36221008 10 475 255 225 0,011
o 8 36221208 10 485 255 225 0,015
= 12 10 36221210 10 485 255 225 0,014
12,5 36221262 145 57 34 295 0,019
" 125 36221462 16 575 33 295 0,023
Q“ﬂ 14 36221414 16 595 35 295 0,023
3620 CoeauviHnTenb ABYX GUTUHIOB C HAPY>XHOW pe3bboii
Xumunyecku HUKeNMpoBaHHas
naryHb (opoGpena FDA) ﬂD E L U Kr
L 4 3620 04 00 31 14 0,002
L L 6 3620 06 00 3,5 17 0,005
777777 | 8 3620 08 00 375 175 0,007
o 10 3620 10 00 475 225 0,011
Il 12 3620 12 00 495 235 0,015
T T 14 3620 1400 53 25 0,016
@D

1-74 Elegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

BcnoMoraTtenbHble NMPUHaONE>XXHOCTU BCTAaBHOIO TUIMa

3626

Mpobka-3arnyLika

N4

Xumunyecku HUKENUpoBaHHasa
natyhb (onoGpena FDA)

%

XX
SRR
XXX

R
R
.

X5
o%e%s!
%

R
2%
X3

X

3%

etetatetetetetel

L L1 L2 «kr

oD & G

4 3626 04 00 6 255 17,56 11,5 0,004
6 3626 06 00 8 30,5 195 135 0,009
8 3626 08 00 10 38 20 16 0,009
10 3626 10 00 12 40 25 18 0,015
12 3626 12 00 14 43 26 20 0,021
14 3626 1400 16 47 28 225 0,029

0605

JleHTta dToponnactosas

Dropkayyyk

& kT
0605 12 12 0,012

MoxHo 1ncnonsb3oeats Npu Temnepatype ot — 250 °C oo +260 °C

XMU4eckn HeakTBHa, 0BnafaeT CTOMKOCTBIO K BO3AEVCTBMIO ra30B, KUCOT, PACTBOPUTENEN, YrNeBOAOPOAOB,
Macer, Lenoyen, napauT. I,

HeTokcryHas, BoLOHENPOHYILIaemas, CaMoCMasbiBaloLLAaACs 1eHTa.

CootsetcteyeT TpebosaHuam CFR21

MOXHO MCNoNBL30BaTh Ha NIOOOM MaTepuane.

Vcnonbayetca ana repmeTnsaumin pe3s00Bbix COEANHEHNI.

MocTaBnaeTcs Ha kaTywkax, gnHa 12 m; wrprnHa 12,7 mv; TonwmHa 0,08 mm..

30007000 NHCTPpYMEHT oN19 AeMOHTaxa

TepmooOpaGoTaHHas cTanb

& H HI L «r

30007000 25 20 9% 0,021

PekomeHayeTca Ncnonb30BaTh AaHHbLIA MHCTPYMEHT AN AeMOoHTaxa Tpy6ok n dutnHros cepun LF 3000®,
ecnn AocTyn K HMM 3aTpyagHeH

3610

LIBeTHble Haknaakm Ha ocBoHO

>KAoaMe Konbla-KHOMKN

- Q

AHOAVPOBAHHDIIA aNIOMUHUIA

m O O kr

6 3610 06 00 3610 06 04 0,004
8 3610 08 00 3610 08 04 0,007
10 36101000 3610 10 04 0,011
12 36101200 36101204 0,013
14 36101400 3610 1404 0,016

Haknagkwv KPacHOro 1 3ef1eHoro ugeta no oTaenbHOMY 3anpocy
LiBeTHble Haknaakv ans M,ELSHTI/ICDI/IKBLLVIM JIMHAA 1 V'IDOTI/IBOI/ICKDOBOIZ 3aLUNTEl COEANHEHWI

3akas: info@formold.ru E!Iegris 1-75

=
=
=
=
E
=

<
o
-
@
©
=
=
T
=




WWW.FORMOLD.RU

1-76 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



- WWW.FORMOLD.RU
MoaenbHbIN pan UaHIFroBbiIX PUTUHIOB

LF 3800/LF 3900

OUTHHIY ¢ HUNNeniem

Mpamble MpsiMble -
3805 3805 3801 3821 3821 3831 3800 3805 3821
3905 g"T 179 3901 3921 3921 3931 3900 NPT NPT
BSPT -1 BSPP/erpiseckas BSPT NPT BSPP/Merpnseckas Crp. 1-81 Crp.1-79 Crp. 1-80
Crp. 1-79 Crp. 1-79 Crp. 1-80 Crp. 1-80 Crp. 1-80
2 o y » J £fa Sl > ;
it ir W : v 7 :
it ir =) ¥/ ¥, 3{ ) i ¥,
Yrnosble Yrnosble -
3809 3809 3899 3889 3889 3879 3889
NPT 3999 3989 NET 3979 NPT
Crp. 1-81 BSPP/erpuseckas BSPT Crp. 1-82 BSPP Crp. 1-82

Crp. 1-81 Crp. 1-82 Crp. 1-82

T-obpa3zHble

3803 3803 3893 3808 3808 3898

3903 gTPT 8 3993 3908 gPT1 o 3998
BSPT p.1- BSPP/erpeckas BSPT -1 BSPP/MeTpiseckas
Crp. 1-83 Crp. 1-83 Crp. 1-83 Crp. 1-84

2 o 6o

4

CoeauHutenu Tpyook

Mpamble Mpamele - Yrnogole  YT10BbIE - T-06pasHbie T-obpasHble -
3806 3806 3802 3802 3804 3804

3906 3906 3902 3902 3904 Crp. 1-86

Crp.1-85 Crp. 1-85 Crp. 1-85 Crp. 1-85 Crp-1-85

V.

J ¥ ‘ol o

CoeavHUTENM NepexoaHble

Mpamble Mpsamble -
3816 3816
3916 3916
Crp. 1-86 Crp. 1-86
~ " ]

BcTaBHble PUTUHIM U BCNOMOraTtesibHble NPUHAANEXHOCTH BcnomoratenbHble NPUHAIEXHOCTH

3866 3826 3800 70 0605 3000 70
3966 (ﬂ:p06;<a87 Crp. 1-87 Crp. 1-87 Crp. 1-87

. 1-
G

/ (T YR

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-77

LF 3800/LF 3900

=
™=
=
s
E
=

<
o
2
@
o
™
=
T

=




WWW.FORMOLD.RU

LlaHroBble ¢puTtuHru LF 3800/LF 3900

Parker Legris npovn3BoanT ABE NHU PUTUHIOB U3
nnn 09 nepekaydkm KOppo3MOoHHO-

AKTVIBHBIX XWOKOCTEN . [JaHHble n3nenvsa obecnednBatoT Apa
B3aUMOLOMONHALLMX YOOBHA KOPPO3IUOHHOM YCTONYMBOCTU 1

NMpeuMywecTBa

Bbicokasa | LF 3800: 0TAM4HO NOAXOOAT NS Nepekaykin KOPPO3UOHHO-
yc-roﬁqMBoc-rb AKTUBHbIX XM}],KOCT@M
K arpeCCUBHBIM LF 3900: makcumansHas yCTOMYMBOCTb K BHELLIHEN 1 BHYTPEHHEN
KOppo3uu
cpenamM | ryr ennynbii OV3aiH, MUHUMYM 0BnacTeit 3arpsisHeHrs
Jlerkast o4ncTka Ha MecTe
HapnexHasa TexHoNorns KpenneHmsa

LLinpokoe | Moaxoaar ans nocTOAHHOrO KOHTaKTa C MPOAYKTaMM NTaHUs
npuMeHeHue BblOepXMBaIOT H4acTyio CTepunnsaumio
VineanbHbl Ans akcnayaTaumm B CONeHoM Cpeae v BHe NOMELLEHNIA
YCTOMYMBbIE K MPOMBILLNEHHBIM YACTALLMM CpeacTBam
CoBMeCTUMBIE C TPYOONPOBOAAMN 13 MOANMEPOB 1 HEPXABEIOLLE
cranv
OanH GUTKHF AN pasnnyHbIX 06nacTen NPUMEHeHNs:

onTMMM3NPOBaHHOE yrpaeneHne pecypcamm m

HapeXHocTb M | LensHomerannnieckas KOHCTPYKLMS 06ecrneyvBaeT NnpoBepky Ha
6e30rlaCHOCTb nedeKTbl BCEX KOMMOHEHTOB

el

[onHONPOXOOHbIE, MUHVMANBHOE NafieH e AaBNeHna |_|I/ILI_LeBa$:| MOOMBbBILLNEHHOCTb
YCTONUMBBIE K MEXAHNYECKMM TONYKaM 1 BUOpaLImn ByMaXHoe NpOM3BOACTBO
Py4HOE coeamHeHVe 1 OTCOeaMHEHME, HE TPEBYIOTCS HCTRYMEHTbI HeCDTeXI/IMVIHeCKOG
3aBoACKMe MCbITaH1s Ha abCONIOTHYIO FrePMETUHHOCTb NPOM3BOACTBO

MapknpoBKka [aThl BbINycka, rapaHTUpYIoLLas Ka4ecTso 1
BO3MOXHOCTb €10 KOHTPONA

MpoxogHoe coeamHerne IP 51: nonHas 3awpmra ot
B3aMMONPOHNKHOBEHNS BELLECTB B MULLIEBLIX U HEMMULLEBLIX CEKLMAX MeavumHa

MdapmavueBTrka
XumMmyeckast NPOMbILLIEHHOCTb

BuHaHawWudu I9dad)

TexHu4YecKue XapPaKTepucTtuku

Wcnonb3yembie matepuanbl
CoBmecTUMBIE Bce cpeabl, COBMECTUMbIE C MaTepuanamu GUTUHra u

cpepnbl Tpy6onpoBosa
3awwTHas waiiba: HepxaseloLLas

cranb 316L

Bakyym fo 30 6ap

Pabodee pasnenme o, ¢ 5479/3979 4 3389/3989)

Brynka:
HepXxaseroLias ctanb
303 (LF 3800), 316L
(LF 3900)

PabGouas 90°C..+150 °C
Temneparypa
Kopnyc: HepxaseioLuas
cranb 316L
Pesvba | M5x0,8| G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2
Ynnothutenu:
MOMEHT 3aTaXKun TopKayyyk
apantepa
naHwm 0,16 0,8 1,2 3 3,5 Ananrep:
HepxasetoLuas cTanb 316L
0 (Mm) 4 6 8 10 12
MOMEHT 3aTsXKU naHm &
i €3 UCMOoJIb30BaHUSA CUJIUKOHA
naneneu w. | 05 | 05 | 06 | 06 | 06
Maxc. 0,9 0,9 1 1 1

HanexHocTb paGoThl 3aBUCUT OT TUNA TPAHCTIOPTUPYEMOIA CPEfbl, NPUMEHSEMbIX
matepuanos 1 Tpy6onpoBoaos. TexHuueckne HOpMaTMEBbI

[apaTuiiHOe UCronb30BaHMe B YC/I0BUSX BaKyyMa Ha ypoBHE 755 MM pT. CT. (BaKyyM SO 14743 DHeprys MHEBMONDUBOA, BCTABHbIE COBAUHNTEN AT
99 %), TEPMONNACTAUHEX TPYO
c PED - pextusa EC nm of
pab nem)
Wpextusa EC 1o Orpasiieniio

RG : 1907/2006 (REACH - PernamenTt EC, kacaiowmiics npasis
CAHKUMOHIMDOBAHMS U O PRHIHEHMS
VX BelecTs)

004/EC (PernamerT EC N0 MaTepianam 1 10sapan
r SHAEHHEIM AJ1A KOHTAKTA C NVLLEI)
USDANSF H1: cuaska

1-78 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
X
s
E
DUTUHIU C HUNNEeneM :
=3
o
g
2
4
-]
=
3805/3905 DUTUHr ¢ HUNNeneMm, HapyXHas pe3bba BSPT
Hepxaselowas cranb 316L,
i oD C & & | F F1l H «r
To , _RIB_ 38050410 390504 10 10 3 145 0,008
- R1/4 38050413 390504 13 14 3 145 0016
& oD ¢ _RIB__ 38050610 3905 06 10 13 4 18 0,012
S = R1/4 38050613 390506 13 14 4 165 0,018
oF1 R1/8 38050810 390508 10 15 5 19 0015
H N 8 RI/A 38050813 390508 13 15 6 18 0,018
‘@’ R3/8 38050817 390508 17 17 6 185 0,025
~ o R4 38051013 39051013 19 6 24 0,02
R3/8 38051017 390510 17 19 6 225 0,031
Ri/4 38051213 39051213 2 7 25 0035
12 R38 38051217 390512 17 2 8§ 24 0,038
9? R1/2 38051221 3905 12 21 2 10 23 0,046
3805 OuTunHr c HUNNenewm, HapyxHas pe3bdba NPT
Hepxagetowas cranb 316L,
TQ. i oD C & F F1 H «r
4 NPT1/8 38050411 11 3 145 0,009
_ & g _NPTI/B 38050611 13 4 18 0,012
2 NPT1/4 380506 14 14 4 165 0017
: g _NPTI/8 38050811 15 5 19 0,015
y NPT1/4 380508 14 15 6 18 0,019
1o NPTIA 38051014 19 6 24 0028
NPT3/8 38051018 19 7 25 0,031
NPT1/4 38051214 2 7 25 0035
12 NPT38 38051218 2 8§ 24 0,039
9? NPT1/2 38051222 2 10 23 0,045
3805 duTnHr c HUNNenewm, HapyxHas pe3bda NPT JonmoBbI paszmep
:,?2::::3(““ crans 316L, oD c E F F1 H Kr
6 316 NPT1/8 38055511 10 3 155 0,010
; NPT1/4 38055514 14 3 155 0016
@ NPT1/8 38055611 13 4 19 0,012
W 1/4
L) NPT1/4 380556 14 14 4 175 0017
' 38 NPT1/4 380560 14 19 6 25 0029
NPT3/8 380560 18 19 7 24 0,03
NPT1/4 38056214 2 7 2 0,039
1/2  NPT3/8 38056218 2 8§ 25 0,042
" NPT1/2 380562 22 2 10 25 0,050
9 H JoctynHel ans 3akasa pasmepsl 5/32 ajoiiva (4 mm) 1 5/16 aoiima (8 mm)
8
3801 /3901 DuTunHr c HUNNenewm, HapyxHas pe3bba BSPP n metpuyeckas ]
[TH
H 316L, ]
o 2 CTa: oD C & & F F1 H «r S
, _M508 38010419 390104 19 10 25 17 0,006 =
G1/8 38010410 3901 04 10 13 3 165 0,009 %
M5x0,8 38010619 390106 19 13 25 205 0,010
6 GI/8 38010610 3901 06 10 13 4 18 0,010
Gi/4 38010613 3901 06 13 17 4 18 0015
G1/8 38010810 3901 08 10 15 5 19 0,013
8 GI/4 38010813 390108 13 17 5 205 0017
G3/8 38010817 3901 08 17 21 6 20 0027
o G4 38011013 39011013 19 7 25 002
G3/8 38011017 39011017 21 7 25 0035
,p _GUA 38011213 39011213 21 7 21 0,030
9"{ G3/8 38011217 3901 1217 21 9 25 0,034

OcTanbHas NpoayKLUMa AOCTYNHa Nof 3aKas.

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-79



WWW.FORMOLD.RU
@UTUHIK c HUNNeneM

3821 /3921 Mpamon GUTUHT ¢ HUNMNeneMm, Hapy>XHas pesbba BSPT
Hepxasetowas crans 316L oD C E E F H Kr
4 RIB 38210410 39210410 10 21 0,006
@D ¢ _RIB_ 38210610 39210610 10 23 0,007
Ri/4 38210613 39210613 14 24 0015
g _RIB 38210810 39210810 11 24 0,008
Ri/4 38210813 39210813 14 25 0015
H 10 R1/4 38211013 39211013 19 30 0,020
L R3/8 38211017 39211017 19 30 0,022
~_OF Ri/4 38211213 39211213 19 31 0,017
- 12 R3/8 38211217 39211217 19 31 0,022
QP R12 38211221 39211221 2 32 0,040
3821 /3921 MpsMor GUTUHT ¢ HMUNNeneMm, Hapy>Hasi peabba NPT
Hepxasetowasi crans 316L oD C E E F H Kr
4 NPT1/8 38210411 392104 11 10 21 0,006
oD ¢ _NPTI/8 38210611 39210611 10 23 0,008
NPT1/4 38210614 39210614 14 24 0016
g _NPTI8 38210811 39210814 14 24 0,010
NPT1/4 38210814 39210814 14 25 0016
H 1o NPTI/A 38211014 392110 14 14 30 0016
L NPT3/8 38211018 39211018 17 30 0,022
OF NPT1/4 38211214 39211214 14 31 0,02
- 12 NPT3/8 38211218 39211218 17 31 0,02
QP NPT1/2 38211222 39211222 2 32 0,052
3821 MpsiMoii GUTKHE C HUNNeNeM, HapyxHasi pe3bba NPT ionmMoBbIn pazmep
Hepxagelowas cranb 316L oD (o] E F H Kr
@D, 316 NPT1/8 38215511 99 249 0,009
ﬁ s NPT1/8 38215611 99 259 0,009
NPT1/4 38215614 14 269 0018
" 48 NPT1/4 38216014 19 32 0018
NPT3/8 38216018 19 32 0,029
NPT1/4 38216214 19 36,1 0,033
~OF 1/2  NPT3/8 38216218 19 37,1 0,037
9"{ -G NPT1/2 38216222 2,1 37,1 0,055
JlocTynHbl st 3akasda paamepsl 5/32 gionmva (4 mm) 1 5/16 goiima (8 Mm)
3831 /3931 MpsamMor GUTKMHT ¢ HMUNNeneMm, HapyxHasi pe3bba BSPP n meTpuyeckas
g:z:::;qn;:.lan cranb 316L, oD c E E F H K Kr
M5x0,8 38310419 39310419 7 235 8 0,005
4 GI/8 38310410 39310410 13 22 14 0,008
/ oD Gl/4 38310413 39310413 17 22 185 0,016
~ 74[‘ ¢ _Gl/8 38310610 39310610 13 24 14 0,009
Gl/4 38310613 39310613 17 24 185 0,015
G1/8 38310810 39310810 13 25 14 0010
H 8 GI/4 38310813 39310813 17 27 185 0,018
G3/8 38310817 39310817 21 21 23 0,02
oF o G4 38311013 39311013 17 32 185 0,020
— G3/8 38311017 39311017 21 21 23 0,02
c G1/4 38311213 39311213 17 33 185 0,022
12 G38 38311217 39311217 21 33 23 0,028
QP G1/2 38311221 39311221 24 3 2 0043

LF 3800: nonHocTblio HepxaBeloLlas ctanb 316L (kopryc) ¢ BTyKoW 13 HepxasetoLen ctany 303, dTopkaydykoBble YNAOTHUTENM
LF 3900: nonHocTeio HepxaseioLwas ctanb 316L, pTopkayyykoBbIE YIIOTHUTENN

1-80 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
®UTUHIY C HUNNeneM

=
™=
=
s
E
=

<
o
2
@
o
™
=
T

=

3800/3900 KapTtpuox

oo owian cTan 3161, oD & & L G GI H HI H2 «r
@D 4 3800 04 00 3900 04 00 9,8 8 17 85 85 11 0,006
6 3800 06 00 3900 06 00 121 10 19 10,5 85 135 0,008
8 3800 08 00 3900 08 00 148 13 21 125 85 16 0,012
10 38001000 3900 1000 175 15 245 14 105 20 0,019
12 38001200 3900 1200 20 17 25 145 105 22,5 0,023

3800: BTyska, HepxaseioLas ctans 303
3900: BTynKka, Hepxaseiowlasn ctanb 316L
Paamepbl 0TBEPCTUSA CM. B pasgene 2

N4

3809/3909 YrnoBov GUTUHT C HANMNENEM, HapyXXHas pe3bba BSPT
gn:z::::qn;:(.l.lau cranb 316L, oD c E E F G H L Kr
L 4 RIB 38090410 390904 10 10 10 235 165 0,020
g _RI/B__ 38090610 3909 06 10 13 12 215 20 0,031
[?j@o R1/4 38090613 3909 06 13 14 12 275 25 0,036
H o g _RIB_ 38090810 3909 08 10 14 15 32 25 0,04
Ri/4 38090813 3909 08 13 14 145 34 25 0,046
o R4 38091013 39091013 19 175 375 275 0,068
9? . R3/8 38091017 39091017 19 175 375 275 0,069
B0O3MOXHOCTb NOBOPOTA KOPMyca /15 NPaBuiibHOro NO3MUMOHNPOBAHMS
3809 YrnoBow GUTUHT ¢ HUNNenem, HapyxHas peabba NPT
;I:z):::::;:.lan crans 316L, oD c E F G H L Kr
= 4 NPT1/8 38090411 11 10 255 185 0,021
g _NPTI/8_ 38090611 13 125 29 225 0,025
mﬁm NPT1/4 3809 06 14 14 125 29 225 0,030
H 26 g _NPTI/8_ 38090811 14 15 34 24 0,041
NPT1/4 380908 14 14 15 34 24 0,046
1o NPTUA 38091014 19 17,5 395 30 0,057
9? . NPT3/8 38091018 19 175 395 30 0,071
B03MOXHOCTL NOBOPOTA KOPMyca ANF NPaBUbHOrO NO3NLIVIOHUPOBAHNS.
3899/3999 YrnoBou GUTUHT C HANMENEeM, HapyxHas pe3bba BSPP n meTpuyeckas
g:g:::::y):lau cranb 316L, oD c E E F G H L Kr
M5x0,8 38990419 3999 04 19 10 10 26 18 0,019
4 G1/8 38990410 39990410 13 10 27 19 0,021
L Gl/4 38990413 399904 13 17 10 27 19 0,018
| M5x0,8 3899 06 19 3999 06 19 13 12 33 24 0,031
(oo 6 G1/8 38990610 399906 10 6 12 33 24 0,031
Gl/4 38990613 3999 06 13 17 12 32 24 0035 =
: paelc G1/8 38990810 3999 08 10 14 15 35 25 0,039 a
8 Gl/A 38990813 3999 08 13 17 15 35 25 0,044 =
" OF G3/8 38990817 399908 17 21 15 345 25 0,048 §
c o G4 38991013 39991013 19 17 43 31 0,068 2
" G3/8 38991017 39991017 21 17 42 31 0,072 -
Q H B03MOXHOCTL NOBOPOTA KOPMyca ANd NPaBuibHOrO NMO3ULIVIOHMPOBAHNA.

MpsAMble GUTUHIK ¢ HUANenem 3821, 3921, 3831, 3931 MOryT MCNOMb30BaTLCS COMNaCHO
AN CTpaunm, NoO3BONAA:

* ONTUMU3NPOBATHL PECYPCHI

- yCTaHaBnMBaThb T-06pasHbIe 1 Yr0Bble GUTUHIW, FAe HEOOXOOMMO

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-81



WWW.FORMOLD.RU
@UTUHIK c HUNNeneM

3889/3989 KoMnakTHbIN yrnoBon GUTUHI C HUNMENeM, HapyxHas pe3bba BSPT
g:z:::yeqn;:.lan cranb 316L, ) c E E F G H L Kr
, R 3889 04 10 308904 10 13 10 18 17 0,018
R1/4 388904 13 398904 13 1710 195 165 0,025
s R 388906 10 398906 10 13 12 215 205 0,026
R1/4 3889 06 13 398906 13 14 12 215 205 0,032
R1/8 38890810 39890810 14 15 24 2 0,036
8 R1/4 38890813 39890813 14 15 24 2 0,04
o R 38891013 39891013 17 175 285 275 0,057
R3/8 388910 17 398910 17 19 175 285 275 0,062
R1/4 38891213 39891213 2 20 335 30 0,086
12 R38 38891217 39891217 2 20 335 30 0,088
R1/2 3889 12 21 30989 12 21 2 20 335 33 0,095

B03MOXHOCTb MOBOPOTA KOPMyCa ANis MPaBUIbHOMO NO3VLMOHMPOBAHUS

QI? Makc. 20 6ap

3889 KomnakTHbIM yrnoBoi GUTKMHE C HUNMNeneM, HapyxHasi pe3sba NPT
;:z):::;n;l(maﬁ cranb 316L, oD c E F G H L Kr
4 NPT1/8 38890411 13 10 17,5 19 0,019
o _NPTI/B 38890611 13 125 20 225 0,020
L NPT1/4 3889 06 14 14 125 20 225 0,033
NPT1/8 388908 11 13 15 25 24 0,037
8 NPT1/4 388908 14 14 15 24 24 0,037
1o _NPTI/4 38891014 17 175 215 27,5 0,058
NPT3/8 38891018 19 175 28,5 265 0,067
NPT1/4 38891214 2 20 315 325 0,070
12 NPT3/8 38891218 2 20 325 325 0,087
NPT1/2 3889 1222 2 2 215 325 0,072
Ql? Bo3MOXHOCTb NnoBOpOTa Kopnyca ana npasiibHOro No3nNUMOH1MPOBaHUA
Makc. 20 6ap
3889 KomMnakTHbIh yrnoBOM GUTUHE C HUMNeNneMm, HapyxHas peabba NPT [lioiMoBbI pasmep
g:z:(::ye"uyal(man cranb 316L, oD c E F G H L r
316 NPT1/8 388955 11 10 99 206 196 0,019
NPT1/4 388955 14 14 99 206 196 0,022
1A NPT1/8 38895611 13 119 21,6 23,1 0,02
NPT1/4 388956 14 14 11,9 21,6 23,1 0,031
38 NPT1/4 3889 60 14 17 175 284 305 0,059
NPT3/8 3889 60 18 19 175 284 305 0,062
NPT1/4 388962 14 2 201 34 33 0086
1/2 NPT3/8 38896218 2 201 34 33 0,088
NPT1/2 3889 6222 2 201 27,2 33 0,091
9"{ BO3MOXHOCTL NOBOPOTA KOPMyCa A1 NPasUibHOMO NO3MLMOHMPOBaHUS. JOCTynHbl 419 3akasa padmepsl 5/32
niorima (4 mm) 1 5/16 gronma (8 mm).Makc. 20 6ap

3879/3979 KoMnakTHbIN yrnoBon GUTUHI C HUNMEeNeMm, HapyxHas pe3bba BSPP
;I:z):::;qny):.lau cranb 316L, ﬂD c E E F G H L Xr

, _G1/8 38790410 397904 10 10 11 22 19 0,021

G1/4 38790413 39790413 17 11 20 19 0,0%

o _GI/8_ 38790610 397906 10 13 12 24 24 0,029

Gi/4 38790613 39790613 17 12 22 24 0,034

G1/8 38790810 397908 10 13 15 25 25 0,035

8 GI/4 38790813 397908 13 17 15 25 25 0,040

G3/8 38790817 39790817 21 15 23 25 0,048

o G4 38791013 39791013 18 17 43 31 0,05

G3/8 38791017 39791017 21 17 40 31 0,067

G1/4 38791213 39791213 17 20 33 33 0075

12 G38 38791217 39791217 21 20 33 33 0,08

Gl/2 38791221 3979 1221 24 20 30 33 0,094

9"{ BoamoxHOCTL NOBOPOTA KOPYCa ANA NPaBUIILHOO NO3ULIVIOHMPOBAHUA
Makc. 20 6ap

1-82 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

@uTnHrn c HUNNenem $
3803/3903 T-06pasHbIri GUTUHT C BOKOBbLIM OTBOAOM M HUMNNENEM, Hapy>XHast pe3bba BSPT ol
ootz cTan 3161, o C & & F G H Hl L «r

4 R1/8 38030410 390304 10 10 10 19 17 22 0,020
6 R1/8 380306 10 390306 10 13 12 22 20 265 0,038
R1/4 380306 13 390306 13 14 15 2 20 27 0,035

R1/8 380308 10 390308 10 14 15 24 23 31 0,050

8 R1/4 3803 08 13 390308 13 14 15 24 23 31 0,055
10 R1/4 38031013 39031013 19 175 30 29 38 0,070
R3/8 38031017 39031017 19 175 30 29 38 0,084

BoamoxHOCTb NOBOPOTa Kopnyca ans npasnibHOro Nno3nuUMoHMpoBaHnA.

3803 T-06pa3Hbiri GUTUHT C OOKOBbLIM OTBOAOM M HUMMNENEM, Hapy>XHast pe3bba NPT
opuase s cTan 16L, o C & F G H Hl L «r

4 NPT1/8 38030411 110 21 19 25 0,02
o NPTI/B 38030611 13 12 24 21 27 0,031

NPT1/4 380306 14 14 12 24 20 215 0,087
g NPTIB 38030811 14 15 265 24 30,5 0,050

NPT1/4 380308 14 14 15 265 24 305 0,048
10 NPTi/4 38031014 19 175 31 295 37,5 0,084

B0O3MOXHOCTb MOBOPOTA KOPMyca A5 NPasnabHOMO NO3MUMOHUPOBAHNS.

3893/3993 T-06pasHbIii GUTUHI ¢ BOKOBLIM OTBOAOM U HUMNMNENeM, HapyxxHas pe3bba BSPP 1 meTpuyeckas
opwase s cTan 16L, 0 ¢ & & | F G H Hl L «r
M5x0,8 389304 19 39930419 10 11 215 19 245 0,023
L 4 GI/8 38930410 399304 10 13 11 215 19 245 0,026
Gl/4 38930413 399304 13 17 11 22 19 28 0,033
GI/8 38930610 399306 10 13 12 265 24 30 0,038
H1 6 Gl/4 38930613 399306 13 17 12 26 24 32 0,044
Tlop G1/8 38930810 399308 10 14 15 275 25 32 0,049
. 8 GI8 38930813 399308 13 17 15 28 25 335 0,054
H 2G G3/8 38930817 39930817 21 15 27 25 355 0,094
LD~ oF o G4 38931013 39931013 19 17 355 31 395 0,081
" c G3/8 38931017 39931017 21 17 355 31 395 0,082
9 H B03MOXHOCTb MOBOPOTA KOPMyCa A4S MPaBIbHOrO MOSMLMOHPOBAHMS.
3808/3908 T-06pasHbIii GUTUHT C HUNNENeM, Hapy>Hasi pe3bba BSPT
opwase sz cTan 16L, 00 ¢ & & F G H L2 «r
4 RIS 38080410 390804 10 10 10 235 19 0,020
¢ _RI/B__ 38080610 390806 10 13 12 27,5 24 0,038 g
Ri/4 38080613 390806 13 14 12 275 24 0,043 S
R1/8 38080810 390808 10 14 15 32 25 0,049 =
8 RI/4 38080813 390808 13 14 15 32 25 0,048 S
R3/8 38080817 3908 08 17 19 15 33 25 0,068 §
o R4 38081013 39081013 19 175 375 31 0,081 =
R3/8 38081017 39081017 19 175 375 31 0,070
Bo3MOXHOCTb noBopOTa Kopnyca ans npasiibHOro no3nUMoHMpoOBaHUA.

JaHHble Moaeny o6ecnedvBaloT KOMMNakTHOe COeaMHEHWE C YrNOBLEIMU BEIXOAHLIMY yd4acTkamMu Tpy6onpoBoaa, 3a CHET Yero A0CTUraeTcs
SKOHOMUS MPOCTPAHCTBA.

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-83



WWW.FORMOLD.RU

@UTUHIK c HUNNeneM

3808 T-00pasHbIi PUTUHT C HUNNENEM, HapyXHas pe3bba NPT

g:z):::ye:;(man cranb 316L, @D c E F G H L /2 r

4 NPT1/8 38080411 110 2 19 0,021

¢ _NPTI/8_ 380806 11 13 125 30 24 0,031

NPT1/4 38080614 14 125 30 24 0,044

g _NPTI/8 38080811 14 15 34 25 0,042

H NPT1/4 380808 14 14 15 34 25 0,048

1o _NPTI/4 38081014 19 175 40 31 0,069

" NPT3/8 38081018 19 175 40 31 0,084

9 H B03MOXHOCTL MOBOPOTA KOPMyCa A5 MPasibHOrO NO3ULMOHMPOBaHUS
T-06pasHbIri GUTUHT C HUNNENeM, HapyxXHast pe3bba BSPP n meTpuyeckas

g:g:::;'n;:.lau cranb 316L, @D c E E F G H L /2 Kr

M5x0,8 389804 19 399804 19 10 11 27 19 0,024

4 GI/8 38980410 399804 10 13 11 27 19 002

o Lo Gl/4 38980413 399804 13 17 1127 19 003

! M5x0,8 389806 19 309806 19 13 12 335 24 0,038

( o 6 GI/8 38980610 399806 10 13 12 33 24 0,038

Gl/4 38980613 399806 13 17 12 32 24 0043

H oG G1/8 38980810 309808 10 14 15 35 25 0,051

oF 8 G4 38980813 39980813 17 15 35 25 0,054

c” G3/8 38980817 3998 08 17 21 15 345 25 0,058

o _Gl4_ 38981013 390810 13 19 17 43 31 0,08

" G3/8 38981017 30981017 21 17 41 31 0,087

9 H B03MOXHOCTL MOBOPOTA KOPMyCa A5 NPasibHOrO NO3MLMOHMPOBaHUS

LF 3800: nonHocTsio Hepxagetowlas ctanb 316L (kopnyc) ¢ BTynkon 13 Hepxasetowern ctanv 303, GTopkayyykoBble YrIOTHUTENM
LF 3900: nonHocTbio HepxkagetoLlas ctanb 3161, dTopkay4ykoBble YIIoTHUTENN

1-84 Bllegris

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
4
=
oeANHUNTENIN TPYOOK S
<
]
&
=
S
T
=
3806/3906 Mpamon coeauHUTEeNb ANA TPYOOK paBHOro aMameTpa
Hepxaselowas cranb 316L,
dTopKayuyk 0D E E G L Kr
4 3806 04 00 3906 04 00 10 29 0,009
L 6 3806 06 00 3906 06 00 12 34 0,015
, 8 3806 08 00 3906 08 00 15 36 0,019
M V' |op 10 3806 10 00 3906 10 00 175 45 0,032
’ 12 3806 12 00 3906 12 00 20 46,5 0,041
G
4
3806/3906 MpsimMor coeamnHUTeNb AN TPYOOK paBHOro AnameTpa [onmoBbl pazmep
Hepxagetowas cranb 316L,
bTopKayuyk oD E E G L Kr
3/16 3806 55 00 3906 55 00 99 30 0,010
1/4 3806 56 00 3906 56 00 11,9 35,1 0,015
3/8 3806 60 00 3906 60 00 175 46 0,030
1/2 3806 62 00 3906 62 00 20,1 48 0,040
JlocTynHel Ans 3akasa pa3mepsl 5/32 aoiima (4 Mm) 1 5/16 goiiva (8 M)
N

380 2/390 2 YrnoBoi coeanHuTeNb A TPyOOK paBHOro anameTpa
Hepxageiowas cranb 316L,
bTopKayuyk @D E E G L Kr
L 4 3802 04 00 3902 04 00 10 21,5 0,015
6 3802 06 00 3902 06 00 12 26,5 0,02
8 3802 08 00 3902 08 00 15 295 0,031
oG 10 380210 00 39021000 17,5 365 0,051
12 38021200 39021200 20 40 0,069
9? d
oD
3802/3902 YrnoBovi coeguHUTENb A5 Tpyb6OoK paBHOro guameTpa ionmoBbIn pazmep
Hepxagetowas cranb 316L,
TopKaysyk oD E E G L Kr
L 3/16 380255 00 3902 55 00 99 244 0,011
1/4 3802 56 00 3902 56 00 11,9 29 0,023
3/8 3802 60 00 3902 60 00 17,5 396 0,042
oG 1/2 380262 00 3902 62 00 20,1 409 0,070

JoctynHel Ans 3akasa pasmepsl 5/32 aoiima (4 Mm) 1 5/16 goriva (8 M)

A

(=]
o
[=2]
(3]
5
3804/3904 T-00pasHbIi coeamHUTeNb aas TPYOOK paBHOro AnameTpa S
(==}
Hepxagetowas cranb 316L, [
¢TOpKayuyK ﬂD E E G L |./ 2 Kr l._ll.
e e 4 3804 04 00 3904 04 00 10 22 19 0015
) T ’ 6 3804 06 00 3904 06 00 12 2 24 0,031
) 8 3804 08 00 3904 08 00 15 295 25 0,041
| 10 3804 10 00 3904 10 00 175 365 31 0,064
12 3804 1200 3904 1200 20 40 33 0,064

3akas: info@formold.ru Bllegris 1-85



WWW.FORMOLD.RU
CoepuHuTenu nepexogHble

3804/3904 T-00pasHbIi coeanHuUTeNb ans TPYOOK paBHOro AnameTpa [onmMoBbIv pasmep
Hepxaselowas cranb 316L,
¢propkay4yk ﬂD E E G H L/ 2 Kr
o U2 3/16 3804 55 00 3904 55 00 9,9 226 19 0,017
1/4 3804 56 00 3904 56 00 1,9 269 22 0,031
[ )L 0 3/8 3804 60 00 3904 60 00 175 376 30 0,059
W 1/2 3804 62 00 3904 62 00 20,1 40,9 32 0,090
2G
JlocTynHel Ans 3akasa pasmepsl 5/32 gjonmva (4 mm) 1 5/16 goima (8 mm).
¥
,%_

MepexoaHol coeanHNTENb Anga TpyboK paBHOro anameTpa

e 25 cTans 316 0D & | (& F F1 L1 L2 OT «r
g L 4 3816 04 00 3916 04 00 13 14 135 195 13 0,017
L i 6 3816 06 00 3916 06 00 17 17 165 215 14 0,027
| , 8 3816 08 00 3916 08 00 19 19 18 24 16 0,034
av ﬂ]: | Leo | 10 3816 1000 3916 1000 2 22 215 215 21 0049
: ' 12 3816 1200 39161200 24 2 24 29 23 0,05

@/Ji< OF YRnoTHUTeNs IP55

EIP Maxi

381 6/391 6 MepexonHown coeamHuTenNb aasa TpyOOoK paBHOro agnamMmeTpa [onvoBbIv pasmep
o rou28 oTans 3161 oD & | & F F1 L1 L2 OT «r

3/16 3816 55 00 391655 00 17 13 15 21,1 124 0,019

1/4 3816 56 00 3916 56 00 19 17 17 226 145 0,027

3/8 3816 60 00 3916 60 00 21 22 21 274 206 0,052

1/2 3816 62 00 391662 00 27 27 20 29 201 0,076

YnnotHutens IP55
JlocTynHel Ans 3akasa pasmepsl 5/32 gionmva (4 mm) 1 5/16 goima (8 Mm).

QP =

LlaHrosbie GutrHrn LF 3800/LF 3900 MOryT MCnonb30BaThCs C pasnuyHeiMm Buaamm Tpy6ok npondsoacTtea Parker Legris (cm. pasgen 3
"TexHuyeckme TpyOKM 1 WnaHrn":

- PFA-Tpy6K1 (NepdTOPMPOBaHHbI CONOANMED)

+ PTOPNOIMMEPHBIE TRYOKN

- [onnatnneHoBble TpyOKM

- [onyxecTkve noavamuaHele 1 rnbkne NoanypeTaHoBeie TPYOKM

1-86 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

BcTtaBHble (I)MTMHFVI U BCNoMoraTteJibHble
NMPUHAONE>XXHOCTU

3866/3966

BcTaBHOM peayumpyowmin nepexogHnK

Hepxaselowas cranb 316L,
romean op1 op2 [ &) G L L1 L2 L3 «r
A 6 38660406 3966 04 06 10 35 19 19 16 0,009
N 8 38660408 3966 04 08 10 34 17 20 14 0,011
“—’ ‘ 5 8 38660608 3966 06 08 12 42 24 23 19 0015
m[’[ﬂ oo 10 38660610 3966 06 10 12 41 19 25 16 0,019
e ‘ - g 10 38660810 3966 08 10 15 45 225 25 20 0,021
. 12 38660812 3966 08 12 15 43 20 26 17 0025
9? 10 12 38661012 39661012 17 50 23 26 24 0,029
3826 3arnyuika
Hepxageiowan crans 316L D1  ©0D2 & L L1 L2 «r
4 6 38260400 25 17 11 0,003
L 6 8 38260600 304 195 135 0,007
] . i
_ - N 8 10 38260800 33 20 14 0014
sl S | 10 12 38261000 0 25 171 00%
2 12 14 38261200 43 26 19 0,038
i
3800 NHCTPYMEHT Ans npeaBapuTesibHOM MPOoTOoYKM TPYG 13 HEepXXaBeIoLWEen ctanm
3akaneHHas cTanb E G H H1 K L Kr
380070 00 25 51 13 3 70 03%

J©

s . K

C nomoLLbio AaHHOTO MHCTPYMEHTa MOXHO TOYHO HAHECTU HAaceuKy Ha TPYOKY 13 HepXaBEIOLLIEH CTan C BHELHVM
avameTpom 4-12 mm nnmn 3/16-1/2 groima. Takum o6pa3om, obecneunsaeTcs 6onee HaaexHbl 3axsat Tpyoku ¢

nomoLLsto BTynkn LF 3800/LF 3900

0605

dToponnacToBas feHTa

®dropkayyyk

Kr

06051212

0,012

Vcnonbayetcs npv temnepatype ot -250 °C 1o +260 °C
Marepuan XMM1Heckn HEaKTUBEH V1 YCTOMHYB K ra3am, KUCNOTaM, PaCTBOPUTENSM, YrIEBOAOPOAHEIM
COEAVHEHUAM, HeTENPOAYKTaM, LLienoyam, napy v T. n

He TOKCUYHbIN, BOAOYCTONYMBEIN, CAMOCMAa3bIBaIOLLNIACA

CootsetcTeyeTr CFR21.

MoxeT Mcnonb30BaTLCA CO BCEMU mMarepuanamu.

MCﬂOﬂbS\/STCﬂ ANA NOArOTOBKM repMETUHHbIX DSSbGOBb\X COEAVHEHMI

MocTaBnaeTca B KaTywke: AnnHa 12 M; wrpnHa 12,7 mm; Tonwmta 0,08 mm

3000

WNHCTpYMEHT onst AeMoHTaxa

3akaneHHas cTanb

H H1 L

Kr

30007000

2% 20 9%

0,021

PekomeHayeTes Ans AeMOoHTaxa GUTVHIOB 1 TPYOGOK B TRYAHOAOCTYMHbIX MECTaX.

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-87

LF 3800/LF 3900

=
™=
=
s
E
=
<
o
2
@
o
™
=
T
=




WWW.FORMOLD.RU

1-88 E|eg|-is 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MopenbHbiv pag uaHrosbix ¢utnHros LF 6100

BBepTHble wTyyepa

Mpamble Yrnosble
6105 6101 6114 6179
BSPT/koHnueckas  May Map: BSPT/koHnueckas
MeTpudeckas MeTpuyeckas MeTpuyecKas MeTpU4eckas
Crp. 1-91 Crp. 1-91 Crp. 1-91 Crp. 1-91

./‘r ék
5. '
i 4 »

CoepuHuTenu TpyooK

MpsimMon T-0bpasHeblii
6106 6104
Crp. 1-92 Cp. 1-92

y & .o
j ;]gi‘&f-'

-

BcnomoratenbHble NPUHAANEXHOCTH

0138
Crp. 1-92

Y
gl

3akas: info@formold.ru

Bllegris 1-8

LF 6100

=
=
I
s
E
s
<
o
]
o
o
4
I
T
=)




WWW.FORMOLD.RU

LlaHrosble putnHrn LF 6100

DUTUHM JAHHOV cepun NpegHasHavYeHb! ans ,
lcnonb3yemas B HX TEXHONOM s
BbICOKOM Ka4eCTBE YMIOTHEHNS JaXe B YC0BMAX MOBbILIEHHOro JaBieHus.

npu

MpeunMywwectBa

Mpo4HOCTbL

Be3onacHocTb
U HaJeXHOCTb

CnocobHbI BbAEPXMBaTb BEICOKME MEXaHWHYECKME HArpy3KM
oBbILLIEHHAst CTOMKOCTb K BEICOKOMY AABAEHUIO 1 TEMNepaType
1I3roTOBNEHbI U3 LUITAMNOBAHHOW NaTyHW A9 YBEIUHEHMA CPOKa
CNyx0bl

Tpu yNAOTHUTENBHBIX KOMbLUA A/ UAANbHON repMeTU3aumm COeanHeHns
VICKMIOYEHO MEeXaHUYEeCcKoe NOBPEXAEHNE YNNOTHUTENbHON NOBEPXHOCTH
TpyGky Bnarofaaps ABYM KOMbLEBbLIM YNIOTHEHUAM, YCTAaHOBIEHHBEIM Nepes,
3aXUMHBIM KOJIbLIOM

Py4yHOE COEANHEHNE B LIENSAX SKOHOMUW BPEMEHM

==

CtpowvTensHoe obopyaoBaHue
CurcTteMbl cMasky
TpaHcnopTrpoBKka

OTtcyTeTBME yTeyek paboyen cpeapl

HeBO3MOXHOCTb OTCOEAMHEHVSI TPYOKM 6€3 UCMONb30BaHWs raeqHoro Kinoya
B0O3MOXHOCTb MCNONb30BAHNA C PUDNEHBIMU METATUHECKUMU U
NOANMEPHBIMU TPYOKamy Npun aasneHny 0o 60 6ap

3aBofckye NCMbITaHWs Ha abCOMIOTHYIO FrePMETUYHOCTb

3mepunTensHble CUCTEMDI
[MTpOMBILLINEHHBIE MALUVHBI
[NpOMbILLUNEHHbIE BakKyyMHblE

BMHaHaWudu 19dad)

CncCTtemMbl

TexHU4yeckue XapaKTepuctukun

Wcnonb3yembie matepuansl

CMa3ku, cxarblit Bo3ayx, BakyyM, Apyrve XWAKoCTU W rasbl, CBOICTBA

CoBMecTUMble cpenbl
KOTOPbIX [0MYCKAOT X UCMOJIb30BAHWE C JAHHBIMK d)I/ITVIHI'aMM
Kopnyc: natysb
N
PaGoyee paBnenue Bakyym a0 60 6ap a0 3yBUS Ty A}}\
- 4
~—
Pabosas -40°C..+120°C -
Temneparypa :
Z

Ynnotxenns: NBR

Pe3bba M6 | M8 M8 | M10 | M12 | M14 | R1/8 |R1/4 ) ‘&
x1 x1 | x1,25 | x1 x1 x1,5
Makc./MUH. MOMEHT .
02/ |02 |02 | 02|02 | 05 02 | 05 TIpyXvHHas! Lakra: narytb
3aTaxkm (aaHm) KoHnyeckas 06 12 ] 12 2 15 10 15 N
0,6/ 06/ | 1,8/
Mapamnenshias - 1 - 1 22 - - - Be3 MCNONIb30BaHUS CUNMKOHA

HapexHocTb paboTel GpUTHUHIA 3aBUCUT OT TUNA TPAHCMOPTUPYEMON CPEAbI, MPUMEHSIEMBIX
maTtepnanos 1 TpybonpoBoAoB.
[apaHTUiiHOe UCMONb30BaHME B YCNOBUSX BaKyyMa Ha YPoBHe 755 MM pT. cT. (Bakyym 99 %).

TexHuyeckue HOpMaTmBbI

DI: 97/23/EC (PED - Oupektvisa EC DI: 94/9/EC (ATEX - Anpektusa EC

Anst 060pyAoBaHMs, PaBoTaIOWEro MO, Ans 060PYA0BaHWS, UCNONB3YEMOrO BO

[aBnexHvem) B3PLIBOONACHbIX CpE/lax)

DI: 2002/95/EC (RoHS - Anpextvea EC - RG: 1907/2006 (REACH - PernameHt

M0 OrpaHUYeHmio CoaepxaHns BpedHbx  EC, kacalowniics npasun perncTpaumm

sewiects), 2011/65/EC OUEHKM, CaHKUMOHNPOBAHMUA 1 OTPaHn4eHms
VICMOMNB30BAHYIS XMMMHECKIIX BELLIECTB)

XapakrepucTuku
3HaueHus pa6oqero AaB/IeHUs U TemnepaTypbl B 3aBUCUMOCTH OT TUNa MCHOﬂb3y9M0ﬁ pr6KVI
HapyxHblit -20°C...+20°C +20 °C...+30 °C +30°C...+50 °C +50 °C...+80°C +80°C...120 °C
AnameTp pr6KM i Kectkas il XKectkas Il XKectkas il XKectkas (FEP)
2x4 40 - 33 - 25,5 19 - -
2,5x4 - 52 - 43 - 32 - 245 7
2,7x4 23 - 19 - 15 1 - -
4x6 24 45 20 37 15,5 29 1 21 6
5x8 - 52 - 43 - 33 - 24 -
6x8 17 32 14 27 1 21 8 15 4
6x10 - 57 - 47 - 37 - 27 -
7,5x10 17 - 14 - 1 8 - -
8x10 14 - 12 - 9 7 - 3

Mpy nOTpeBHOCTY B HUTMHIaX, He BXOASLLMX B CTaHAAPTHYIO HOMeHknatypy Parker Legris, cneayet 06pat1TbCst B KOMMaHMIO.

1-90 Elegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

g
I
s
=
BBepTHble WTYyLEpbI :
e
o
r
"]
(<]
4
I
[}
o =
6105 BBepTHbIN WITYLEpP, HapyXHas pe3bba BSPT n koHMyeckas meTpuyeckas pessba
Naryus, NBR oD Cc E F1 F2 H Kr
4 Mex1 61050452 13 11 165 0,013
" 4 M8x1 61050456 13 11 145 0,012
4 _.(.; 4 M8x1,25 61050457 13 11 145 0,012
) oD 4 M10x1 61050460 13 11 145 0,014
v
i 4 RIS 61050410 13 11 145 0,014
L e
. oR _ 4 R4 61050413 14 11 125 0,018
OF1 H 6  MI0 61050660 17 14 165 0,02
c —_ 6 R1/8 61050610 17 14175 0,02
6 Mi4xi5 61050671 17 14 165 0,028
6 R1/4 61050613 17 14 165 0,030
8 Mi2d 61050865 19 21 24 0,041
10 M14x1,5 61051071 2 24 2% 0005
6101 BBepTHbIN LWITYLEP, HAPYXXHasA NapasiefibHas MeTpuyeckas peabba
Naryws, NBR o C & Fl 2 H «r
4 MI0x1 61010460 13 11 14 0,014
@D M10x1 6101 06 60 17 14175 0,02
OF2 T M12«1 610106 65 17 14 165 0,025
OF1 H
c —
6114 BBepTHbIN LUTYLLEP, BHYTPEHHSAS NapaienbHas MeTpudeckas pesbba
Naryub, NBR oD Cc E E F1 F2 H Kr
@D 4 Msxt 61140456 8 13 11 255 0,021
&
/ OF2 I 6 M8 61140656 8 17 14 285 0,043
OF1_[f--.]— #H
D (I
.
6179 YronbHUK BBEPTHbIN, HapyxxHasa pe3bba BSPT n koHnyeckas meTpuyeckas peabba
Naryws, NBR o0 C & F G H J L «r
Méx1 61790452 11125 145 6 20 0014
M8x1 61790456 11125 15 6 20 0015
4, MBx125 61790457 11125 15 6 20 0015
M10x1 6179 04 60 11125 155 6 20 0016
RI8 61790410 11125 155 6 20 0,017
Ri/4 61790413 1125 17 6 20 0,02
M10x1 6179 06 60 14 16 18 8 255 0,030
g M2 61790665 14 16 18 8 255 0,030
R1/8 61790610 14 16 18 8 255 0,030
Ri/4 61790613 4 16 19 8 255 0035
8 Mix1 61790865 17 19 21 10 30 0,047

LF 6100

3akas: info@formold.ru Elegris 1-91



WWW.FORMOLD.RU
CoeauHutenn Tpybok

6106 MydTa npoxogHas
Naryns, NBR oD & Fl F2 L «r
4 6106 04 00 13 11 34 0025
3 . 6 6106 06 00 17 14 39 0,044
} 8 6106 08 00 19 17 46 0,069
¢ y
8
6104 TPOMHUK NPOXO4HOM

Naryhs, NBR oD E F G H L2 «r

4 6104 04 00 11125 265 20 0,032

6 6104 06 00 14 16 325 255 0,066

8 6104 08 00 17 19 38 30 0,103

0138 MegHas Lwaiiba

Meas c & Gl G2 K «r

M8 013808 00 83 11 1 0,001

. % M10 01381000 103 135 1 0,001
/f;—:‘\ ‘ | X M12 01381200 12,3 155 1,3 0,072

| - .' .:.j DIN 7603
—/ o ISO 65061
P=l
?G2

ConyTcTBylowan npoayKLus

BeicTpopasbemHble LaHroBble coeanHeHns drpmsl Parker Legris npeaHasHayeHsl ana
CWCTEM LLEHTPaN30BaHHOM CMaskn 1 MOFYT MCMOAb30BaTLCH C MOAMMEPHBIMU TPYOKamum
pPasNNYHbIX BUAOB (CM. pasaen 3 «TeXHUYECKME TRYOKM U LLNaHMN»):

+ BbICOKOMPOYHbBIE OTHECTOVIKME NOANAMULHbIE pr@KV\

- JXecTkue 1 nonyxecTkne kanmbpoBaHHbIE NonnamuaHele TPYOKM
- PTOPNONMMEPHbBIE TPYOKM

1-92 Elegris 3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

=
=
T
s
=
s
<
o
3
o
(<]
[
T
©
=

LF 6100

3akas: info@formold.ru E|eg|-is 1-93





